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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/057801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado de 
Coalición Canaria, integrado en el Grupo Parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
ta la siguiente pregunta al Gobierno, con ruego de res-
puesta por escrito.

¿Cuál es el número de policías de la U.P.A.P desti-
nados en Canarias, y a cuántas mujeres hacen segui-
miento a día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

184/057802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El edificio del actual Museo del Traje, dependiente 
del Ministerio de Cultura, se encuentra languideciendo 
hasta su futuro traslado convertido en Museo de la 
moda al «Matadero» de Madrid. Mientras tanto, se 
siguen organizando exposiciones en sus salas. Dichas 
salas, como la cafetería o en restaurante, se encuentran 
en la planta baja de la torre que se obligó a desalojar 

hace más de un año debido a problemas estructurales 
del edificio.

¿No se están corriendo riesgos innecesarios en la 
sede actual del Museo del Traje al seguir organizando 
exposiciones en un edificio que fue desalojado de forma 
urgente por el peligro de hundimiento inminente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/057803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a los bienes y pro-
piedades confiscados al narcotráfico.

La lucha contra el narcotráfico en Galicia que arrancó 
con la Operación Nécora a comienzos de los años 90, ha 
supuesto la confiscación de una considerable serie de bie-
nes. Bienes que comprenden lujosos pazos, grandes villas 
o mansiones, barcos y modernas planeadoras que perma-
necen en un estado de olvido y abandono ante la satura-
ción o la falta de decisión por parte de los Juzgados.

Se trata de un patrimonio inmobiliario y de un par-
que de barcos que se adquirieron con dinero procedente 
del narcotráfico y que, en consiguiente lógica, debería 
revertir socialmente en las personas con drogodepen-
dencias. Debería destinarse a la lucha contra los efectos 
de la droga como compensación por las nefastas conse-
cuencias sociales, familiares, humanas y personales 
que conlleva su uso.

Desde nuestra óptica, el destinatario natural de estos 
bienes debería ser el Plan Nacional sobre Drogas, que 
tendría que gestionar y decidir una planificación de la 
utilización de estos bienes para políticas sociales orien-
tadas a personas con drogodependencia, de modo que 
cumpliesen una función reparadora.

De igual modo opinan expertos juristas en la mate-
ria o fiscales especiales Antidroga que consideran que 
la incautación y gestión de los patrimonios menciona-
dos adolecen de una regulación específica. En este sen-
tido, algunas voces de la Fiscalía Antidroga defienden 
la creación de un depósito general de bienes embarga-
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dos o la creación de un organismo especializado dedi-
cado a esta labor.

Es cierto que la tramitación burocrática y la gestión 
de las propiedades confiscadas es compleja pero de 
existir una regulación específica sobre la materia, los 
jueces sabrían como actuar a la hora de tramitar el des-
tino final de estos bienes, puesto que uno de los proble-
mas es el vacío legal en este sentido.

¿Qué ocurre con todas las propiedades y bienes con-
fiscados al narcotráfico?

¿Qué sucede con los pazos, villas, mansiones o 
modernos barcos y planeadoras confiscados?

¿Por qué permanecen en el olvido y en el abandono 
hasta su deterioro?

¿No sería más adecuado agilizar la tramitación de 
este tipo de bienes y destinarlos a políticas sociales des-
tinadas a personas con drogodependencia o que redun-
den en la mejora de la actividad sociocultural de pobla-
ciones afectadas por la lacra del narcotráfico?

¿Qué opina el Gobierno de la propuesta de algunos 
fiscales Antidroga de realizar una regulación específica 
para esta materia? ¿Cuál es su postura acerca de la crea-
ción de un depósito general de bienes embargados?

¿No considera que sería necesario crear un organis-
mo especializado dedicado a la gestión de los bienes 
confiscados al narcotráfico? ¿Por ejemplo un organis-
mo dentro del Plan Nacional de Drogas?

¿Está dispuesto el Gobierno a estudiar este proble-
ma para que propiedades y bienes confiscados se desti-
nen a políticas sociales para personas con drogodepen-
dencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/057804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aitor Esteban Bravo, Diputado perteneciente al 
Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Ministro de Educa-
ción de las que desea obtener respuesta por escrito.

1. ¿Cree el Ministro de Educación que es aceptable 
el texto en euskera de las páginas web de su Ministerio?

2. ¿Qué empresa tiene contratada el Ministerio 
para la traducción de dichas páginas?

3. ¿Sigue manteniendo el Ministerio, como señaló 
en nota de prensa de 22 de abril, que se realiza una revi-
sión manual de los textos por parte de un equipo de 

traductores y lingüistas para evitar que se produzcan 
errores?

4. ¿Sigue manteniendo el Ministerio, como señaló 
en esa nota de prensa, que solo se produjeron errores en 
«algunas palabras» durante «unas horas»?

5. ¿Por qué entonces sigue habiendo textos incom-
prensibles en sus páginas a fecha de 24 de abril de 2009?

6. ¿Por qué, entonces, han retirado todas las notas 
en euskera correspondientes a los meses de enero, 
febrero y marzo de las páginas web de su Ministerio?

7.- ¿Por qué sigue habiendo textos incomprensibles 
en las páginas de su Ministerio editadas el mes de 
diciembre de 2008?

8. ¿Cree de verdad el Ministro que se trata de un 
problema puntual?

9. ¿Está seguro el Ministerio, como afirma en su 
nota de prensa, de que sus páginas están en euskera 
batúa (sic) y no en euskera aldrebestua?

10. ¿Cree el Ministro que la «pionera» traducción 
automática ofrecida es una «muestra del compromiso 
del Ministerio con la utilización del euskera»?

11. ¿Consideraría el Ministro comprensible y una 
muestra de compromiso con el castellano que las pági-
nas de su Ministerio estuvieran plagadas de faltas de 
ortografía y sintaxis en esta lengua?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Aitor Esteban Bravo, Diputado.

184/057805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que solicitamos respuesta escrita.

La Conselleria de Educació de la Generalitat Valen-
ciana señala al Ministerio de Defensa como responsa-
ble de que no se haya construido el prometido Instituto 
de Enseñanza Secundaria de Jesús, al no haber transfe-
rido la titularidad del solar al Ayuntamiento de Valencia 
para que éste, a su vez, lo ceda a la Conselleria. De esta 
forma, mil nuevas plazas de Secundaria Obligatoria en 
ocho unidades de bachillerato permanecen a la espera 
de construirse.

Por lo expuesto anteriormente, se formulan las 
siguientes preguntas:

¿Es cierto que el Ministerio de Defensa tiene com-
prometida la transferencia de la titularidad de dicho 
solar?

¿Por qué no se ha efectuado la transferencia hasta el 
momento?
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¿El Ministerio ha fijado un plazo de tiempo para 
transferir dicha titularidad de suelo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/057806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

El 13 de abril de 2007, el Ministerio de Defensa y el 
Servicio Madrileño de Salud (Sermas) suscribieron un 
Convenio por el que el Hospital Central de la Defensa 
Gómez Ulla iba a ser un hospital de referencia para más 
de 100.000 vecinos de los distritos de Latina y Caraban-
chel, con la idea de que en enero de 2008 comenzara la 
llegada masiva de pacientes. Pero el convenio nunca se 
llevó a cabo y nadie sabe por qué no llegan los pacien-
tes. Sólo se envían al Gómez Ulla los que no quiere ni el 
Hospital Doce de Octubre ni el Hospital Clínico, por lo 
que el Gómez Ulla está infrautilizado. Dos de sus plan-
tas, la 21 y la 22, se encuentran vacías. En el resto, ape-
nas se utilizan 350 camas de las 1.000 disponibles, todo 
ello a pesar de que el Ministerio de Defensa invirtió 
en 2006 cinco millones de euros en equipamientos y 
mejoras de las Urgencias y los quirófanos.

De otra parte, en octubre de 2004, el Ministerio de 
Defensa firmó un convenio con la Comunidad de 
Madrid para transferir el uso del Hospital Gómez Ulla 
con carácter civil. Pero los vecinos siguen esperando.

Actualmente, el centro atiende pruebas diagnósticas 
y consultas de especialistas, pero las operaciones son 
esporádicas, apenas llegan pacientes a Maternidad y 
rara vez hay colapso en las Urgencias. La falta de acti-
vidad ha provocado que muchos médicos castrenses se 
pasen a la sanidad privada u opten a plazas en la seguri-
dad social.

¿Cuál es el destino que el Gobierno piensa dar al 
Hospital Central de la Defensa Gómez Ulla? ¿Siguen 
vigentes los Convenios suscritos por el Ministerio de 
Defensa con la Comunidad de Madrid en 2004 y con el 
Sermas en 2007? ¿Por qué no se aplican? ¿Piensa el 
Gobierno transferir este Hospital a la Comunidad de 
Madrid y asignarlo a uso civil de los vecinos de Latina 
y Carabanchel, como estaba previsto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/057807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué aportación dineraria se ha realizado para con-
tribuir a la restauración de los dos órganos barrocos de 
Cuenca (Órgano Mayor y Organo Menor)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/057808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i Unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Qué aportación, dineraria se ha realizado para 
contribuir a la restauración del Órgano barroco de 
Daroca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2009.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/057809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

Las operaciones militares israelíes en Gaza en 
diciembre y enero pasado han matado a centenares de 
civiles palestinos, devastado las infraestructuras del 
territorio y creado una catástrofe humanitaria. Algunos 
de los ataques se dirigieron contra civiles o edificios 
civiles de la Franja de Gaza, o su naturaleza fue despro-
porcionada, Además, se han hallado indicios irrefuta-
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bles sobre la utilización generalizada del agente quími-
co fósforo blanco contra población civil palestina en 
zonas residenciales densamente pobladas de Gaza. 
Durante el mismo periodo, los cohetes lanzados de 
forma indiscriminada por Hamás y otros grupos arma-
dos palestinos han matado a varios civiles israelíes.

El Secretario General de la ONU, Ban Ki-Moon 
ordenó la apertura de una investigación encargada de 
examinar los ataques israelíes contra instalaciones y 
personal de la ONU en Gaza. Aunque la investigación 
es bienvenida, no se sabe si sus conclusiones se harán 
públicas. Por otra parte, las investigaciones no pueden 
limitarse a los ataques contra instalaciones de Naciones 
Unidas sino que deben abordar todas denuncias de 
posibles crímenes de guerra y abusos cometidos por 
todas las partes durante las semanas que duró el con-
flicto. Por otro lado, el Consejo de Derechos Humanos 
de la ONU designó al Juez Richard J. Goldstone para 
llevar a cabo una investigación sobre el terreno sobre 
todos los abusos del derecho internacional cometidos 
entre el 22 de diciembre y enero de 2009. Esta investi-
gación a parte de necesaria puede ser muy valiosa. Sin 
embargo, la UE por ejemplo, todavía no se ha pronun-
ciado claramente al respecto de la investigación del 
Juez Goldstone porque entre otras cosas no hay consen-
so dentro de la UE sobre la conveniencia de impulsar 
investigaciones y rendición de cuentas por lo ocurrido. 
La posición de España no es clara al respecto.

¿Está apoyando el gobierno español las investiga-
ciones que se están llevando a cabo en Naciones Uni-
das sobre violaciones de derechos humanos y críme-
nes de guerra en la crisis de Gaza de diciembre y enero 
de 2009?

¿Apoya el Gobierno español un posicionamiento 
público de la UE a favor de Investigaciones exhaustivas 
e independientes en la zona como la que está impulsan-
do el Consejo de Derechos Humanos de la ONU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/057810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para su respuesta escrita.

En el marco de la cumbre hispano-francesa los 
gobiernos han firmado la Declaración sobre Seguridad 

Interior mediante la que se comprometen a coordinarse 
policialmente en el ámbito de la inmigración, el terro-
rismo, el narcotráfico y la delincuencia, entre otros.

Concretamente, en el ámbito de inmigración se 
señala que «las operaciones comunes» de las policías 
de los dos países no sólo «buscarán el desmantelamien-
to de las redes ilegales» sino también «la detención de 
los inmigrantes en situación ilegal».

¿Por qué motivos el Gobierno contempla la Inmi-
gración como una amenaza a la seguridad nacional y lo 
relaciona con el terrorismo, la delincuencia y el narco-
tráfico?

¿Confirma el Gobierno, a partir de la firma de esta 
Declaración, la realización de redadas con el objetivo 
de detener a inmigrantes y expulsarlos, tal y como se 
desprende del texto?

¿Comparte el Gobierno el planteamiento que las 
detenciones colectivas e indiscriminadas de personas 
inocentes son un ataque a los derechos humanos impro-
pias de un estado democrático? En caso afirmativo, 
¿cómo justifica la firma de dicha Declaración en la que 
se apuesta por la persecución de personas indocumen-
tadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/057811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la variante este 
de Caldas.

El pasado 1 de abril de 2009 se abría al tráfico la 
variante Este de la circunvalación de Caldas de Reis. Se 
trata de un vial de 6,4 kilómetros de longitud que ha 
mejorado y aliviado la circulación por el centro del 
casco urbano.

Además, esta variante cuenta con tres enlaces, dos 
de ellos con la N-550 al norte y a sur, y una tercera 
conexión con la N-640 al este.

Sin embargo, según han comprobado muchos usua-
rios de la recién estrenada variante Este, adolece de 
diversas deficiencias en cuanto a la señalización y la 
información sobre las direcciones a seguir lo que pro-
voca errores entre los conductores, que no saben si han 
tomado la dirección correcta.

De la denominada circunvalación de Caldas, queda 
pendiente la finalización de la variante Oeste que cuen-
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ta con una fuerte oposición de vecinos y algunos ayun-
tamientos debido al impacto del trazado previsto.

¿Es consciente el Ministerio de Fomento de las defi-
ciencias en la señalización e información en el recorri-
do de la recientemente estrenada variante este de Cal-
das de Reis?

¿Va el Ministerio a subsanar estas insuficiencias 
cuanto antes?

¿Sabe que no se señalan las direcciones a tomar lo 
que provoca errores en los conductores al equivocar la 
dirección a seguir?

¿En qué situación se encuentra el proyecto construc-
tivo de la denominada variante Oeste de Caldas? ¿Qué 
problemas tiene? ¿Está el Ministerio dialogando con 
los ayuntamientos afectados a fin de buscar un trazado 
de menor impacto?

¿Va a procurar una solución consensuada y que 
tenga en cuenta las demandas de los vecinos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/057812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno para su respuesta escrita.

Las autoridades españolas, de acuerdo con el dere-
cho internacional, no deben extraditar a personas que, 
aunque pesen graves acusaciones contra ellas, corran el 
riesgo de sufrir tortura y otros malos tratos, ser deteni-
dos en régimen de incomunicación o ser juzgados sin 
las debidas garantías procesales.

Éste es el caso, entre otros, de Ali Aarras y Moha-
med el Bay que fueron detenidos en Melilla el 1 de 
abril de 2008 después de que las autoridades marro-
quíes emitieran el 28 de marzo de 2008 sendas órdenes 
internacionales de detención por cargos relacionados 
con terrorismo. Se les imputa la pertenencia a una red 
terrorista encabezada por el ciudadano belga-marroquí 
Abdelkader Belliraj. Actualmente, están pendientes de 
ser extraditados a Marruecos. Preocupa que, en este 
caso, hay informes que indican que varias personas 
detenidas en relación con el caso de Bellijaj han sido 
recluidos en régimen de incomunicación en centros 
secretos de detención y sometidos a tortura u otros 
malos tratos.

Tal como han denunciado organizaciones de derechos 
humanos como Amnistía Internacional e instrumentos de 

derechos humanos de Naciones Unidas, las garantías que 
puedan ofrecer gobiernos con un historial grave de viola-
ciones de derechos humanos no son fiables y no exime al 
Gobierno español de sus obligaciones en relación con la 
prohibición absoluta de la tortura.

Por otra parte, entre julio y diciembre de 2008, 
España ya violó, en al menos dos ocasiones, el Princi-
pio de No Devolución (non refoulement), al extraditar 
o expulsar a dos personas a países donde corrían grave 
peligro de sufrir torturas y otros malos tratos: Base! 
Ghalyoun, fue devuelto a Siria el pasado 22 de julio 
de 2008, y el ciudadano chechenio Murat Gasayev, fue 
extraditado a Rusia el 31 de diciembre de 2008.

¿Se compromete el Gobierno a respetar escrupulo-
samente el principio de no devolución contemplado por 
el derecho internacional y paralizar las extradiciones y 
expulsiones a países que no reúnan las garantías bási-
cas de respeto a los derechos humanos?

¿Tiene intención el Gobierno de extraditar próxima-
mente a algún ciudadano a Marruecos por presuntos 
vínculos con el terrorismo, que pueda correr riesgo de 
ser sometido a torturas u otras violaciones de derechos 
humanos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/057813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada por Unión 
Progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas al Gobierno para las que se solici-
ta respuesta por escrito, relativa a la no discriminación 
en pruebas médicas para la detección precoz de tumo-
res del personal adscrito a AENA.

La Entidad Publica Empresarial AENA desde su 
constitución en el año 1992, de conformidad a la Cons-
titución, la Ley de Estatutos de los Trabajadores y demás 
normas del mismo rango en materia de igualdad y no 
discriminación, ha venido incluyendo, dentro de los 
chequeos médico anuales de los trabajadores de ambos 
sexos que por su edad se encuentran dentro del denomi-
nado «grupo de riesgo», las pruebas de marcadores 
tumorales para detección precoz en mama y próstata.

En el programa de chequeo médico redactado para 
el año 2008 se dieron instrucciones por la Entidad 
Publica Empresarial AENA para que por parte de las 
Mutualidades de Salud encargadas de los chequeos 
médicos y de las pruebas de detección de tumores, no 
se realizaran las pruebas de marcadores tumorales para 
detección precoz en próstata (PSA) a los trabajadores 
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varones mayores de 50 años y/o encuadrados en los 
grupos de riesgos para padecer dicha enfermedad.

Por el contrario no ha sucedido así con la detección 
de los tumores de mama de las trabajadoras con riesgo 
de padecer esta enfermedad, facilitándosele toda clase 
de medios y tiempo de descanso para asistir a consulta 
a las clínicas de diagnóstico de cada provincia.

Esta medida adoptada unilateralmente se puede con-
siderar que dificulta las necesarias medidas de preven-
ción en materia de salud laboral y que además se puede 
calificar de discriminatoria ya que sólo se suprime para 
los hombres y sin embargo se mantiene para las muje-
res. Por ello fue denunciada ante la presidencia de la 
entidad pública empresarial por los representantes de 
los trabajadores mediante escritos. La cual aún no ha 
sido respondida.

A tenor de lo anterior, la Diputada pregunta lo 
siguiente al Gobierno:

1. ¿Considera oportuno para garantizar la preven-
ción de la salud laboral de los trabajadores, la elimina-
ción de la prueba de control del tumor de próstata para 
aquéllos que están entre los grupos de riesgo según la 
ciencia médica?

2. ¿Considera que esta medida que afecta a los tra-
bajadores hombres es discriminatoria ya que pruebas 
similares para las trabajadoras mujeres no se han supri-
mido?

3. ¿Qué medidas piensa adoptar el Ministerio de 
Fomento del que depende AENA para garantizar la pre-
vención de la salud laboral de los trabajadores de esa 
compañía y evitar así una posible discriminación con 
sus compañeras trabajadoras para las que se ha mante-
nido la prueba de control del tumor de mama?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—Rosa Díez González, Diputada.

184/057814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Buen Lacambra, Diputado por 
Guipúzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguientes pre-
guntas para que les sea contestada por escrito.

La Vicepresidenta Primera y Ministra de la Presi-
dencia ha anunciado recientemente en El Cairo la apro-
bación de un Decreto por el que el Gobierno concederá 
un titulo a aquellas personas, prioritariamente mujeres, 
que tienen experiencia y competencia profesional pero 
carecen de una titulación académica en los trabajos 
relacionados con la educación infantil y los servicios 

vinculados con la dependencia. En relación a este tema 
formulo las siguientes preguntas.

1.º ¿Qué requisitos se van a exigir en cuanto al 
tiempo de prestación de este trabajo?

2.º ¿Cómo se va a llevar a cabo la comprobación 
de que se cumple ese requisito?

3.º ¿Quién lo llevará a cabo: la Administración 
General del Estado, las CCAA, las Diputaciones Fora-
les, los Ayuntamientos ...?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Buen Lacambra, Diputado.

184/057815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que tienen recono-
cida la pensión de gran invalidez o la necesidad de asis-
tencia de tercera persona y que han solicitado ser reco-
nocidos como dependientes en la provincia de 
Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/057816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones destinadas a pensiones de 
orfandad en el año 2008 en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.
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184/057817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado por 
Cuenca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de madres con hijos menores de 
tres años que perciben los 100 euros mensuales en la 
provincia de Cuenca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de marzo 
de 2009.—Luis Carlos Sahuquillo García, Diputado.

184/057818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Sara García Ruiz, Diputada por la Región de 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de familias en cada uno de los 
45 municipios de la Región de Murcia que han percibi-
do los 2.500 euros por hijo o por hija?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2009.—Sara García Ruiz, Diputada.

184/057819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones están previstas para rehabilitar el 
edificio de Correos en Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/057820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López y doña María Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones, los convenios e 
inversiones del Ministerio de Educación con la CAR, 
desde la constitución del último Gobierno hasta la 
actualidad?

Palacio del Congreso, 15 de abril de 2009.—César 
Luena López y María Remedios Elías Cordón, Dipu-
tados.

184/057821

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo que se establece en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que desde el inicio 
de la puesta en funcionamiento del Servicio AVANT 
desde la estación del Camp de Tarragona han hecho 
servir esta estación, cada mes, para desplazarse hasta 
las estaciones de Lleida y Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/057822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo que establece en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta las siguientes preguntas 
para que les sean contestadas por escrito.

¿Desde su implantación, cuál es el número de ciuda-
danos y ciudadanas de origen inmigrante que han soli-
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citado el Retorno Voluntario, en la provincia de Tarra-
gona?

¿Cuál es el número al que se le ha concedido?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/057823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo que establece en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Fo-
mento para continuar las obras, ya iniciadas, en los di-
ferentes tramos de la nueva autovía entre la ciudad de 
Tarragona y Montblanc (Tarragona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/057824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo que establece en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Fo-
mento para terminar las obras de la T-11 que une las 
ciudades de Tarragona y Reus?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/057825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo que establece en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Fo-
mento para continuar la autovía A7 en el tramo com-
prendido Mont-Roig del Camp (Tarragona) y la Jana 
(Castelló de la Plana)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/057826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Ruiz i Carbonell, Diputado por Tarragona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo que establece en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Ministerio de Fo-
mento para continuar la autovía A7 en el tramo com-
prendido entre Tarragona y Vilafranca del Penedès 
(Barcelona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—Joan Ruiz i Carbonell, Diputado.

184/057827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Callejón Baena, don Carmelo López Vi-
llena y doña Ana Cano Díaz, Diputados por Almería, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan la siguiente pregunta para que 
les sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias de la provincia de Almería han 
percibido las ayudas establecidas para compensar los 
gastos ocasionados por nacimiento o adopción de un 
hijo en el período comprendido entre julio 2007 a di-
ciembre 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2009.—Juan Callejón Baena, Carmelo López Vi-
llena y Ana Cano Díaz, Diputados.
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184/057828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marta Estrada Ibars, Diputada por Pontevedra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué uso se tiene previsto para el inmueble y terre-
no de la que fue cárcel de Vigo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Marta Estrada Ibars, Diputada.

184/057829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Francisca Medina Teva, Diputada por Jaén, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la variación de los efectivos destinados 
a los equipos de la Guardia Civil Mujer-Menor (EMUME) 
en la provincia de Jaén desde marzo del año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Francisca Medina Teva, Diputada.

184/057830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestadas por escrito.

¿Cuál es el número de actuaciones que se tiene pre-
visto llevar a cabo en materia de seguridad vial en la 
Provincia de Soria y cuantía de dichas actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de mar-
zo de 2009.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/057831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Alique López, Diputado por Guadalajara, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres de la Comunidad Au-
tónoma de Castilla-La Mancha que se han benefi ciado 
durante el año 2008 del programa de teleasistencia mó-
vil para víctimas de violencia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Jesús Alique López, Diputado.

184/057832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Mar Arnaiz García y don Luis Tu-
danca Fernández, Diputados por Burgos, pertenecientes 
al Grupo parlamentario Socialista del Congreso, al am-
paro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué programas han sido desarrollados por el Ins-
tituto de la Mujer en la provincia de Burgos en los 
años 2007 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de marzo 
de 2009.—María del Mar Arnaiz y Luis Tudanca 
Fernández, Diputados.

184/057833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar Gómez Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo que establece en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.
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¿Cúal es el número de mujeres que se han acogido 
a la renta activa de inserción aprobada para ayudar a 
las mujeres víctimas de violencia de género en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha desde 
marzo del 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2009.—María Pilar Gómez Rodríguez, Diputada.

184/057834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el importe trans-
ferido mensualmente durante el ejercicio 2008 a la 
Comunidad Valenciana en virtud del nivel mínimo de 
protección del sistema para la autonomía y atención a 
la dependencia garantizado por la Administración 
General del Estado a través de la Ley 39/2006, de 14 
de diciembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/057835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Gloria Gómez Santamaría, Diputada 
por Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Ministerio en relación al 
Proyecto de Restauración y Rehabilitación del Palacio 
de los Riva-Herrera en Santander para el que se ha soli-
citado financiación del 1% cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—María Gloria Gómez Santamaría, Dipu-
tada.

184/057836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Meritxell Cabezón i Arbat, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué medidas y se van a tomar para incentivar a las 
mujeres inmigrantes a denunciar en los casos de violen-
cia de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de mar-
zo de 2009.—Meritxell Cabezón i Arbat, Diputada.

184/057837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Diputados por Zaragoza, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres que hay actualmente 
en el Cuerpo de Funcionarios del Estado, tanto en la 
provincia de Zaragoza como en toda la Comunidad 
Autónoma de Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del Pi-
lar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Diputados.

184/057838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Diputados por Zaragoza, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.
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¿Cuál es el grado de incorporación de la mujer al 
Ejército en España y en Aragón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del Pi-
lar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Diputados.

184/057839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López y doña María Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones, los convenios e 
inversiones del Ministerio de Trabajo e Inmigración 
con la CAR, desde la constitución del último Gobierno 
hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—César Luena López y María Remedios 
Elías Cordón, Diputados.

184/057840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López y doña María Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones, los convenios e 
inversiones del Ministerio de Ciencia e Innovación con 
la CAR, desde la constitución del último Gobierno 
hasta la actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—César Luena López y María Remedios 
Elías Cordón, Diputados.

184/057841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las anualidades en las que se ha 
generado la deuda que el Ayuntamiento de Torremoli-
nos y sus organismos municipales mantienen con 
Hacienda, y el importe correspondiente a cada una de 
ellas?

2. ¿Cuáles son los términos del acuerdo del apla-
zamiento de la deuda que el Ayuntamiento de Torremo-
linos y sus organismos municipales mantienen con 
Hacienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Luis Tomás García, Diputado.

184/057842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, Diputado por Málaga, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuáles son las anualidades en las que se ha 
generado la deuda que el Ayuntamiento de Torremoli-
nos y sus organismos municipales mantienen con la 
Seguridad Social, y el importe correspondiente a cada 
una de ellas?

2. ¿Cuáles son los términos del acuerdo del apla-
zamiento de la deuda que el Ayuntamiento de Torremo-
linos y sus organismos municipales mantienen con la 
Seguridad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Luis Tomás García, Diputado.

184/057843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación del protocolo de colaboración 
firmado con la Generalitat Valenciana en el 2007 para 
la financiación del tren Dénia-Gandía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/057844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la situación actual de las obras que se están 
desarrollando en el Aeropuerto del Altet (Alicante), 
inversión prevista y fecha posible de su finalización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/057845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Juana Serna Masià, Diputada por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones realizadas en la anterior 
y actual legislatura para la mejora del acueducto Tajo-
Segura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2009.—Juana Serna Masià, Diputada.

184/057846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Podría informar el Gobierno, del número de plazas 
nuevas que ha financiado el Estado a la Comunidad 
Canaria, para el desarrollo de la Ley 39/2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
marzo de 2009.—Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/057847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno, si es incompati-
ble el derecho a la prestación económica con otros ser-
vicios (respiro familiar, servicio de ayuda al domicilio, 
Centro de Día ...)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
marzo de 2009.—Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/057848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.
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De las personas con reconocimiento de la situación 
de dependencia y del derecho a las prestaciones del sis-
tema para la autonomía y atención a la dependencia de 
la Comunidad Autónoma de Canarias, ¿cuántas han 
contado con financiación del Estado en el pasado ejer-
cicio 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de 
marzo de 2009.—Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/057849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputa-
da por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.

1. ¿Podría informar el Gobierno, si el desarrollo 
del sistema para la autonomía y atención a la dependen-
cia en la Comunidad Canaria, cuenta con prestaciones 
adicionales a las básicas financiadas por el Gobierno de 
España?

2. ¿Podría informar el Gobierno, cuántas Comu-
nidades Autónomas tienen reconocidas prestaciones/
servicios adicionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
marzo de 2009.—Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/057850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Socialista del Congreso, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
la siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

¿Cuál ha sido la financiación del Gobierno de España 
en el año 2008 a la Comunidad Autónoma de Canarias, 

para el desarrollo de las prestaciones del sistema para la 
autonomía y atención a la dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 25 de 
marzo de 2009.—Mercedes Coello Fernández-Truji-
llo, Diputada.

184/057851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda actual con Hacienda de las empre-
sas públicas de los municipios de la provincia de Mála-
ga, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/057852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda actual con Hacienda de los muni-
cipios de la provincia de Málaga, desglosado por muni-
cipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/057853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Defensa en la provincia de Málaga, indicando el 
coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/057854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que desde el año 2004 
hasta febrero del 2009 se han acogido a los viajes del 
Imserso en los distintos municipios de la Comunidad 
Autónoma de Cataluña y que coste han supuesto dichos 
viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de familias en cada uno de los 
municipios de la Comunidad Autónoma de Cataluña 
que han percibido los 2.500 euros por hijo o por hija?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que desde el año 
2004 hasta febrero de 2009 se han acogido a los viajes 
del Imserso en la provincia de Barcelona y qué coste 
económico han supuesto dichos viajes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Bar-
celona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de convenios en el ámbito de la 
accesibilidad firmados entre el Gobierno, la Fundación 
ONCE y las Corporaciones Locales en la provincia de 
Barcelona durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de jubilados se benefi ciaron del pro-
grama de vacaciones para mayores, en la provincia de 



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

77

Barcelona durante el año 2008, en relación con los 
datos de los años 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias de la provincia de Barcelona han 
percibido las ayudas establecidas para compensar los 
gastos ocasionados por nacimiento o adopción de un 
hijo, en el período comprendido entre julio-2007 a di-
ciembre 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de madres con hijos menores de 
tres años que perciben los 100 euros mensuales en la 
provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-

so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las inversiones destinadas a pensiones 
de orfandad en el año 2008 en la provincia de Barce-
lona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de personas que tienen reconoci-
da la pensión de gran invalidez o la necesidad de asis-
tencia de tercera persona en la provincia de Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué ciudades de la Comunidad Autónoma de Ca-
taluña han solicitado autobuses adaptados en el marco 
del convenio fi rmado entre el IMSERSO y la FEMP y 
cuáles han incorporado alguna de estas unidades a sus 
líneas urbanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

78

184/057864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Esperanza Esteve Ortega, Diputada por Barce-
lona, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué previsión tiene el Gobierno en cuanto a la crea-
ción de nuevas unidades de equipos Mujer-Menor 
(E.M.U.M.E) en la Comunidad Autónoma de Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Esperanza Esteve Ortega, Diputada.

184/057865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué número de efectivos de Cuerpos de Seguridad 
del Estado existe en el municipio de Conil de la Fronte-
ra (Cádiz), en 2004 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Diputado.

184/057866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué número de inmigrantes regularizados exis-
ten en el municipio de Conil de la Frontera (Cádiz), 
desde 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Diputado.

184/057867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Román Guerrero, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la cantidad resultante de la participa-
ción en los ingresos tributarios del Estado del municipio 
de El Bosque (Cádiz), durante el año 2000, 2004 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Román Guerrero, Diputado.

184/057868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de ciclistas que han sufrido accidentes 
de tráfi co en los últimos cinco años poseían seguro de 
accidentes o de responsabilidad civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/057869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de fallecimientos de ciclistas se han 
producido en España por accidentes de tráfi co en los 
últimos cinco años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.
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184/057870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de accidentes de tráfi co tienen a los 
ciclistas como responsables o perjudicados por Comu-
nidades Autónomas y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/057871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pezzi Cereto, Diputado por Granada, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el censo de la Dirección General de Tráfi co 
de usuarios de bicicletas por Comunidades Autónomas 
y provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—Manuel Pezzi Cereto, Diputado.

184/057872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empresas de la Comunidad 
Autónoma de Galicia que se han benefi ciado de la con-
vocatoria 2008 del programa Cenit-e?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado.

184/057873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empresas de la Comunidad 
Autónoma de Galicia que han utilizado la red PIDI 
creada en colaboración con el centro para el Desarrollo 
Tecnológico Industrial (CDTI) para recibir informa-
ción, asesoramiento personalizado y financiación rela-
cionados con las actividades de I+D+I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado.

184/057874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empresas de la Comunidad 
Autónoma de Galicia acogidas al Programa Interem-
presas, proyecto de Cooperación de I+D ejecutados por 
un mínimo de 2 empresas autónomas vinculadas entre 
si mediante acuerdo de colaboración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado.

184/057875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los planes puestos en marcha en la 
Comunidad Autónoma de Galicia en colaboración con 
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el centro para el desarrollo tecnológico industrial tras la 
firma del Convenio de Colaboración Cedeti Xunta de 
Galicia el 5 de noviembre de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado.

184/057876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los centros penitenciarios de la Comu-
nidad Autónoma de Galicia que tienen previsto implan-
tar programas de tratamiento para agresores de violen-
cia de género en el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2009.—Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado.

184/057877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de becarios en estudios de 
bachillerato y módulos de formación profesional en la 
Comunidad Autónoma de Castilla y León en el periodo 
2000-2004, y 2004-2008. Desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la cuantía total de las becas concedidas a 
estudiantes de bachillerato y módulos de formación 
profesional en la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, en el periodo 2000-2004: 2004-2008, desglosado 
por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las Entidades Locales de Salamanca 
que colaboran con el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio en actuaciones del Plan Avanza, con expre-
sión los recursos movilizados hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones desarrolladas, en el 
marco del Plan Avanza, en la provincia de Salamanca, 
desde el año 2006, con destino a la Banda Ancha, en 
zonas rurales y aisladas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.
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184/057881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones desarrolladas, en el 
marco del Plan Avanza, en la provincia de Salamanca, 
en el área de Servicios Públicos Digitales, desde el 
año 2006, con destino a las administraciones locales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución del mapa provincializado de 
conexión a Internet de los hogares de Castilla y León 
desde el año 2003 al año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución de los indicadores desde el 
año 2003 en la provincia de Salamanca en relación con 

la mejora del acceso a la sociedad de la información y 
del conocimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la incidencia en la provincia de Salamanca 
de las medidas puestas en marcha por el Gobierno 
desde el año 2003 para el desarrollo de la sociedad de 
la información y de la administración electrónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión realizada en la Comunidad 
Autónoma de Castilla y León en aplicación del Plan 
2006-2010 para el desarrollo de la sociedad de la infor-
mación y de convergencia con Europa y entre Comuni-
dades Autónomas (Plan Avanza) con indicación de sus 
repercusiones en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medidas puestas en marcha en la 
provincia de Salamanca en relación con la mejora del 
acceso a la sociedad de la información y del conoci-
miento, con especial atención a la «brecha» de género?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las medidas puestas en marcha en la 
provincia de Salamanca para mejorar el acceso a la 
sociedad de la información y del conocimiento de las 
personas mayores y discapacitadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la incidencia desde el año 2003 en la pro-
vincia de Salamanca de las mejoras de acceso a la 
sociedad de la información y del conocimiento en dina-
mización a la ciudadanía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de préstamos suscritos con las 
diversas entidades de la provincia de Salamanca en 
aplicación del Plan 2006-2010 para el desarrollo de la 
sociedad de la información y de convergencia con 
Europa y entre Comunidades Autónomas y Ciudades 
Autónomas (Plan Avanza) con indicación de su evolu-
ción anual desde el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno en rela-
ción con las dos fases de implantación de la Televisión 
Digital Terrestre (TDT) en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la evolución experimentada desde el año 
2003 en la provincia de Salamanca por las mejoras de 
acceso de las pequeñas y medianas empresas (PYMES) 
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a la sociedad de la información y del conocimiento, al 
negocio electrónico y a la factura electrónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué barreras se han comenzado a eliminar en la 
provincia de Salamanca para facilitar el desarrollo de la 
sociedad de la información desde el año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué administraciones locales de la provincia de 
Salamanca están colaborando con el Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio para el impulso de la 
sociedad de la información y del conocimiento, con 
indicación de la evolución experimentada desde el año 
2003 por las acciones y presupuestos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-

lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Existe alguna zona de especial dificultad en la pro-
vincia de Salamanca para la extensión de la cobertura 
de la Televisión Digital Terrestre (TDT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de cobertura de la Televisión Digi-
tal Terrestre (TDT) en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la inversión del Gobierno en el Centro 
Nacional de Referencia de Alzheimer en Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 2 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/057897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.
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El 27 de septiembre de 2007 (Diario del Congreso 
(Serie D. Núm. 608, páginas 55 y 56) el Pleno del Con-
greso de los Diputados aprobó por unanimidad una 
moción presentada por el Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-ICV y transada con el Grupo Parla-
mentario Socialista, sobre iniciativas políticas del 
Gobierno frente al impacto ambiental que genera el 
aeropuerto de Madrid Barajas en las poblaciones cer-
canas.

En dicha moción se instaba al Gobierno a adoptar 8 
medidas concretas, destinadas a disminuir la contami-
nación acústica y atmosférica que padecen los vecinos 
de las poblaciones afectadas por los vuelos.

Por todo ello, y con motivo del Día Internacional 
Contra el Ruido, se presentan las siguientes preguntas:

¿Cuáles han sido las variaciones introducidas en las 
rutas, tanto de salida como de entrada, en configuración 
Norte y Sur?

¿Cuál ha sido el grado de cooperación con los Ayun-
tamientos de los municipios afectados?

¿Cuáles han sido las compensaciones ambientales 
otorgadas?

¿Qué medidas se han tomado para ampliar los meca-
nismos de control de calidad del aire y de contamina-
ción atmosférica a los municipios y barrios del entorno 
aeroportuario?

¿Se ha dado participación a las Asociaciones de 
Vecinos en los órganos de seguimiento y control a tra-
vés de la Federación Regional de Asociaciones de 
Vecinos?

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar el proyecto de 
ley sobre las tasas aeroportuarias al objeto de fomentar 
la utilización de flotas con mejores características 
medioambientales por las compañías aéreas?

¿Se han reforzado los recursos técnicos y humanos 
paró el control de la disciplina aeroportuaria en lo fue 
se refiere al ajuste de las rutas nominales y procedi-
miento de atenuación de ruidos establecidos, así como 
en el ámbito de instrucción y tramitación de procedi-
mientos sancionadores? ¿,Cuántas expedientes sancio-
nadores se han incoado y cuántos se han resuelto?

¿Qué medidas se han tomado para reducir el impac-
to acústica en horaria nocturna?

¿Qué modificaciones se han introducido en la revi-
sión del mapa de ruidos para adecuarlo a los datos rea-
les de ruido de acuerdo can los objetivos y previsiones 
de la Ley 37/2003, del Ruido, y su reglamento de desa-
rrollo y dar cumplimiento al acuerdo de la Comisión de 
Seguimiento Ambiental del Sistema Aeroportuario de 
Madrid CSAM?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/057898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

Algunas compañías eléctricas han anunciado fuerte 
recortes en sus programas de inversión; como conse-
cuencia de la crisis crediticia y la incertidumbre regu-
latoria actual. Esto implicará una drástica reducción 
del volumen de compras que realizan a decenas de 
miles de PYMES españolas, con el consiguiente peli-
gro, de perdida de miles de puestos de trabajo, directos 
e indirectos.

¿Piensa el previsto el Gobierno adoptar medidas 
para lograr una regulación eléctrica estable y predeci-
ble que garantice la viabilidad del sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/057899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

Según datos de la Asociación Eléctrica UNESA las 
eléctricas están financiando una de deuda cercana a los 
9.000 millones de €, correspondientes al llamado défi-
cit de tarifa. Según sentencia reciente del Tribunal 
Supremo tienen derecho a recuperar esta cantidad de 
acuerdo con la Ley. Las subastas convocadas por la 
CNE para titulizar esta deuda y colocarla entre las enti-
dades financieras ha sido un fracaso, por ello se pre-
gunta al Gobierno.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para solu-
cionar esta deuda que está estrangulando financiera-
mente a un sector clave para la economía española?

¿Cómo piensa actuar el Gobierno para que las 
empresas puedan sanear sus balances mediante la colo-
cación de esta deuda en el mercado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.
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184/057900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

La Administración norteamericana y los Gobiernos 
de las principales economías europeas están adoptando 
medidas para incentivar las inversiones en infraestruc-
turas energéticas de producción y redes para que el sec-
tor eléctrico se convierta en una potente herramienta de 
recuperación económica, creación de empleo y mejora 
de la competitividad.

¿Tiene el Gobierno algún plan para que las empre-
sas eléctricas españolas desempeñen el mismo papel en 
nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/057901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Rosa Díez González, Diputada por Unión Pro-
greso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al Gobierno para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la subida del comple-
mento específi co singular de los Coroneles en los dos 
últimos años.

Los miembros de la Guardia Civil son trabajadores 
públicos y, por tanto, tienen sus retribuciones reguladas 
y establecidas en el Real Decreto 950/2005; sobre retri-
buciones de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado, que recoge todos y cada uno de los conceptos 
por los que pueden percibirse ingresos. Así, en dicha 
norma, se establece, que la nómina de un Guardia Civil 
de cualquier escala debe recoger los siguientes concep-
tos; sueldo, trienios, complemento específico, especifi-
co general, específico singular, complemento de desti-
no, productividad y servicios extraordinarios.

Según el artículo 4 de la citada norma, el comple-
mento específico singular, CES, es «aquel que se desti-
na a retribuir las condiciones particulares o singulares 
de algunos puestos de trabajo, en atención a su especial 
dificultad técnica, responsabilidad, peligrosidad o 
penosidad, en las cuantías que, a propuesta del Ministe-
rio del Interior, se autoricen conjuntamente por los 

Ministerios de Economía y Hacienda y de Administra-
ciones Públicas, a través de la Comisión Ejecutiva de la 
Comisión Interministerial de Retribuciones (CECIR)». 
Así, cada puesto de trabajo tiene asignado un CES par-
ticular, siendo su cuantía aprobada por el CECIR a pro-
puesta del Ministerio del Interior. Las cuantías han 
venido siendo modificadas en los últimos tres años en 
función de las subidas salariales que establece la Ley 
de Presupuestos del Estado para todos los funcionarios 
y, particularmente, para la Policía y la Guardia Civil.

Sin embargo, no en todos los puestos de trabajo se han 
observado este último criterio. En septiembre de 2006, 
según se publicó en el Boletín Oficial de la Guardia Civil, 
BOGC, los coroneles cobraron un CES de 19.519 euros. 
Un año más tarde, la cifra ascendió a 19.910 euros, esto 
es, el complemento tuvo un incremento de un 2%, al igual 
que los tenientes coroneles o los comandantes. Pero, seis 
meses después, en agosto de 2007, el complemento, según 
el BOGC, alcanzó la cifra de 21.998 euros, un 10% más.

En abril de 2008 el Boletín Oficial de la Guardia 
Civil publicó vacantes para los puestos de coronel con 
complementos específico singular de 21.998 euros que 
quedaron desiertas al no ser solicitadas. En agosto se 
publicaron los mismos puestos pero con una subida del 
complemento de más de 2.000 euros. Esto significa 
que, en los dos últimos dos años, los puestos de trabajo 
de Coronel de la Guardia Civil han pasado de tener un 
complemento de 19.519,92 euros a 24.026,02, una 
subida de más de un 23%, mientras que otros empleos, 
como los de Teniente Coronel o Comandante, en activo 
o en reserva, no ha experimentado este incremento, tal 
y como se desprende de los boletines oficiales.

Las retribuciones de los puestos de trabajo de Coro-
nel en reserva, o en segunda actividad, también han sido 
incrementadas pasando de tener asignado un CES de 
18.567,72 euros en septiembre 2006 a tener 23.035,31 
actualmente.

La subida del CES en los puestos de coronel coinci-
dió con el conflicto colectivo planteado por los sindica-
tos de Policía y asociaciones de la Guardia Civil en 
demanda de mejoras retributivas que desembocaron en 
dos manifestaciones. Según valoran asociaciones como 
la Asociación Unificada de la Guardia Civil, AUGC, en 
una situación de crisis económica como la actual y ante 
la reiterada negativa del Ministerio de Interior para pro-
ceder a subir los sueldos de policías y guardias civiles, 
dicha subida supone un agravio no solo respecto al 
resto de oficiales de la guardia civil, sino del resto de 
policías estatales que reclaman la equiparación salarial 
con intensas movilizaciones y podría servir para reno-
var anualmente 600 chalecos antibala o adquirir, en el 
mismo período, 10 vehículos oficiales tipo turismo.

A tenor de lo expuesto se pregunta al Gobierno:

1. ¿Quién es el órgano o la autoridad responsable 
de determinar las retribuciones de los funcionarios, 
tanto de policía como de guardias civiles?
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2. ¿Con qué criterios se han adoptado las mencio-
nadas subidas?

3. ¿Qué retribuciones, incluyendo complementos, 
perciben actualmente los altos mandos de la guardia civil 
y cuál ha sido su incremento en los últimos tres años?

4. ¿Cuál es la proporcionalidad entre las retribu-
ciones percibidas por las personas que desempeñan el 
rango de Coronel y sus correlativos en categoría profe-
sional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—Rosa Díez González, Diputada.

184/057902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente nom-
bramiento en el cargo, planteo las siguientes preguntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, 
¿comparte los planes y las ideas mantenidas por el Gobier-
no en esta materia?

Si la respuesta es afirmativa y sobre la base de sus 
conocimientos técnicos y científicos, ¿cuándo entiende 
usted que empieza la vida humana?

En su opinión, ¿un ser no nacido mientras permanece en 
el vientre de su madre, tiene o no tiene una entidad propia y 
distinta del cuerpo de la madre que lo protege?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, en 
la práctica de una interrupción no voluntaria del emba-
razo, como le gusta denominar al Gobierno a esa reali-
dad que es el aborto, y teniendo en cuenta su especial 
sensibilidad para con los desfavorecidos ¿Quién cree 
que resulta más perjudicado?

¿No cree que el más perjudicado finalmente, siem-
pre es el no nacido?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, 
quien en una reciente entrevista manifestaba que el 
tabaquismo en España provoca una auténtica “tragedia 
humana” de la que debemos ser conscientes porque es 
el causante del fallecimiento de 50.000 personas al año 
en nuestro país, ¿cree igualmente que el aborto, que 
provoca la muerte de más de 100.000 seres humanos en 
nuestro país, es una gran tragedia de la que deberíamos 
ser conscientes?

 Ante otros hechos que provocan “tragedias” (por 
ejemplo tabaco, drogas, alcohol, sida) ¿también tiene 
pensado el Gobierno llevar a cabo políticas de mayor 
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permisividad y liberalización que permitan incrementar 
la pérdida de vidas humanas?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, 
quien en una reciente entrevista (El Mundo, 27 de abril 
de 2009) al ser preguntada sobre el aborto, manifestaba 
lo siguiente:

“Una mujer de dieciséis años tiene la madurez sufi-
ciente para tomar una decisión de estas características’’

¿Qué informes médicos y psicológicos avalan una 
afirmación tan categórica?

Si usted defiende que la “mujer de 16 años” tiene 
madurez para abortar sin consultar esta decisión tan 
relevante con sus padres, ¿cree que este criterio de 
madurez debería de aplicarse a otras muchas conductas 
para las que ahora la ley exige a los menores permiso 
paterno o autorizaciones determinadas?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, 
¿cree usted que la interrupción voluntaria del embarazo 
(aborto) debería regularse como un método anticoncep-
tivo más?

¿No cree que una proliferación de los abortos podría 
convertir esta práctica en un método anticonceptivo 
más?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, 
¿en qué se fundamenta la doctrina política que ante el 
aborto libre, o el aborto libre a plazos, defiende el dere-
cho de la embaraza a disponer del propio cuerpo?

¿Quizá se fundamente el derecho a disponer del 
propio cuerpo en el respeto al libre albedrío de la emba-
raza? Si fuera así ¿qué razones puede explicar para que 
el libre albedrío se someta a la limitación de un deter-
minado plazo?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.
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184/057908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, 
¿cree que la falta de voluntad o deseo por tener un hijo 
no previsto resulta suficiente para poder eliminar la 
vida de un no nacido?

Si es así, ¿Qué diferencia moral existe entre elimi-
nar la vida de un no nacido al que no se desea tener y la 
eliminación de una persona humana que tampoco se 
desea soportar?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno 
de España, presidido por don José Luis Rodríguez 
Zapatero, de llevar a cabo una nueva regulación sobre 
el aborto, y por tanto sobre la vida humana, que modi-
ficaría sustancialmente la legislación actual en la 
materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, el 
Gobierno de la nación aprobó en su día la concesión de 
ayudas por nacimiento desde 2.500 euros que hoy 
siguen en vigor. Ello quiere decir que para el Gobierno 
de España el aumento de la natalidad es un bien necesa-

rio para nuestro país. ¿Es congruente, a su juicio, esta 
política de fomento de la natalidad con una política de 
mayor permisividad con la práctica del aborto que 
supone una disminución de la natalidad?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado de 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito.

«Es de dominio público la intención del Gobierno de 
España, presidido por don José Luis Rodríguez Zapate-
ro, de llevar a cabo una nueva regulación sobre el aborto, 
y por tanto sobre la vida humana, que modificaría sus-
tancialmente la legislación actual en la materia.

Sobre dicho asunto y con motivo de su reciente 
nombramiento en el cargo, planteo las siguientes pre-
guntas:

A la nueva Ministra de Sanidad y Política Social, ¿qué 
cree usted que un no nacido contestaría, si pudiera expre-
sarse, ante la pregunta ‘‘que quieres morir o vivir’’?

Póngase en el lugar del no nacido ¿que contestaría 
usted?»

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de marzo 
de 2009.—Carlos Salvador Armendáriz, Diputado.

184/057911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito:

En los medios de comunicación gallegos se anuncia 
un cambio sustancial en los proyectos del tramo del 
AVE Zamora-Lubián-Orense, con el fin de que la línea 
de altas prestaciones sea «de primera» y no «de segun-
da», como estaba diseñado inicialmente.

En la prensa asturiana de hoy se habla de un nuevo 
trazado ferroviario entre León y Pola de Gordón y man-
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tener el trazado entre Valladolid y León y entre Pola de 
Lena y Gijón. Es buena noticia que no hable de «altas 
prestaciones» y hable de AVE «de primera», de lo que 
siempre hablaba en sus planes el Gobierno del PP y 
esperamos que pronto veamos la modificación del PEIT 
para hacer un AVE «de primera» y no «de altas presta-
ciones» en toda la red ferroviaria de Alta Velocidad.

Así las cosas, es importante completar la informa-
ción para poder ejercer el control político del Gobierno 
y conocer por qué no se aplican los mismos criterios 
que en los accesos a Galicia a los tramos Valladolid-
León y Pola de Lena-Gijón.

Teniendo en cuenta que el ferrocarril de Alta Veloci-
dad es la infraestructura más respetuosa con el medio 
ambiente y que mejor cohesiona el territorio nacional, 
la discriminación entre los accesos de Alta Velocidad a 
Galicia y Asturias, equivaldría a un trato de favor para 
una Comunidad y a un castigo y marginación para 
Asturias, lo cual resultaría intolerable en términos de 
cohesión territorial.

Por ello es urgente conocer:

1.º ¿Piensa el Ministerio de Fomento dotar de un 
nuevo trazado, diferenciado del actual, para el tramo 
Pola de Lena-Oviedo-Gijón/Avilés de Alta Velocidad, 
igual que el anunciado para el tramo Zamora-Lubián-
Orense, de los Accesos al AVE gallego?

2.º ¿Piensa el Ministerio de Fomento dotar de un 
nuevo trazado, diferenciado del actual, para el tramo 
Valladolid-León de Alta Velocidad, igual que el anun-
ciado para el tramo Zamora-Lubián-Orense, de los 
Accesos al AVE gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/057912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, Diputado por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito:

En la prensa asturiana de hoy se habla de un nuevo 
trazado ferroviario entre León y Pola de Gordón y 
mantener el trazado entre Valladolid y León y entre 
Pola de Lena y Gijón. Es buena noticia que no hable de 
«altas prestaciones» y hable de AVE «de primera», de 
lo que siempre hablaba en sus planes el Gobierno del 
PP y esperamos que pronto veamos la modificación 
del PEIT para hacer un AVE «de primera» y no «de 

altas prestaciones» en toda la red ferroviaria de Alta 
Velocidad.

¿En qué plazo piensa el Ministerio de Fomento pre-
sentar al Congreso de los Diputados la modificación del 
PEIT para suprimir el concepto de «altas prestaciones» 
por «Alta Velocidad» o «de primera», que es lo que figu-
raba en el PIT del Gobierno del Partido Popular?.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, Diputado.

184/057913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones ejecutadas por el 
Gobierno en la provincia de Segovia con cargo al uno 
por ciento cultural referentes a los años 2006-2007 
2008 con detalle de su importe por cada actuación y 
anualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/057914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos que está llevando a la Agen-
cia Tributaria a plantearse un cambio en el epígrafe 722 
Transportes de Mercancías y pasarlo al 849.5 de Servi-
cios de Mensajería y Recadería para las licencias de los 
transportistas autónomos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.
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184/057915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Madrazo Díaz, Diputada por Can-
tabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas de las que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Ha valorado el Gobierno la transcendencia que ten-
dría en el sector de transportistas autónomos el cambio 
del epígrafe 722 Transportes de Mercancías en la decla-
ración de la Agencia Tributaria al epígrafe 849.5 de 
Servicios de Mensajería?

¿Considera el Gobierno que la adopción de esta 
medida va a ayudar a este sector que se encuentra espe-
cialmente afectado por la crisis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Ana María Madrazo Díaz, Diputada.

184/057916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco, Diputado por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, for-
mula las siguientes preguntas de las que desea obtener 
respuesta por escrito.

Tras el terremoto ocurrido en Italia el pasado 5 de 
abril:

¿A cuánto asciende la ayuda que va a prestar el 
Gobierno español para la reconstrucción de la fortaleza 
de L’Aquila?

¿A cuánto asciende la ayuda que va a prestar la 
Secretaría de Estado de Cooperación Internacional para 
la reconstrucción de la fortaleza de L’Aquila?

¿De qué partida presupuestaria va a salir la ayuda 
que va a destinar la Secretaría de Estado de Coopera-
ción Internacional para la reconstrucción de la fortaleza 
de L’Aquila?

¿A través de qué instrumentos se va a articular la 
ayuda que va a destinar la Secretaría de Estado de 
Cooperación Internacional para la reconstrucción de la 
fortaleza de L’Aquila?

¿En qué van a consistir los trabajos de reconstruc-
ción sufragados por la Secretaría de Estado de Coope-
ración Internacional tras el terremoto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco, Diputado.

184/057917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

A principios de enero de 2009 el Parlamento etíope 
aprobó una nueva legislación que impone severas res-
tricciones a las ONGs y organizaciones humanitarias. 
A partir de ahora, los organismos extranjeros de ayuda 
al desarrollo tienen prohibido desarrollar actividades en 
tomo a cinco áreas: derechos humanos, promoción de 
la igualdad de sexos, campañas por los derechos de los 
niños y minusválidos, resolución de conflictos y temas 
de justicia penal. Además, y para asegurarse de que 
todo quedará bajo el férreo control gubernamental, las 
ONGs locales que reciban más del 10% del dinero de 
sus presupuestos del extranjero se verán afectadas por 
la misma prohibición, circunstancia en la que se encuen-
tran la mayor parte de ellas.

Según el informe de seguimiento del Plan Anual de 
Cooperación Internacional 2007, España desembolsó 
20,5 millones de euros en concepto de cooperación 
bilateral con Etiopía.

Según el nuevo Plan Director de la Cooperación 
española 2009-2012, las bases para una política para el 
desarrollo humano son el enfoque de las Capacidades 
Humanas, el enfoque basado en derechos, el enfoque de 
desarrollo humano sostenible, el enfoque participativo y 
empoderamiento, el enfoque de género en desarrollo, 
etc. Además, dicho plan director apuesta por la cons-
trucción de la paz concepto que incluye tanto a la pre-
vención de conflictos violentos como la gestión de las 
crisis, resolución de conflictos y la consolidación de la 
paz. Finalmente el plan director también presta atención 
especial a aquellos grupos de edad que se encuentran en 
situación de mayor vulnerabilidad y que sufren proce-
sos más acusados de exclusión y marginación social 
(entre estos colectivos se encuentran la infancia y las 
personas minusválidas).

Por todo ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de esta nueva 
legislación para las ONGDs en Etiopía?

¿Qué opinión tiene el Gobierno sobre esta nueva 
legislación en Etiopía?

¿Piensa el Gobierno que se dan la condiciones nece-
sarias para poder seguir manteniendo la cooperación al 
desarrollo con Etiopía?
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¿Piensa el Gobierno tomar algún tipo de medidas 
ante esta situación?

¿Piensa el Gobierno seguir transfiriendo fondos de 
Ayuda Oficial al Desarrollo a Etiopía si no cambia la 
situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y Ignacio Uriarte 
Ayala, Diputados.

184/057918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputa-
da por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, formula las siguientes preguntas al Gobierno, de 
las que desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuáles son las razones del CECIR para no asumir 
los compromisos adquiridos inicialmente por el Minis-
terio de Defensa en las negociaciones entre los repre-
sentantes del personal civil del grupo C1 de dicho 
Ministerio y la Subdirección de Personal?

¿Cuáles son las alternativas que el Ministerio de 
Defensa tiene previstas para dar respuesta a las peticio-
nes de homologación salarial del personal civil del 
grupo C1 del Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/057919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

Respetando el secreto previsto en el artículo 3.3 del 
RD 1310/2007 de 5 de octubre sobre las deliberaciones, 
¿En qué fechas fué informado y oído el Consejo de 
Defensa Nacional, en Pleno o en Consejo Ejecutivo, de 
que la Señora Ministra de Defensa anunciaría pública-
mente el regreso del contingente militar español que par-
ticipa en la operación KFOR de la OTAN en Kosovo? 

¿En qué fechas fué informada y oída, en estos mismos 
efectos, la Comisión Interministerial de Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/057921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fechas ha deliberado, el Consejo de Minis-
tros sobre la decisión de la retirada del contingente 
militar español que participa en la operación KFOR de 
la OTAN en Kosovo y sobre el hecho de hacer pública 
dicha decisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/057922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fechas informó el Gobierno español al Con-
sejo del Atlántico Norte sobre la decisión de anunciar 
públicamente la retirada del contingente. militar espa-
ñol que participa en la operación KFOR de la OTAN en 
Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.
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184/057923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fechas y a través de qué medios informó la 
Señora Ministra de Defensa al Secretario General de la 
Alianza Atlántica de que iba ha hacer pública la deci-
sión de retirar del contingente militar español que parti-
cipa en la operación KFOR de la OTAN en Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/057924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fechas y a través de qué medios fueron 
informados los Embajadores Españoles ante la Alianza 
Atlántica y ante el Gobierno de los Estados Unidos de 
que se iba a hacer pública la retirada del contingente-
militar español que participa en la operación KFOR de 
la OTAN en Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/057925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, Diputada 
por Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno de 
las que desean obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha conoció el Ministro de Asuntos Exte-
riores y de Cooperación la decisión del Presidente del 
Gobierno y de la señora Ministra de Defensa de hacer 
pública la decisión de la retirada del contingente mili-
tar. español que participa en la operación KFOR de la 
OTAN en Kosovo?

¿Cuáles fueron las razones por las que el Sr. Minis-
tro de Asuntos Exteriores y Cooperación, había mani-
festado ante los Ministros de la Alianza Atlántica, el 5 
de marzo de 2009, que el gobierno español entendía 
qué «no ha llegado el momento de reducción de efecti-
vos, sino de mantener la presencia sobre el terreno»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones Cabeza, 
Diputada.

184/057926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha conoció el comandante de la KFOR la 
decisión del Gobierno español de hacer pública la deci-
sión sobre la retirada total del contingente militar espa-
ñol que participa en la operación KFOR de la OTAN en 
Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Comunicó la señora Ministra de Defensa a los Mi-
nistros de Defensa de la OTAN, en la reunión celebrada 
en Cracovia los pasados 19 y 20 de febrero, la voluntad 
del Gobierno español de retirar el completo contingente 
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militar español que participa en la operación KFOR de 
la OTAN en Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Cuando se debatió en Cracovia, en la reunión de Mi-
nistros de Defensa de la OTAN los pasados 19 y 20 de 
febrero la voluntad de pasar, en el plan de operacio-
nes, de la fase actual a la fase llamada Presencia Di-
suasoria, ¿hizo saber la señora Ministra de Defensa la 
voluntad del Gobierno español de ordenar el repliegue 
total del contingente militar español que participa en 
la operación KFOR de la OTAN en Kosovo? ¿Cuál fue 
la posición, a estos efectos, manifestada por la señora 
Ministra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son, en opinión del Gobierno, las razones 
por las qué las retiradas de efectivos de la misión KFOR 
por parte de países tales como Italia, Reino Unido, o las 
anunciadas para más adelante por Lituania y Francia 
por ejemplo, no han merecido reproche público alguno 
por parte de la Alianza Atlántica y sus países miembros 

y, sin embargo, el anuncio español ha recibido duras 
críticas y califi caciones e incluso su público reproche?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha comenzó a coordinarse el proceso de 
repliegue de las fuerzas españolas entre el Mando de 
Operaciones y el mando de la KFOR, ya con calendario 
concreto y no sobre meras intenciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo conocieron el alto mando militar de la 
OTAN y el comandante de la KFOR la decisión de ha-
cer público el completo repliegue del contingente mili-
tar español que participa en la operación KFOR de la 
OTAN en Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El Grupo Parlamentario Popular presentó el día 15 
de enero la petición urgente de comparecencia de la se-
ñora Ministra de Defensa ante la Comisión de Defensa 
en los siguientes términos: «para informar sobre la con-
tinuidad o cese de la participación española en las mi-
siones UNMIK y KAFOR en Kosovo, y solicitar, en su 
caso, la autorización prevista en el artículo 17 de la Ley 
Orgánica de la Defensa Nacional, para que las Fuerzas 
Armadas desarrollen su misión en un territorio que se 
ha proclamado unilateralmente como nación indepen-
diente».

¿No considera la señora Ministra que era necesario 
dar cumplimiento a esta solicitud urgente de informa-
ción, antes de hacer pública le decisión sobre la retirada 
total del contingente militar español que participa en la 
operación KFOR de la OTAN en Kosovo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Con respecto a la revisión de la resolución 1244 del 
Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas ¿En qué 
ocasiones, por qué medios y en qué términos ha impul-
sado el Gobierno español su revisión ante el Consejo de 
Seguridad de la ONU?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentra la investigación que 
el señor Ministro de Asuntos Exteriores y Cooperación 
anunció en el Parlamento sobre la fi ltración de los tér-
minos cifrados de la reunión de los jefes de delegación 
de la OTAN el pasado día 22 de abril en Bruselas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Beatriz Rodríguez-Salmones, Diputada.

184/057936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la necesidad de 
reforzar la plantilla de controladores de los centros lo-
cales de emergencia de Vigo y A Coruña.

El Centro Zonal de Coordinación de Sasemar de 
Fisterra cuenta con una plantilla de 21 controladores, 
tres por guardia.

Cuando se producen bajas de larga duración se 
cubren mediante la contratación de personal. Sin embar-
go, no existe reemplazo cuando se trata de bajas de 
corta duración, que según el convenio son las de menos 
de quince días.

Entre las bajas de corta duración se contabiliza la 
asistencia a cursos formativos obligatorios. La asistencia 
a cursos no se cubre con contrataciones, como ocurrió 
recientemente, ya que durante mes y medio la mayoría 
de las guardias estaban atendidas por dos controladores, 
cuando lo normal es que cada turno se cubra con tres 
profesionales. Debe tenerse en cuenta la enorme respon-
sabilidad del Centro de Coordinación de Sasemar de Fis-
terra, ya que además de ocuparse de una amplia franja 
costera, es el centro responsable del control de tráfico 
marítimo en el DST y también atiende las emergencias 
en el área de responsabilidad SAR asignada.

Por tanto, aunque se trate de bajas consideradas de 
«corta duración» (quince días), y sobre todo, cuando 
estamos hablando de la asistencia a cursos obligatorios 
y programados con antelación, deberían contemplarse 
sustituciones para evitar que la mayoría de las guardias 
las realicen sólo dos controladores.

Es necesario asegurar una plantilla suficiente en el 
Centro de Coordinación de Fisterra y cubrir sus defi-
ciencias, la situación en los centros locales de Galicia, 
en A Coruña y Vigo, es todavía más preocupante. En 
estos dos últimos casos, las guardias son atendidas por 
un controlador, incluso las guardias nocturnas, lo que 
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resulta preocupante tratándose de un centro de emer-
gencias.

Las guardias nocturnas deberían estar cubiertas por 
un mínimo de dos controladores.

El centro local de emergencias de Sasemar de A Coru-
ña cuenta con ocho controladores a guardias para ges-
tionar las emergencias que se producen en su ámbito 
zonal. Además de atender el tráfico de los puertos de 
Ferrol y de A Coruña y se encargará también del Puerto 
Exterior de Punta Langosteira cuando esté terminado, 
lo cual se traduce en el control del tráfico de muchos 
barcos petroleros y gaseros.

Sin olvidar, que es el centro de referencia NAVTEX 
para una parte del Atlántico Norte. Es decir, se encarga 
de la difusión de avisos a navegantes, partes meteoroló-
gicos y de la recepción/reemisión de tráfico de socorro.

En lo que respecta al centro local de Vigo, que cuenta 
con 11 controladores a guardias, también sufre la misma 
deficiencia. Tampoco cumple el mínimo de dos controla-
dores para las guardias nocturnas. Hay que tener en 
cuenta que además del tráfico normal, Vigo es considera-
do un puerto refugio. En inviernos como el pasado, y 
debido a los sucesivos temporales, se han dado casos de 
alta concentración de buques fondeados en la ría de Vigo, 
circunstancia que obligó a los controladores a aconsejar 
el fondeo en la ría de Pontevedra.

¿Por qué razón no se cubren las denominadas bajas 
de corta duración en el Centro Zonal de Coordinación 
de Sasemar de Fisterra? ¿No cree que la asistencia a 
cursos de formación obligatorios de duración superior 
a quince días deberían cubrirse, de modo que siempre 
cubran las guardias tres controladores y no dos como 
ha ocurrido en algunas circunstancias?

Dada la importancia del Centro de Coordinación de 
Fisterra, ¿Va el Gobierno a asegurar que, en todo tipo 
de circunstancias, las guardias siempre estén cubiertas 
por tres controladores?

En lo que respecta a los centros locales de emergen-
cias de Sasemar de A Coruña y Vigo, ¿es consciente el 
Gobierno de las insuficiencias de personal en estos cen-
tros? ¿No considera realmente deficiente que las guar-
dias nocturnas las realice un único controlador?

En este sentido. ¿Está dispuesto el Gobierno a 
aumentar la plantilla de controladores de los centros 
locales de Vigo y A Coruña?

¿No es cierto que hace años se había llegado a un 
acuerdo para incrementar el personal de estos profesio-
nales? ¿Por qué no se ha llevado a efecto?

¿Va a convocar dichas plazas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/057937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aitor Esteban Bravo, Diputado perteneciente al 
Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to del Congreso de los Diputados, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas al Gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas empresas españolas tiene conocimiento la 
Administración que estén involucradas en operaciones 
de tipo extractivo en otros países? ¿Cuáles son? ¿En 
qué países y lugares, y en qué proyectos opera cada una 
de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Aitor Esteban Bravo, Diputado.

184/057938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado por 
Murcia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

ANTECEDENTES

El 29 de noviembre de 2007, cuatro meses antes de las 
elecciones generales, fue detenido en Totana (Murcia), el 
Alcalde, por presunta trama de corrupción en dicho con-
sistorio. Previamente, la prensa tenía conocimiento de que 
se iba a realizar una operación en Totana contra el Alcalde 
y, de hecho, muchos medios de comunicación estaban 
presentes en el momento de la detención. De hecho, exis-
tían reservas en hoteles de Totana de periodistas de medios 
nacionales conocedores del comienzo de la operación al 
día siguiente.

Todo parece indicar que lo sucedido respondía a una 
operación política contra el Partido Popular cara a las 
elecciones generales de marzo de 2008, en la que se 
cometieron delitos de filtración de sumarios secretos 
que no han sido investigados y donde se utilizó políti-
camente la justicia.

Posteriormente, han salido informaciones en medios 
de comunicación que hablan de una comida de diri-
gentes regionales del PSOE, miembros del Gobierno 
de España y representantes de la justicia dos días antes 
de las detenciones, lo cual sería una expresión clara de 
interferencia política en la justicia siendo Ministro de 
Justicia Fernández Bermejo, que posteriormente fue 
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número uno de la candidatura del PSOE por Murcia de 
las elecciones generales y que fue cesado de Ministro 
al aparecer pruebas fehacientes de interferencia en las 
actuaciones de la Justicia en el caso Gurtel.

Por todo ello, se solicita del Gobierno respuesta 
escrita a las siguientes preguntas:

¿Figura en la agenda del Ministro Fernández Ber-
mejo una comida con miembros de la Dirección Regio-
nal del PSOE de Murcia representantes del Ministerio 
Fiscal y/o Jueces de Murcia días antes del 29 de noviem-
bre de 2007?

¿Celebró el Ministro una comida en Alhama de Mur-
cia, pueblo cercano a Totana, días antes de la detención?

¿Estaba presente en esa comida el Sr. Saura, Secre-
tario General del PSOE murciano, y otros dirigentes 
nacionales y regionales del PSRM-PSOE?

¿Estuvo en dicho restaurante algún Juez que intervi-
no en el citado caso de Totana y/o algún Fiscal?

¿Figura entre los gastos de representación del Minis-
terio de Justicia o de la Delegación del Gobierno el 
pago de esa comida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Vicente Martínez-Pujalte López, Diputado.

184/057939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Luis Ayllón Manso, Diputado por Barce-
lona, y don José María Lassalle Ruiz, Diputado por 
Cantabría, ambos pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué gastos (importes y conceptos) se ocasionaron y 
de cuántas personas estaba compuesta la delegación espa-
ñola de la Secretaría de Estado para Iberoamérica que acu-
dió al Primer Congreso de la Cultura Iberoamericana que 
tuvo lugar entre los días 1 y 5 de octubre de 2008 en la 
Ciudad de México?

¿Se devengaron gastos a cargo de los Presupuestos 
Generales del Estado para la asistencia, desplazamien-
tos u otros conceptos para los participantes del sector 
cinematográfico que asistieron al Primer Congreso de 
Cultura Iberoamericana que tuvo lugar en México entre 
los días del 1 y 5 de octubre de 2008? En su caso, deta-
lle y desglose del importe y conceptos de estas partidas, 
por cada uno de los participantes.

¿Qué gastos se ocasionaron (importes y conceptos) 
para la asistencia y actividades llevadas a cabo en el Pri-
mer Congreso de la Cultura Iberoamericana que tuvo 

lugar entre los días 1 y 5 de octubre de 2008 en la Ciudad 
de México por parte de la Sociedad Estatal de Acción 
Cultural en el Exterior y por la Sociedad Estatal de Con-
memoraciones Culturales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Luis Ayllón Manso y José María Las-
salle Ruiz, Diputados.

184/057940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

Con la llegada del nuevo Ministro de Fomento,
1. ¿Qué previsiones tiene el actual Ministro de 

Fomento en relación con la llegada del AVE a la ciudad 
de El Ferrol?

2. ¿Qué plazos estimativos maneja el Ministerio 
para la llegada del AVE a la ciudad departamental?

3. ¿Cuándo van a iniciarse los estudios correspon-
dientes para ello?

4. ¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento iniciar 
los estudios y obras correspondientes para la construc-
ción de una estación para el AVE en la ciudad de Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/057941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

1. ¿En qué situación se encuentra el estudio de 
impacto medio ambiental, sobre el trazado del acceso 
por ferrocarril al puerto exterior de El Ferrol?
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2. ¿Qué fecha tiene el estudio de impacto medio 
ambiental del ferrocarril de acceso al puerto exterior de 
El Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/057942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

1. ¿En qué situación se encuentra el estudio de 
viabilidad técnica para la construcción del acceso por 
ferrocarril al puerto exterior de El Ferrol?

2. ¿En qué fecha se ha realizado el último estudio 
de viabilidad técnica de esta obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/057943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

1. ¿En qué situación se encuentra el estudio de 
viabilidad económica de la construcción de un acceso 
por ferrocarril al puerto exterior de El Ferrol?

2. ¿A cuánto asciende el presupuesto de ejecución 
de las obras de construcción del ferrocarril de acceso al 
puerto exterior de El Ferrol?

3. ¿En qué fecha se ha realizado el último estudio 
de viabilidad económica de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/057944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno:

1. ¿Qué plazos maneja el Ministerio de Fomento 
para la construcción de un ferrocarril de acceso al puer-
to exterior de El Ferrol?

2. ¿Qué estudios se han realizado, durante el últi-
mo año, para la construcción de esta infraestructura 
imprescindible para la explotación integral del puerto 
exterior de El Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/057945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el número total de internos en el Centro 
Penitenciario de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:
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¿Cuál es el número total de internos en el Centro 
Penitenciario de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el número total de internos en el Centro 
Penitenciario de Alicante I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el número total de internos en el Centro 
Penitenciario de Villena (Alicante)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años, cotizantes a la Seguridad Social, 
en la provincia de Castellón, y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres, 
cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranje-
ros, cotizantes a la Seguridad Social, en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el último dato sobre el número de jóvenes 
menores de 30 años desempleados en la provincia de 
Castellón, y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

¿Cuál es el último dato sobre el número de mujeres 
desempleadas en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el último dato sobre el número de extranjeros 
desempleados en la provincia de Castellón, y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mes abril?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son los datos más recientes de la encuesta 
de población activa, de los registros del INEM o de 
cualquier otra fuente, de que dispone el Ministerio de 
Trabajo sobre el número de personas con discapacidad 
en situación de desempleo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres en paro inscri-
tas en las oficinas de empleo y el de los diez años ante-
riores en el mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años en paro inscritos en las oficinas de empleo y el 
mismo dato en Ios diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/057958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
en paro inscritos en las oficinas de empleo y el mismo 
dato en los diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de mujeres desempleadas 
según la encuesta de población activa y cuál es dicho 
dato referido al mismo mes en cada uno de los últimos 
10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de jóvenes menores de 30 
años desempleados según la encuesta de población acti-

va y cuál es dicho dato referido al mismo mes en cada 
uno de los últimos 10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número actual de extranjeros en España 
desempleados según la encuesta de población activa y cuál 
es dicho dato referido al mismo mes en cada uno de los 
últimos 10 años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cuál es el número de mujeres que tienen empleo y 
el mismo dato en los diez años previos referidos al 
mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
que tienen empleo y el mismo dato en los diez años 
previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España que 
tienen empleo y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de extranjeros en España afilia-
dos a la Seguridad Social y el mismo dato en los diez 
años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de jóvenes menores de 30 años 
afiliados a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de mujeres afiliadas a la Seguri-
dad Social y el mismo dato en los diez años previos 
referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas con discapacidad 
afiliadas a la Seguridad Social y el mismo dato en los 
diez años previos referidos al mismo mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almazora (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Almenara (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Altura (Castellón) en el mes de fe-
brero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicasim (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/057975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón) en el mes de febre-
ro de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Burriana (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellnovo (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la Plana (Castellón) en 
el mes de febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón) en el mes de fe-
brero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/057981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón) en el mes de fe-
brero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón) en el mes de febre-
ro de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón) en el 
mes de febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Peñíscola (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Segorbe (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón) en el mes de fe-
brero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/057987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Torreblanca (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vall d’Uixó (la) (Castellón) en el 
mes de febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Villarreal (Castellón) en el mes de 
febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón) en el mes de fe-
brero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón) en el mes de febre-
ro de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/057992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
la provincia de Castellón en el mes de febrero de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/057993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué actuaciones se llevarán a cabo en el puerto de 
Palma de Mallorca?

¿En qué fechas prevén empezar la remodelación del 
puerto de Palma?

¿Cuál es el presupuesto para mejorar el puerto de 
Palma?

¿Cuándo tienen previsto finalizar las obras de remo-
delación del puerto de Palma?

¿Cuál es el proyecto de remodelación del puerto de 
Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/057994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿En qué fase se encuentra la construcción de un nue-
vo cuartel de la Guardia Civil en la isla de Formentera 
en la Comunidad Autónoma de las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/057995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo prevén que esté en funcionamiento el nue-
vo cuartel de la Guardia Civil en Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/057996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto tienen las obras y acondiciona-
miento del nuevo cuartel de la Guardia Civil en la isla 
de Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/057997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿En qué fecha tienen previsto transferir las compe-
tencias en materia de justicia el Gobierno de las Islas 
Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/057998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál será la valoración de las transferencias en ma-
teria de justicia en la Comunidad Autónoma de las Islas 
Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/057999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tienen decidido refl otar el barco de Don Pedro en 
la isla de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/058000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Ministerio de Inmigración insta-
lar el SIVE en las costas de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/058001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo entrará en funcionamiento en SIVE en las 
costas de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/058002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

108

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
fi rmar el nuevo convenio de carreteras con el Consell 
de Mallorca en el que se le permita la encomienda de 
gestión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/058003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento fi r-
mar el nuevo convenio de carreteras con el Consell de 
Ibiza en el que se le permita la encomienda de gestión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/058004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reinés, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomento 
fi rmar el nuevo convenio de carreteras con el Consell 
de Menorca en el que se le permita la encomienda de 
gestión.

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reinés, Diputados.

184/058005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

La gripe A se puso de actualidad el pasado viernes 24 
de abril y llegamos al lunes 27 de abril, a primera hora, 
donde se empieza a producir una importante demanda 
por parte del público en general de antivirales.

A primera hora del lunes 27 de abril, había poco 
más de 2.000 envases en los almacenes de distribución 
farmacéutica, pocos, porque era un medicamento de 
muy escasa demanda.

Pues bien, ese mismo lunes la demanda desaforada 
por parte de la farmacia consecuencia de las peticiones 
del público alarmado, hizo que en unas pocas horas, los 
almacenes se quedasen con sus existencias a cero. Tam-
bién se multiplicaron los pedidos de los almacenes al 
laboratorio, en este caso Roche, que en este caso, por 
un buen sentido de la responsabilidad no atendió los 
pedidos hasta hablar con el Ministerio de Sanidad y 
Política Social.

El martes, 28 de abril, a través de fax de las Comu-
nidades Autónomas, en este caso la de Madrid se recibe 
notificación de que no se debe suministrar a farmacias, 
sino exclusivamente a hospitales.

Posiblemente algunas farmacias no hayan estado a 
la altura de lo que se espera de un profesional sanitario 
al dar, en muchísimos casos sin receta, un medicamen-
to sin el diagnóstico previo del profesional médico.

Tampoco se ha cumplido al parecer en estos casos 
su función de red segura en la responsabilidad que 
pudiera tener en cuanto a funciones de Salud Pública, 
ya que ha detraído innecesariamente del circuito unos 
envases, que pudieran haber sido necesarios para que el 
medicamento acabe tomándoselo el paciente diagnosti-
cado que lo necesite.

Los hechos anteriores, han ocurrido aún en contra de 
la Ley 29/2006 de Garantías que, en su artículo 77, man-
data al farmacéutico a entregar previa receta médica; 
pública o privada, el medicamento que así lo requiere.

Lo que ha ocurrido está tipificado en la citada Ley 
29/2006, artículo 101.b.16, como falta grave y penali-
zado por el artículo 102 con multa de entre 30.000 y 
90.000 euros.

¿Cómo se han dispensado los antivirales en farmacias?
¿Antes de los primeros casos declarados de gripe A, 

qué número de existencias había en almacén y farma-
cias de antivirales?

¿Qué cantidad de envases de antivirales se ha dis-
pensado en farmacias, a lo largo de los primeros días de 
Gripe A?
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¿Qué número de prescripciones de antivirales (rece-
ta médica) se han realizado durante los primeros días 
de la Gripe A en España?

¿Qué valoración hace el Gobierno del posible 
incumplimiento de la Ley del Medicamento por dispen-
sar antivirales sin prescripción médica?

¿Qué medidas piensan adoptar para garantizar el 
cumplimiento de la Ley y posibles sanciones en rela-
ción a la dispensación de antivirales?

¿Por qué los protocolos de los que tanto se habla en 
estos días, no está previsto que cuando se pongan en 
marcha, se corte el servicio de farmacias y pasen a pres-
cribirse y dispensarse antivirales en hospitales?

¿Qué medidas piensa tomar el Gobierno para asegu-
rar que en un caso de crisis similar, haya garantías de 
que los medicamentos necesarios (antivirales) no se 
salen del circuito de los que lo necesitan?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

El Real Decreto 801/2005 de 1 de julio por el que se 
aprobó el Plan Estatal de la Vivienda 2005-2008, en lo 
relativo a los tipos de interés que rigen los préstamos 
convenidos y formalizados entre las Comunidades 
Autónomas y el Ministerio de la Vivienda, establece en 
su artículo 9 que «El tipo de interés efectivo anual ini-
cial será acordado por el Consejo de Ministros, a pro-
puesta de la Comisión Delegada del Gobierno para 
Asuntos Económicos... El tipo inicial así determinado, 
redondeado a dos decimales, tendrá vigencia, al menos, 
hasta la finalización del año 2005. En el primer trimes-
tre de cada uno de los años 2006, 2007 y 2008 así como 
a partir de 2009 inclusive, se volverá a revisar y, en su 
caso, a modificar dicho tipo de interés efectivo inicial, 
aplicando el mismo procedimiento...».

Sin embargo a día de hoy, son muchas las personas 
que recibieron subvenciones en Asturias y en otras 
Comunidades Autónomas y a las que en algunos casos 
se aplican tipos del 5% a la parte del préstamo corres-
pondiente al Ministerio de la Vivienda, sin que hayan 
sido revisados como indica el mencionado artículo 9.

Por todo ello se formula las siguientes preguntas:

¿Cuáles son los tipos de interés que rigen los présta-
mos convenidos formalizados por el Ministerio de la 
Vivienda con las distintas Comunidades Autónomas, al 
amparo del Real Decreto 801/2005 de 1 de julio?

¿Por qué no se han actualizado estos tipos a día de 
hoy, con el grave perjuicio económico que ello supone 
para las personas interesadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a las elevadas listas de 
espera para renovar el DNI en Muros (A Coruña).

La puesta en marcha de los nuevos equipos móviles 
para la expedición del nuevo DNI electrónico está pro-
vocando importantes retrasos en la comarca de Muros.

Y es que la unidad móvil que se desplaza cada tres 
meses a la villa muradana acumula una lista de espera 
para renovar el DNI de 5 meses. En marzo, cuando se 
produjo la última visita, ya se cubrieron los cupos para 
las que tendrán lugar en mayo y junio. Será en este últi-
mo mes cuando se vuelva a dar cita, y será para el mes 
de septiembre.

Hay que tener en cuenta que esta unidad móvil de la 
Policía Nacional atiende cuando se desplaza a Muros, 
no sólo a los habitantes de este municipio sino también 
a los habitantes de los ayuntamientos de Carnota y 
Mazaricos.

Es por todo lo que antecede que se presentan las 
siguientes preguntas:

¿Comparte el Gobierno que la lista de espera de 5 
meses para renovar el DNI en Muros es excesiva?

¿Qué medidas va adoptar el Gobierno para solucio-
nar este problema?

En concreto, ¿va el Gobierno a incrementar la fre-
cuencia de visitas de la unidad móvil, que actualmente 
se desplaza a Muros solo cada tres meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/058008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El INVIFAS alega que se están abriendo expedien-
tes de desahucios debido a que se están presentando 
denuncias entre compañeros por la ocupación de vivien-
das militares, cuando este Grupo Parlamentario ha 
podido constatar que se trata de meros agravios compa-
rativos.

Lo que más daño está haciendo es ver como todos 
los militares que habitan viviendas enajenables y man-
tienen contratos de arrendamientos con anterioridad a 
la publicación de la Ley 26/99, de 9 de julio, de medi-
das de apoyo a la movilidad geográfica de los miem-
bros de las Fuerzas Armadas, bien porque la vivienda 
aún no se les ha vendido o porque han decidido no 
comprarla y continúan en régimen de alquiler, pueden 
cambiar de destino sin ninguna preocupación o pueden, 
incluso, cerrar la vivienda e irse a otra, porque el INVI-
FAS no lleva control alguno sobre estas viviendas. Por 
el contrario, los que viven en el Poblado Naval de Rota 
y se ven obligados a cambiar de destino (forzoso o 
voluntario), por haberse publicado su vacante por tiem-
po máximo de permanencia o por ascenso deben seguir 
una de las siguientes pautas, para no perder la vivienda 
sobre la cual la Ley 26/99 les otorga un derecho de uso 
vitalicio:

1) No estar más de un año en el nuevo destino: El 
INVIFAS incoará expediente transcurridos unos meses, 
que luego archivará, por considerar que un año es una 
ausencia tan breve que impide apreciar un incumpli-
miento de la Ley (pero como se pase en un día, se pier-
de la vivienda).

2) Tener un pabellón de cargo o vivienda por razón 
del destino en el nuevo destino, aunque no lo habite. 
(Se ha dado la circunstancia de que dos militares desti-
nados en la misma zona con idénticos contratos ante-
riores a la Ley 26/99 sobre viviendas en el Poblado 
Naval de Rota y uno de ellos con pabellón asignado. El 
INVIFAS, tan solo incoará expediente de desahucio al 
que no disfruta de pabellón.

3) Separarse legalmente de su mujer antes de que 
le asignen destino y así el juez asignará la vivienda a la 
mujer e hijos y, ésta, se la quedará de por vida (situa-
ción en la que hay un buen número de familias).

4) Solicitar la reserva, la jubilación, la excedencia 
o pasar a la situación de destino de interés militar, pues-
to que al fijar su residencia en la localidad de la vivien-
da y no tener que ocupar destinos que se publiquen en 
el BOD, el INVIFAS entiende que la vivienda está ocu-
pada de una manera permanente (situación bastante 
común).

5) Morirse, en cuyo caso ya nadie va a molestar a 
la viuda e hijos aunque cierre la casa y se vaya a vivir a 
otra parte (situación que tristemente se ha dado).

6) Tener la suerte que no le abra expediente y, 
transcurridos cuatro años de acuerdo con el artículo 15 
de la Ley 47/2003, General Presupuestaria, el INVIFAS 
considera una suerte de prescripción del incumplimien-
to de la Ley 26/99.

Ante estas situaciones absurdas ¿No podría aplicar 
el INVIFAS una política, en relación con las viviendas 
del Poblado Naval de Rota, de mayor rigor y ajustada al 
auténtico espíritu del último acuerdo alcanzado en el 
Congreso de los Diputados en relación con las vivien-
das militares, que trataba de atender a las necesidades 
sociales de los militares para que pudieran cumplir sus 
misiones y destinos con la tranquilidad del apoyo social 
de sus mandos y, por supuesto, de su Ministerio, el de 
Defensa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

Si las Fuerzas Armadas y la Administración General 
del Estado reconocen que un militar puede tener su 
residencia habitual fuera de la localidad donde tiene el 
destino asignado ¿por qué el INVIFAS se empeña en lo 
contrario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

Demostrado el incorrecto proceder del INVIFAS, en 
la interpretación de la Ley 26/99, de 9 de julio, de medi-
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das de apoyo a la movilidad geográfica de los miem-
bros de las Fuerzas Armadas y su errónea interpretación 
del concepto de vivienda habitual,

¿Archivará el INVIFAS, de oficio, todos los expe-
dientes de desahucio instruidos en perjuicio de inquili-
nos del Poblado Naval de Rota, con un contrato anterior 
a la citada Ley 26/99, que hayan cambiado de destino 
cuando este implica cambio de localidad, aún cuando 
sobre los mismos haya recaído sentencia firme?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058011 

A la Mesa del Congreso de los Diputados,

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

En relación a los contratos con anterioridad a la 
entrada de la Ley 26/99, de 9 de julio, de medidas de 
apoyo a la movilidad geográfica de los miembros de las 
Fuerzas Armadas,

1. ¿No es absurdo que con los actuales criterios 
que mantiene el INVIFAS se pueda mantener el dere-
cho de uso vitalicio si se pierde la condición de militar 
de carrera pero no si se sigue en activo y se cambia de 
localidad de destino?

2. ¿No sería una perversión de la citada Ley 26/99, 
además de una incoherencia con uno de sus fines, el dar 
el derecho de uso vitalicio, a sabiendas de que el militar 
en activo está sujeto a cambios de destinos forzoso o 
forzado por el cumplimiento de condiciones de mando, 
que implican cambio de localidad de destino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cuando piensa informar el INVIFAS a los tres 
Ejércitos de los criterios con que está aplicando la Ley 
26/99, de 9 de julio, de medidas de apoyo a la movili-
dad geográfica de los miembros de las Fuerzas Arma-
das, para que lo tengan en cuenta en la política de des-
tinos, ya que todo militar debe conocer con antelación 
que, el destino a una localidad distinta de la de su 
vivienda habitual, le puede acarrear la pérdida de la 
vivienda de la que es titular de un contrato suscrito con 
anterioridad a la entrada de la mencionada Ley?

2. ¿Cómo es posible que los Cuarteles Generales 
desconozcan estos criterios, cuando deberían darlos a 
conocer a todos aquellos militares que puedan solici-
tar un nuevo destino, tal y como están en este momen-
to las cosas y teniendo en cuenta la importancia, casi 
prioritaria, de la situación en la que puedan quedar sus 
familias?

3. ¿Va a tomar alguna iniciativa el Ministerio para 
que, en lo sucesivo, quienes pretendan cambiar de des-
tino sepan los criterios que va a utilizar el INVIFAS 
con las viviendas que ocupan o las que puedan ocupar 
con motivo de su traslado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

En referencia a contratos con anterioridad a la Ley 
26/99:

¿Qué criterios está utilizando el INVIFAS para per-
mitir que militares con contrato de arrendamiento sobre 
viviendas enajenables vean cerrados sus expedientes de 
desahucio, o no se les inicie, y se les trate de diferente 
manera que a aquellos que viven en viviendas no enaje-
nables, cuando la Ley no establece diferencias y el artí-
culo 14 de la Constitución prohíbe discriminar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/058014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Cómo es posible que un Capitán de Fragata, 
con esposa y siete hijos ocupando su vivienda habitual 
en Rota, destinado como segundo comandante de un 
buque de guerra, se le comunicara el desahucio de su 
vivienda?

2. ¿Cómo es que se aplaza el desahucio hasta el 
mes de septiembre?

3. ¿Se retrasa el desahucio por lo que ha salido en 
la prensa de la Provincia?

4. ¿Pero qué criterios tan arbitrarios está utilizan-
do el INVIFAS, diferentes según las personas, con 
marinos de guerra que se encuentran embarcados, fuera 
de sus hogares, cumpliendo misiones encargadas por el 
Gobierno?

5. ¿Es este el «apoyo social a nuestras Fuerzas 
Armadas» que tanto proclama el Gobierno?

6. ¿Qué tranquilidad pueden tener unos militares 
que, navegando, lejos de sus hogares, en misiones inter-
nacionales, o en destinos temporales en el extranjero, 
se encuentran con que un buen día y sin saber por qué, 
el INVIFAS decide enviarle a su familia una carta 
diciéndole que tiene que dejar su vivienda porque des-
conoce el paradero del cabeza de familia y que, ade-
más, tienen que hacerlo en un tiempo en el que el cabe-
za de familia se encuentra en alta mar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El INVIFAS alega que se están abriendo expedien-
tes de desahucios debido a que se están presentando 
denuncias entre compañeros, por la ocupación de 
viviendas militares:

¿No será que el INVIFAS, alejándose del espíritu de 
la Ley 26/99, de 9 de julio, de apoyo a la movilidad 
geográfica de los miembros de las Fuerzas Armadas 
(consensuada entre todos los grupos políticos del Con-
greso de los Diputados para dar estabilidad y seguridad 
a cuantos militares se encuentran destinados en misio-
nes alejadas de sus hogares) está utilizando criterios 
opacos y arbitrarios que no están recogidos en Ley 
alguna y que, por si ello fuera poco, tampoco son públi-
cos, lo que produce entre los ocupantes de las viviendas 
el efecto que llaman entre los propios militares «efecto 
lotería»?

¿Por qué no se ciñe el INVIFAS a la letra y el espí-
ritu de la Ley, perfectamente recogidos en los debates 
de Ponencia y Comisión en el Congreso de los Diputa-
dos, por si no estuvieran lo suficientemente claros en el 
texto definitivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Por qué no se ajusta el INVIFAS a lo que la Ley 
del IRP o la Ley de VPO definen como «vivienda habi-
tual», en lugar de criterios arbitrarios que no se recogen, 
de ninguna manera, en la consensuada Ley 26/99, de 9 
de julio, de medidas de apoyo a la movilidad geográfica 
de los miembros de las Fuerzas Armadas?

2. En caso contrario ¿por qué no fija el INVIFAS, 
a través de su propuesta razonada y tramitada a través 
del Congreso de los Diputados por el Gobierno, los cri-
terios objetivos sobre lo que entiende por «vivienda 
habitual»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

En relación a los contratos con anterioridad a la 
entrada de la Ley 26/99, de 9 de julio, de movilidad 
geográfica de los miembros de las FAS.

¿Puede el INVIFAS conculcar «derechos adquiri-
dos» por los militares que ocupan sus viviendas en vir-
tud de lo que les otorga la Ley 26/99, de 9 de julio, de 
medidas de apoyo a la movilidad geográfica de los 
miembros de las Fuerzas Armadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Tiene el INVIFAS algún interés en echar de 
sus viviendas a los militares que tienen un contrato 
anterior a la Ley 26/99, de 9 de julio, de medidas de 
apoyo a la movilidad geográfica de los miembros de las 
Fuerzas Armadas?

2. ¿Por qué el INVIFAS está aplicando diferentes 
y arbitrarios criterios para todos aquellos militares que 
tienen un contrato de arrendamiento anterior a la Ley 
26/99, sobre viviendas no enajenables?

3. ¿No podría aplicar el INVIFAS el mismo crite-
rio para todas aquellas viviendas que han sido adjudica-
das con anterioridad a la Ley 26/99?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 

de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

¿Qué problemas se están planteado a los militares 
que tienen un contrato de arrendamiento anterior a la 
Ley 26/99 sobre viviendas «no enajenables» en el 
Poblado Naval de Rota?

¿De qué manera piensa resolver el Gobierno los gra-
ves problemas que se están planteando a un número 
importante de familias de marinos de guerra, que man-
tienen un contrato sobre una vivienda No enajenable 
con anterioridad a la Ley 26/99 en el Poblado Naval de 
Rota, como consecuencia de los arbitrarios criterios 
que se están aplicando desde el INVIFAS que, en oca-
siones, conculcan derechos adquiridos por muchos de 
sus arrendatarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

El artículo 9 de la Ley 26/99, de 9 de julio, de medi-
das de apoyo a la movilidad geográfica de los miem-
bros de las Fuerzas Armadas, determina que el cambio 
de localidad de destino no es causa de resolución de 
contrato para los usuarios de viviendas militares ante-
riores a su entrada en vigor. Aplicando el actual criterio 
del INVIFAS, este artículo, quedaría desvirtuado por 
innecesario, puesto que entonces el cambio de locali-
dad de destino implicaría en cualquier caso la rescisión 
de contrato, cuando es de aplicación únicamente, y así 
fue expresamente matizado en una enmienda del Sena-
do, a las viviendas no enajenables posteriores a la entra-
da en vigor de la citada Ley.

¿Cómo es que se buscan argucias y artificialidades 
fundamentando una causa de resolución, que es expre-
samente no aplicable, cuando este no es el fin de la Ley 
en vigor?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.
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184/058022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿Puede aclarar el Gobierno por qué existe una 
diferencia tan grande entre lo publicado en el boletín 
informativo del INVIFAS en 2004 y lo publicado en 
junio de 2007, en relación con sus criterios sobre la 
«vivienda habitual» donde, paradójicamente, no aclara 
el concepto de «vivienda habitual», utilizando un tér-
mino tan poco preciso como el de «desproporcionada-
mente» para referirse a lo que no debe ser una vivienda 
habitual y, lo que es más grave, afirma que todo cambio 
de destino lleva consigo el cambio de residencia habi-
tual del titular de la vivienda?

2. ¿Por qué se continúa insistiendo que la residen-
cia habitual está ligada al destino, cuando la nueva Ley 
de la Carrera Militar derogó el artículo de las Reales 
Ordenanzas que ligaba domicilio del militar al destino, 
y el artículo 19 de la Constitución establece el derecho 
de los españoles a elegir libremente su residencia?

3. Si el RD 462/2002, de 24 de mayo, sobre indem-
nizaciones por razón del servicio, en su artículo 3.1 
define por residencia oficial el término municipal 
correspondiente a la oficina o dependencia en que se 
desarrolla las actividades del puesto de trabajo habitual, 
¿qué razones de peso llevan al INVIFAS a unir destino 
a residencia habitual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El Ministerio de Defensa había aprobado la cons-
trucción de diez residencias geriátricas en distintas ciu-
dades españolas. El Consejo de Ministros de 19 de sep-
tiembre de 2008 aprobó la construcción de las tres 

primeras Residencias, que estarían ubicadas en las ciu-
dades de Madrid, El Ferrol y Valencia.

En noviembre del pasado año, la Directora General 
del ISFAS se reunió en la ciudad de El Ferrol con su 
Alcalde, en relación con este tema, habiéndose ofreci-
do un terreno situado entre el que fue Hospital Básico 
de la Defensa y el Colegio Carmen Polo, para la cons-
trucción de la residencia geriátrica de la Defensa y la 
Guardia Civil.

El Pleno del Ayuntamiento de El Ferrol, el pasado 
día 4 de febrero, aprobó una Moción ofreciendo oficial-
mente al Ministerio de Defensa todos los servicios y 
apoyos precisos para dinamizar la construcción de la 
residencia en cuestión:

1. ¿En qué situación se encuentra la elaboración 
del correspondiente proyecto, para poder acometer su 
construcción durante la presente Legislatura, tal y como 
recoge el citado acuerdo gubernamental?

2. ¿Existe algún problema presupuestario, para el 
presente ejercicio, como consecuencia de las minora-
ciones presupuestarias aplicadas a la Sección 14 de los 
Presupuestos Generales del Estado?

3. ¿Qué plazos baraja el Ministerio en relación 
con este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula la siguiente pregunta por escrito 
al Gobierno.

¿Qué problemas se están planteado a los militares 
que manteniendo un contrato de arrendamiento con 
anterioridad a la Ley 26/99 sobre viviendas «no enaje-
nables» en el Poblado Naval de Rota que, después de 
ocupar destinos forzosos o voluntarios (hay que tener 
presente que la publicación de la vacante obliga a soli-
citar nuevo destino y esto en la Armada sucede prácti-
camente cada dos años) fuera de la Base, por período 
superior a un año, y no habiendo trasladado a sus fami-
lias o tan sólo una parte de ella, por cuestiones de cole-
gios (hay que tener en cuenta que los destinados tienen 
que incorporarse, en ocasiones, con los cursos escola-
res de sus hijos ya comenzados o a punto de finalizar) 
tienen problemas para continuar ocupando sus vivien-
das en el Poblado Naval una vez conseguido destino 
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nuevamente en la base, cuando, en el anterior destino 
normalmente forzoso, no han ocupado vivienda militar 
alguna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de abril 
de 2009.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/058027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno no 
defiende la celebración de las regatas previas a la 33 
Edición de la America’s CUP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/058028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de presentar la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Asumió el Gobierno algún coste económico para 
que el Premio Nobel Paul Krugman realizara una con-
ferencia el pasado 17 de marzo y fuera recibido por el 
Presidente del Gobierno en La Moncloa?

En caso afirmativo, especificar el importe y con 
cargo a qué línea presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

184/058029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 

Carlos Grau Reines, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Gobierno Balear aprobó por consejo de Gobierno 
el Decreto-ley 1/2009, de 30 de enero, de medidas 
urgentes para el impulso de la inversión en las Islas 
Baleares, publicado en el Boletín Oficial de las
Islas Baleares número 17, de 2 de febrero de 2009.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el Decreto-ley 
aprobado por el Gobierno de las Islas Baleares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reines, Diputados.

184/058030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, doña María Antonia Mer-
cant Nadal, don Enrique Fajarnés Ribas y don Juan 
Carlos Grau Reines, Diputados por Illes Balears, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular las siguientes preguntas de las que 
desean obtener respuesta por escrito.

El Consorcio para la remodelación integral de la Playa 
de Palma cuántos informes, proyectos, estudios, encues-
tas, ... ha encargado desde el mes de mayo del 2007 hasta 
el día de hoy?

¿A qué empresas se han adjudicado?
¿Cuál es el CIF de la empresa?
¿Cuantía de los contratos?
Motivos de los contratos […]

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de febrero 
de 2009.—María Salom Coll, María Antonia Mer-
cant Nadal, Enrique Fajarnés Ribas y Juan Carlos 
Grau Reines, Diputados.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con 
el Acuerdo de la Mesa de la Cámara de 12 de mayo 
de 2009.
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184/058031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el acuerdo entre el Ayunta-
miento de Eivissa y la Autoridad Portuaria de las Illes 
Balears según el cual el 50% de los áridos «para relleno 
de las plataformas», necesarios para las obras de 
ampliación del puerto de Ibiza, serán transportados 
desde la Península?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno de las emisiones 
de CO

2
, principal gas de efecto invernadero, que se pro-

ducirán como consecuencia del consumo energético del 
transporte marítimo de áridos «para relleno de las pla-
taformas», procedentes de la Península, para la obra de 
ampliación del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre el consumo 
energético del transporte marítimo de áridos «para 
relleno de las plataformas», procedentes de la Penínsu-
la, para las obras de ampliación del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
llles Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito:

¿Ha calculado el Gobierno el coste socio laboral 
para la isla de Ibiza, en el caso de que se produzca el 
transporte marítimo de áridos «para relleno de las pla-
taformas», procedentes de la Península, en la obra de 
ampliación del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito:

¿Ha calculado el Gobierno el coste medioambiental, 
derivado de las emisiones de los barcos y el consumo 
de combustible en el transporte marítimo, como conse-
cuencia del transporte de áridos «para relleno de las 
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plataformas», procedentes de la Península, para las 
obras de ampliación del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el impacto ambiental que pro-
ducirá habilitar una gran superficie para poder almace-
nar temporalmente los materiales a granel, en el caso de 
que se produzca el transporte marítimo de áridos «para 
relleno de las plataformas», procedentes de la Penínsu-
la, en la obra de ampliación del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illes Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el importante volumen 
de material a granel que debería ser descargado de los 
barcos, en el caso de que se produzca el transporte 
marítimo de áridos «para relleno de las plataformas», 
procedentes de la Península, acopiado en el puerto, car-
gado en camiones y puesto en obra, para la ampliación 
del puerto de Ibiza, tendrá algunos efectos medioam-
bientales no deseados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illers Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno adecuado, en este momento 
de recesión económica, el incremento de coste, estimado 
en alrededor de dos a tres millones de euros, debido al 
transporte marítimo de áridos «para relleno de las pla-
taformas», desde la Península, para las obras de amplia-
ción del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illers Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno el incremento de coste eco-
nómico que supone el transporte marítimo de áridos 
«para relleno de las plataformas», procedentes de la 
Península, para la obra de ampliación del puerto de 
Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illers Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Conoce el Gobierno si las canteras de Ibiza poseen 
suficiente capacidad de producción para abastecer la obra 
de ampliación del puerto de Ibiza, sin que se vea perjudi-
cado el suministro de la demanda actual en la isla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa de Lara Carbó, Diputada por 
Madrid, y don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por 
Illers Balears, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno el criterio del reciente Dic-
tamen del Comité Económico y Social Europeo sobre 
«la minería no energética en Europa» (2009/C 27/19), 
publicado el 3 de febrero en el «Diario Oficial de la 
Unión Europea», donde se destaca la importancia de 
promover las sinergias ambientales, en lo que se refiere 
a la producción a nivel local, para evitar problemas de 
transporte, y concretamente para su aplicación a la obra 
de ampliación del puerto de Ibiza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—María Teresa de Lara Carbó y Enrique 
Fajarnés Ribas, Diputados.

184/058045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

En diversos medios de comunicación se ha publica-
do que el Excmo. Sr. don Mariano Fernández Bermejo, 
Diputado por Murcia, cesado como Ministro de Justicia 
el pasado 23 de febrero de 2008, ha continuado disfru-

tando del uso de la vivienda oficial, sita en plaza de 
España, número 17, de Madrid, durante más de un mes 
desde su cese como miembro del Gobierno de España. 
De acuerdo con dicha información, el Sr. Fernández 
Bermejo ha reconocido los hechos.

Por ello, se formulan las siguientes preguntas:

¿Es habitual que los miembros del Gobierno cesa-
dos permanezcan durante más de un mes en viviendas 
que son propiedad del Estado?

¿Con qué otros Ministros cesados se ha producido 
algo similar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/058046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Murcia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formula las siguientes 
preguntas de las que desea obtener respuesta por escrito.

En diversos medios de comunicación se ha publica-
do que el Excmo. Sr. don Mariano Fernández Bermejo, 
Diputado por Murcia, cesado como Ministro de Justicia 
el pasado 23 de febrero de 2008, ha continuado disfru-
tando del uso de la vivienda oficial, sita en plaza de 
España, número 17, de Madrid, durante más de un mes 
desde su cese como miembro del Gobierno de España. 
De acuerdo con dicha información, el Sr. Fernández 
Bermejo ha reconocido los hechos.

¿Solicitó el Ministerio de Administraciones Públicas 
el abandono de la vivienda en el período comprendido 
entre el 23 de febrero de 2009 y el 30 de abril de 2009? 
Si fue así, ¿quién y cuándo lo solicitó? Si no se solicitó, 
¿por qué no se efectuó esa solicitud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/058047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
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siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El 4 de mayo de 2006 el «Boletín Oficial del Esta-
do» publicó la Ley Orgánica de Educación, con los 
votos en contra del Grupo Popular. El 28 de junio del 
mismo año, el «Boletín Oficial del Estado» publicó la 
Orden ECl/2049/2006, de 22 de mayo, por la que se 
convocan ayudas destinadas a fomentar la realización 
de actividades por parte de Confederaciones, Federa-
ciones y Asociaciones de Alumnos para 2006. Por pri-
mera vez en la historia de nuestra democracia una sub-
vención con dinero público se condicionaba a programas 
dedicados, según la Orden, a «informar a los estudian-
tes de la reforma educativa», dejando sin ayudas a las 
organizaciones de estudiantes que no tuvieran como 
objetivo hacer publicidad de su Ley de Educación. Lo 
mismo sucedió en las convocatorias de 2007 y de 2008.

Por ello se formula la siguiente pregunta:

¿Considera el Gobierno ético y acorde con el prin-
cipio de neutralidad de los poderes públicos que se con-
voque una subvención con fondos públicos destinada 
sólo a organizaciones de estudiantes que quieran hacer 
propaganda de la reforma educativa del Gobierno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/058048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jaime García-Legaz Ponce, Diputado por Mur-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El Ministerio que dirige el Sr. Gabilondo acaba de 
resolver la convocatoria de ayudas de la Resolución 
de 14 de noviembre de 2008, de la Secretaría de Estado 
de Educación y Formación, por la que se convocan ayu-
das destinadas a fomentar la realización de actividades 
por parte de Confederaciones, Federaciones y Asocia-
ciones de Alumnos para el curso 2008-2009. El fin de 
la ayuda era, por cuarta vez consecutiva, informar a los 
estudiantes de la «reforma educativa» del Gobierno, 
con un presupuesto de 133.247,66 euros. El Ministerio 
dirigido por el Sr. Gabilondo ha valorado con una pun-
tuación de entre 8,2 y 9,2 a las tres organizaciones de 
estudiantes del Consejo Escolar del Estado afines a su 
política educativa, y con un 2 sobre 10 a la única de las 
cuatro organizaciones contraria a la reforma.

Por todo ello se formula siguiente pregunta:

¿Se propone el Sr. Ministro excluir de las ayudas 
públicas a todas las organizaciones educativas que no le 
den la razón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Jaime García-Legaz Ponce, Diputado.

184/058049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan las siguientes preguntas 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el presupuesto inicial de adjudicación de 
las obras de rehabilitación de la CECA en Segovia?

¿Cuál es el Presupuesto por obras complementarias 
realizadas?

¿En qué fecha está prevista la terminación de las 
obras y su puesta en funcionamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.

184/058050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

El Gobierno ha declarado públicamente en distintas 
ocasiones su voluntad de reforzar la inspección de Tra-
bajo, con nuevos inspectores y subinspectores, con el fin 
de velar por las condiciones laborales y luchar contra la 
siniestralidad, de tal forma que nuestro país se acerque a 
la media de la Unión Europea y a las recomendaciones 
de la Organización Internacional de Trabajo.

Según estas declaraciones, el Gobierno pretende 
mejorar la eficacia de la inspección con actuaciones 
mejor planificadas, además de adaptar el marco norma-
tivo. Aquí se encuadraría la reforma de la Ley 42/1997, 
de 14 de noviembre, Ordenadora de la Inspección de 
Trabajo y Seguridad Social.
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También existe un proyecto de Real Decreto para la 
creación de la Escuela de la inspección de Trabajo y 
Seguridad Social que se pretende sea una unidad espe-
cializada, adscrita al Ministerio de Trabajo e Inmigra-
ción con nivel de Subdirección General, en materia de 
formación y estudios del sistema de Inspección de Tra-
bajo y Seguridad Social.

¿Qué modificaciones pretende introducir el Gobier-
no en la Ley 42/1997, de 14 de noviembre, Ordenadora 
de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social?

¿Ha considerado el Gobierno la necesidad de una 
Agencia Estatal de Inspección de Trabajo considerando 
el desarrollo estatutario de algunas Comunidades Autó-
nomas y sus proyectos de creación de agencias de Ins-
pección de Trabajo?

Respecto a proyecto de Real Decreto para la crea-
ción de la Escuela de la Inspección de Trabajo y Segu-
ridad Social, ¿se va a facilitar la promoción interna, 
horizontal y vertical, desarrollando los planes de carre-
ra funcionarial?

¿Tendrá el Consejo Asesor de la Escuela dentro de 
su composición representación sindical y de las asocia-
ciones profesionales de Inspectores de Trabajo y Segu-
ridad Social y de Subinspectores de Empleo y Seguri-
dad Social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

1184/058052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Olaia Fernández Davila, Diputada del Grupo 
Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, pre-
senta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito, relativa a la solicitud del Gobierno 
de Argentina de ampliar sus aguas territoriales más allá 
de las 200 millas y su repercusión en la flota gallega 
que faena en esas aguas.

La Convención de las Naciones Unidas sobre el 
Derecho del Mar de 1982 permite que, en aquellos 
casos en los que el margen continental excede de 
las 200 millas, los Estados ribereños procedan a la 
extensión de la plataforma continental y, por ende, a la 
traslación de su límite exterior, de conformidad con los 
criterios jurídicos y técnicos establecidos en el propio 
texto de la Convención.

En este sentido, el gobierno de Argentina solicitó 
recientemente ante la Comisión de Límites de la Plata-
forma Continental de las Naciones Unidas, una nueva 
fijación de los límites exteriores de su plataforma conti-
nental, con lo que sus aguas territoriales pasarían desde 

las 200 millas marinas contadas desde las lineas de base 
de la costa hasta las 350 millas.

Si bien es cierto que las reivindicaciones de las auto-
ridades argentinas tienen, al parecer, más que ver con la 
explotación de recursos naturales que se encuentran en 
el subsuelo de la zona, como petróleo o gas natural, la 
medida ha generado incertidumbre en la flota gallega 
que faena en la zona objeto de reivindicación.

Los representantes de las empresas gallego-argenti-
nas muestran su preocupación ante la posibilidad de 
que cambie la situación actual y se vean excluidos de la 
explotación de recursos pesqueros tan importantes 
como la pota o la merluza. Frente a las costas de Argen-
tina faenan unos 40 buques de capital gallego que 
podrían verse abocados a cambiar su status dentro de 
las sociedades mixtas o pasar a integrarse como empre-
sas propiamente argentinas para poder pescar en unas 
aguas que pasarían a ser propiedad del país austral.

¿Conoce el Gobierno que la solicitud del Gobierno 
argentino de ampliar sus aguas territoriales hasta las 350 
millas afectaría directamente a la flota gallega que faena 
en la zona objeto de reclamación?

¿No considera el Gobierno de que la situación de las 
empresas mixtas gallego-argentinas y de los 40 buques 
de capital gallego que faenan en la zona podría cambiar 
sustancialmente con la ampliación de las aguas territo-
riales a 350 millas?

¿Qué iniciativas va a poner en marcha el Gobierno a 
fin de garantizar los intereses de la flota gallego-argen-
tina que faena en esa área?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/058053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta 
escrita.

Según la Encuesta de Población Activa (EPA), refe-
rida al primer trimestre de 2009, el número de desem-
pleados extranjeros en nuestro país asciende a 1.057.600 
personas, de tal forma que la tasa de paro de este colec-
tivo, considerando que la encuesta refleja una pobla-
ción activa extranjera de 3.724.500 personas, se sitúa 
en el 28,39%.

Sin embargo, según los datos del paro registrado en 
abril, número de parados extranjeros fue de 500.017 
personas.

Más allá de las diferencias metodológicas entre la 
encuesta y el registro, lo cierto es que produce cierta 
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inquietud preguntarse por la situación de ese medio 
millón de parados extranjeros que arroja la diferencia 
entre el paro registrado y el paro atendiendo a la EPA.

¿Cuál es según el Gobierno la explicación de las 
diferencias entre el número de parados extranjeros 
según se atienda a la EPA o al registro del Ministerio de 
Trabajo e Inmigración?

Del total de parados extranjeros registrados, ¿cuán-
tos reciben algún tipo de prestación o ayuda por desem-
pleo?

¿Cuál es la situación social del medio millón de 
parados extranjeros que aparecen en la EPA y no están 
registrados en el registro del Ministerio de Trabajo e 
Inmigración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Emilio Olabarria Muñoz, Diputado pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Vasco EAJ-PNV, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso de los Diputados, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Ministro del 
Interior, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Siendo conocedor este grupo de que se van a reali-
zar concentraciones de grupos ultraderechistas en la 
ciudad de Valencia coincidentes con los prolegómenos 
y la final de la Copa del Rey de futbol que jugarán el 
F.C. Barcelona y el Athletic Club de Bilbao, equipos a 
los que acompañarán un nutrido número de aficionados 
a los que las organizaciones precitadas pueden conside-
rar objetivo de sus acciones violentas. ¿Qué medidas 
preventivas y en su caso qué actuaciones policiales 
piensa adoptar su ministerio para evitar acciones vio-
lentas perfectamente previsibles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Emilio Olabarria Muñoz, Diputado.

184/058055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 

el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Tras prolongada, espera desde el mes de febrero 
momento en que se formula la pregunta al mes de abril 
fecha de respuesta del Gobierno, podemos saber que el 
Canje de Notas entre el Reino de España y la República 
de Filipinas sobre el reconocimiento recíproco y el 
canje de permisos de conducción nacionales hecho en 
Madrid el 28 de noviembre de 2007 no se puede aplicar 
por dificultades de carácter informático.

De un total de seis acuerdos similares firmados por 
España en el periodo 2005-2008 aun no se puede hacer 
efectivo el que afecta a Filipinas y el firmado con Gua-
temala.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas 
de las que se desea recibir respuesta por escrito.

¿Cuáles son las dificultades informáticas que impi-
den la aplicación de los mencionados acuerdos?

¿En qué fecha quedaron resueltos los problemas hoy 
existentes para hacer efectivos dichos acuerdos?

¿Entiende el gobierno grave que unos acuerdos 
internacionales no puedan ser aplicados por problemas 
de esta naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/058056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

No resulta infrecuente que en determinados momen-
tos viajeros de líneas aéreas no puedan embarcar debi-
do a que no existan plazas disponibles en el vuelo en el 
que deberían realizar el viaje según el billete adquirido. 
Esta situación se puede producir en cualquier línea 
aérea y en cualquier fecha debido a que fas líneas aéreas 
venden más plazas que aquellas disponibles en cada 
vuelo.

Esta realidad ocasiona un importante perjuicio para 
el viajero y puede llegar a cuestionar algunos de los 
parámetros que han convertido el transporte aéreo en 
motor de desarrollo, como forma de comunicación 
rápida y segura Por todo ello, con objetivo de obtener 
información sobre el particular se formulan las siguien-
tes preguntas de las que deseo obtener respuesta por 
escrito.
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1.º ¿Cuáles son las razones por las que se consien-
te a las líneas aéreas que vendan más plazas de las dis-
ponibles en cada vuelo?

2.º ¿Considera el Gobierno que esta practica gene-
ralizada debe ser corregida de tal forma que se elimine 
la inseguridad que la práctica genera?

3.º ¿Qué medidas adoptará el Gobierno en el 
ámbito de su competencia para restringir esta práctica?

4.º ¿Qué planteamiento se hará por el Gobierno en 
las instancias comunitarias para acabar con ello?

5.º ¿Cuántos han sido los viajeros que se han visto 
imposibilitados de viajar en el vuelo previsto según el 
billete adquirido por razones de exceso de venta de 
billetes en los años 2008, 2007 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

184/058057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 
Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo, integración en la ciudad de Ourense del 
tramo Lubián-Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 

honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 
Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Ponte Ambía- Ourense del tramo Lubián-
Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 
Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Riobóo- Ponte Ambía del tramo Lubián-
Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 
Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Cerdedelo-Riobóo del tramo Lubián-
Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 
Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Vilariño de Conso-Cerdedelo del tramo 
Lubián-Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 

Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Vilavella-Vilariño de Conso del tramo 
Lubián-Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Lubián-Ourense de la LAV Madrid-Galicia 
de 103,8 km cruza transversalmente la provincia de 
Ourense desde el límite con Zamora con un trazado que 
atraviesa la localidad de A Gudiña y se dirige al norte 
de la A-52 hasta la capital.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Lubián-Vilavella del tramo Lubián-
Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Pedralba de la Pradería-Lubián, del tramo 
Zamora-Lubián, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Cernadilla-Pedralba de la Pradería, del 
tramo Zamora-Lubián, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado de ejecución 
de las obras del subtramo Otero de Bodas-Cernadilla, 
del tramo Zamora-Lubián, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado de ejecución 
de las obras del subtramo Perilla de Castro-Otero de 
Bodas, del tramo Zamora-Lubián, de la LAV Madrid-
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado de ejecución 
de las obras del subtramo La Hiniesta-Perilla de Castro, 
del tramo Zamora-Lubián, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿Cuándo comenzarán las obras del subtramo Zamo-
ra-La Hiniesta, del tramo Zamora-Lubián, de la LAV 
Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

El tramo Zamora-Lubián de 135,8 km es el más 
largo de la LAV Madrid-Galicia.

¿A fecha de respuesta, cuál es el estado del proyecto 
del subtramo Zamora-La Hiniesta, del tramo Zamora-
Lubián, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En la web del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Marino y Rural se publica que en fecha 22 de 
diciembre de 2008 tuvo entrada en el órgano ambiental, 

del expediente n.° 20080594 correspondiente al subtra-
mo Cerdedelo-Porto, del tramo Lubián-Ourense, de 
la LAV Madrid-Galicia.

¿Qué razones justifican el envío por parte del Ministe-
rio de Fomento al Ministerio de Medio Ambiente y Medio 
Marino y Rural del citado expediente n.° 20080594 
correspondiente al subtramo Cerdedelo-Porto, del 
tramo Lubián-Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En la web del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Marino y Rural se publica que en fecha 22 de 
diciembre de 2008 tuvo entrada en el órgano ambiental, 
del expediente n.° 20080594 correspondiente al subtra-
mo Cerdedelo-Porto, del tramo Lubián-Ourense, de 
la LAV Madrid-Galicia.

¿Cuál es el plazo de resolución del citado expedien-
te n.° 20080594 correspondiente al subtramo Cerdede-
lo-Porto, del tramo Lubián-Ourense, de la LAV Madrid-
Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense y 
don Antonio Vázquez Jiménez, Diputado por Zamora, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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En la web del Ministerio de Medio Ambiente y 
Medio Marino y Rural se publica que en fecha 22 de 
diciembre de 2008 tuvo entrada en el órgano ambiental, 
del expediente n.° 20080594 correspondiente al subtra-
mo Cerdedelo-Porto, del tramo Lubián-Ourense, de 
la LAV Madrid-Galicia.

¿Cuál es el contenido del citado expediente n.° 20080594 
correspondiente al subtramo Cerdedelo-Porto, del 
tramo Lubián-Ourense, de la LAV Madrid-Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Celso Delgado Arce y Antonio Vázquez 
Jiménez, Diputados.

184/058074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sixto González García y don Álvaro María 
Nadal Belda Diputados por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Sixto González García y Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados.

184/058075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sixto González García y don Álvaro María 
Nadal Belda Diputados por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Sixto González García y Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados.

184/058076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Matarí 
Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.

184/058077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por Alme-
ría, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Matarí 
Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.

184/058078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Alonso Aranegui, Diputado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Álava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Alfonso Alonso Aranegui, Diputado.

184/058079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Alonso Aranegui, Diputado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Álava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Alfonso Alonso Aranegui, Diputado.

184/058080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa, doña Adelaida Pedro-
sa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta Viñes, doña 
Macarena Montesinos de Miguel y don Francisco 
Vicente Murcia Barceló, Diputados por Alicante, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Federico Trillo-Figueroa, Adelaida Pedro-
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, Macarena 
Montesinos de Miguel y Francisco Vicente Murcia 
Barceló, Diputados.

184/058081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa, doña Adelaida Pedro-
sa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta Viñes, doña 
Macarena Montesinos de Miguel y don Francisco 
Vicente Murcia Barceló, Diputados por Alicante, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ali-
cante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Federico Trillo-Figueroa, Adelaida Pedro-
sa Roldán, Miguel Ignacio Peralta Viñes, Macarena 
Montesinos de Miguel y Francisco Vicente Murcia 
Barceló, Diputados.

184/058082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

La seguridad en las zonas de control fronterizo de 
pasajeros y mercancías es, sin duda, una prioridad. En 
este sentido, aeropuertos y puertos deben contar con los 
recursos necesarios para que los Cuerpos de Seguridad 
puedan desarrollar sus competencias con la máxima efi -
cacia. En este sentido se desea saber:

¿Considera el Gobierno que en el aeropuerto de 
Reus, el Cuerpo Nacional de Policía dispone de los 
recursos materiales y humanos necesarios para optimi-
zar al máximo su trabajo?

¿Considera el Gobierno que las dependencias de la 
Policía en el aeropuerto de Reus, limitadas a dos salas 
de no más de quince metros cuadrados, garantizan la 
operatividad y dignidad en el trabajo que desarrollan 
los agentes?
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¿Considera el Gobierno necesaria la creación de una 
Comisaría en la zona portuaria de Tarragona? ¿Qué pre-
visiones tiene al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan José Matarí Sáez, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 25 de marzo la Comisión de Fomento del 
Congreso de los Diputados aprobó por unanimidad una 
Proposición no de Ley instando al Gobierno de España, 
es decir, al Ministerio de Fomento «a que a la mayor 
brevedad convoque al resto de las administraciones im-
plicadas, Ayuntamiento de Almería y Junta de Andalu-
cía, para que, en cumplimiento del protocolo fi rmado el 
19 de junio del 2008, acuerden la fi nanciación necesaria 
que permita continuar las actuaciones necesarias para 
ejecutar la integración del ferrocarril en la ciudad de 
Almería».

1. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to cumplir este acuerdo votado por unanimidad en el 
Congreso de los Diputados?

2. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to convocar al Ayuntamiento de Almería y a la Junta de 
Andalucía para empezar a dar cumplimiento al Proto-
colo firmado el 19 junio de 2008?

3. ¿Cuándo tiene previsto el Ministerio de Fomen-
to concluir y dar traslado al Ayuntamiento de Almería 
el estudio informativo cuya conclusión lleva ya dos 
años de retraso?

4. ¿Es intención del nuevo equipo gestor del 
Ministerio de Fomento recuperar de alguna manera el 
retraso acumulado durante los últimos cinco años en la 
ejecución de este proyecto tan importante para la ciu-
dad de Almería?

5. ¿Qué previsión de plazos puede hacer el Minis-
terio de Fomento en lo que se refi ere a la redacción y 
aprobación de los proyecto constructivos del proyecto 
del soterramiento en la ciudad de Almería?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2009.—Juan José Marí Sáez, Diputado.

184/058084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña Olga Igle-
sias Fontán, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito

Número de robos con fuerza y de robos con intimi-
dación sucedidos en Lugo en 2007 y 2008 que afecten 
a establecimientos comerciales de cualquier clase, des-
glosadas por sectores comerciales de actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y Olga Igle-
sias Fontán, Diputados.

184/058085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, doña María del Pilar 
Fernández Pardo, don Jaime Reinares Fernández y doña 
María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, María del Pilar 
Fernández Pardo, Jaime Reinares Fernández y Ma-
ría del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados.

184/058086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, doña María del Pilar 
Fernández Pardo, don Jaime Reinares Fernández y doña 
María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de As-
turias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, María del Pilar 
Fernández Pardo, Jaime Reinares Fernández y Ma-
ría del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados.

184/058087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Acebes Paniagua y don Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ángel Acebes Paniagua y Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados.

184/058088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Acebes Paniagua y don Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ángel Acebes Paniagua y Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados.

184/058089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mariano Gallego Barrrero, don Alejandro Ra-
mírez del Molino Morán y doña María José Solana Ba-
rras, Diputados por Badajoz, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán y María José Solana 
Barras, Diputados.

184/058090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mariano Gallego Barrrero, don Alejandro Ra-
mírez del Molino Morán y doña María José Solana Ba-
rras, Diputados por Badajoz, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia Ci-
vil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro 
Ramírez del Molino Morán y María José Solana 
Barras, Diputados.

184/058091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, don Enrique Farjarnés Ri-
bas, don Juan Carlos Grau Reinés y doña María Anto-
nia Mercant Nadal, Diputados por Baleares pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.
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Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Salom Coll, Enrique Farjarnés 
Ribas, Juan Carlos Grau Reinés y María Antonia 
Mercant Nadal, Diputados.

184/058092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, don Enrique Farjarnés Ri-
bas, don Juan Carlos Grau Reinés y doña María Anto-
nia Mercant Nadal, Diputados por Baleares pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia Ci-
vil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Salom Coll, Enrique Farjarnés 
Ribas, Juan Carlos Grau Reinés y María Antonia 
Mercant Nadal, Diputados.

184/058093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolors Nadal i Aymerich, don Jorge Fernán-
dez Díaz, don Jorge Moragas Sánchez y don José Luis 
Ayllón Mansón, Diputados por Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Dolors Nadal i Aymerich, Jorge Fernández 
Díaz, Jorge Moragas Sánchez y José Luis Ayllón 
Mansón, Diputados.

184/058094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolors Nadal i Aymerich, don Jorge Fernán-
dez Díaz, don Jorge Moragas Sánchez y don José Luis 
Ayllón Manson, Diputados por Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Barce-
lona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Dolors Nadal i Aymerich, Jorge Fernández 
Díaz, Jorge Moragas Sánchez y José Luis Ayllón 
Manson, Diputados.

184/058095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Aparicio Pérez y doña Sandra Mo-
neo Díez, Diputados por Burgos, pertenecientes al Gru-
po Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la si-
guiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Aparicio Pérez y Sandra 
Moneo Díez, Diputados.

184/058096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Aparicio Pérez y doña Sandra Mo-
neo Díez, Diputados por Burgos, pertenecientes al Gru-
po Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la si-
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guiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guar-
dia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Aparicio Pérez y Sandra 
Moneo Díez, Diputados.

184/058097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Floriano Corrales y don Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Carlos Javier Floriano Corrales y Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados.

184/058098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Floriano Corrales y don Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/lfaltas conocidos por la Guar-
dia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Carlos Javier Floriano Corrales y Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados.

184/058099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teofi la Martínez Saiz, don José Ignacio Landa-
luce Calleja, don Aurelio Sánchez Ramos y don Aurelio 
Romero Girón, Diputados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la si-
guiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Teofi la Martínez Saiz, José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Aurelio Sánchez Ramos y Aurelio 
Romero Girón, Diputados.

184/058100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teofi la Martínez Saiz, don José Ignacio Landa-
luce Calleja, don Aurelio Sánchez Ramos y don Aurelio 
Romero Girón, Diputados por Cádiz, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la si-
guiente pregunta al Gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia Ci-
vil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Teofi la Martínez Saiz, José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Aurelio Sánchez Ramos y Aurelio 
Romero Girón, Diputados.

184/058101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, don José María 
Lassalle Ruiz y doña Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

132

pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Joaquín Martínez Sieso, José María 
Lassalle Ruiz y Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/058102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, don José María 
Lassalle Ruiz y doña Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Can-
tabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Joaquín Martínez Sieso, José María 
Lassalle Ruiz y Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/058103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, doña Andrea Fabra Fer-
nández y don Miguel Barrachina Ros, Diputados por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Po-
pular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara,  
ienen el honor de formular la siguiente pregunta al Go-
bierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Juan Costa Climent, Andrea Fabra Fer-
nández y Miguel Barrachina Ros, Diputados.

184/058104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, doña Andrea Fabra Fernán-
dez y don Miguel Barrachina Ros, Diputados por Caste-
llón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Cas-
tellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Juan Costa Climent, Andrea Fabra Fer-
nández y Miguel Barrachina Ros, Diputados.

184/058105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, doña María del 
Carmen Quintanilla Barba y don Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados por Ciudad Real, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Ciudad Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, María del 
Carmen Quintanilla Barba y Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados.

184/058106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, doña María del 
Carmen Quintanilla Barba y don Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados por Ciudad Real, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.
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Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ciudad 
Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, María del 
Carmen Quintanilla Barba y Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados.

184/058107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Fernando López-
Amor García, Diputados por Córdoba, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Rafael Merino López y Fernando López-
Amor García, Diputados.

184/058108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Fernando López-
Amor García, Diputados por Córdoba, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean ob-
tener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia Ci-
vil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Rafael Merino López y Fernando López-
Amor García, Diputados.

184/058109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erías Rey, don Gerardo Jesús Conde 
Roa, don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y 
doña Belén Do Campo Piñeiro, Diputados por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de A Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Antonio Erías Rey, Gerardo Jesús Conde 
Roa, Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y Belén 
Do Campo Piñeiro, Diputados.

184/058110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erías Rey, don Gerardo Jesús Conde 
Roa, don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y 
doña Belén Do Campo Piñeiro, Diputados por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de A Co-
ruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Antonio Erías Rey, Gerardo Jesús Conde 
Roa, Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y Belén 
Do Campo Piñeiro, Diputados.

184/058111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Puede el Gobierno considerar la oportunidad de 
conservar los buques aljibes en las mismas circunstan-
cias en las que están los buques logísticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno decir cada cuánto tiempo abas-
tecerá la Armada los Peñones e Islas de soberanía espa-
ñola, incluido Alborán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno explicar cómo ocupará el vacío 
de presencia naval en Melilla, con la ausencia de los 
barcos aljibes o logísticos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-

nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Coste total del dispositivo llevado a cabo por el Mi-
nisterio del Interior con motivo de la celebración del 
Gran Premio de España de Motociclismo celebrado en 
Jerez de la Frontera el 3 de mayo del corriente año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2009.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/058115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Romero Girón, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se ha solicitado por el Servicio Andaluz de Salud 
a Patrimonio del Estado la cesión de una parcela situa-
da en Plaza de Andalucía (Los Colorados) en El Gas-
tor (Cádiz), para llevar a cabo la construcción de un 
Centro de Salud? En caso afi rmativo ¿en qué fecha se 
produjo la solicitud? ¿Se procederá a ceder esta parce-
la al SAS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Aurelio Romero Girón, Diputado.

184/058116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno para 
la que desea obtener respuesta por escrito.

En los últimos días FACUA ha instado nuevamente 
al Ministerio de Industria Turismo y Comercio, a seguir 
el ejemplo de Bruselas e imponer a las compañías de 
móviles unas tarifas máximas de voz y datos teniendo 
en cuenta que España es el país que tiene los precios 
más altos en telefonía de toda la Unión Europea

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de interven-
ción en las tarifas de las compañías de telefonía móvil 
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que permitan acercar a los consumidores españoles a 
los precios de los consumidores del resto de Europa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Se ha presentado recientemente el «Informe sobre 
los Proyectos en 2008 del Mercado Único de las Tele-
comunicaciones», en Europa y este, deja en evidencia a 
España. Las estadísticas sobre banda ancha móvil y 
banda ancha fija muestran que no alcanzamos la media 
comunitaria de implantación. Además, la tendencia se 
ralentiza. Mientras en la mayoría de países de la UE la 
implantación sube y los precios bajan, el caso español 
es a la inversa, por ello se pregunta al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno poner en marcha medi-
das que inviertan la actual tendencia del mercado de las 
comunicaciones? Si es así, ¿contempla intervenciones 
directas que regulen los precios como demandan las 
organizaciones de consumidores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de marzo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Las asociaciones de consumidores coinciden con la 
Comisaria Europea de Telecomunicaciones; en su aná-
lisis sobre las telecomunicaciones en España. No hay 
competencia real en nuestra país, en este ámbito. Se 
pregunta al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de medidas 
en el capo de las telecomunicaciones que permita 
aumentar la liberalización del sector y con ello la com-
petitividad de los precios en beneficio de los consumi-
dores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Se plantea el Gobierno elaborar un Plan Estratégi-
co de la Energía Nuclear para España, a corto o medio 
plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

La preocupación por el cambio climático, junto a las 
fluctuaciones del coste de los combustibles fósiles, está 
determinado en gran medida el rol de la energía nuclear 
en el futuro MIX energético en la UE.

¿Ha calculado el Gobierno el peso de la energía 
nuclear en el MIX energético español, dentro de sus 
programaciones a medio y largo plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.
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184/058121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El cierre del parque nuclear español agravaría el 
déficit comercial español, e implicará unos costes 
aproximados de 37.500 Mn €, incluyendo el sobrecoste 
de los derechos de emisión de CP2 que las centrales 
nucleares no emiten, se pregunta al Gobierno.

¿Tiene previsto el Gobierno un nuevo horizonte de 
vida útil para las centrales nucleares españolas actual-
mente operativas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de abril 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el Centro de Interna-
miento de Extranjeros de la Piñera en Algeciras (Cádiz) 
es digno para el internamiento de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Intención del Gobierno de que las dependencias que 
albergan hasta la fecha el Centro de Internamiento de 
Extranjeros de Era de las Torres en Algeciras (Cádiz) 
acogerán viviendas de protección oficial.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Informe del convenio existente entre el Gobierno 
con el consistorio algecireño (Cádiz) para construir 
viviendas de protección oficial donde hasta la fecha se 
encuentran las instalaciones del Centro de Internamien-
to de Extranjeros (CIE) de Era de las Torres en Algeci-
ras (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Conocimiento del Ministerio de Exteriores de las 
pretensiones gibraltareñas de reclamar 12 millas de 
aguas territoriales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Fecha prevista para la inauguración de las instala-
ciones del centro de inserción social en Algeciras 
(Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento el Ministerio de Interior que  el 
Centro de Inserción Social en Algeciras (Cádiz) no cuen-
ta con plazas de personal asignadas por el momento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

La Dirección General de la Marina Mercante del 
Ministerio de Fomento realizó durante el año 2008 
2.378 inspecciones a buques extranjeros que entraron 
en sus puertos, de los cuales 178 resultaron con la 
detención de los buques por deficiencias graves, ¿cuán-
tos de ellos fueron detenidos en el Distrito Marítimo de 
Pasaia y motivos por los cuales fueron detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Movimiento de mercancías en la terminal de RENFE 
de San Roque (Cádiz), en el año 2008 y primer trimes-
tre del 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 29 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas empresas familiares tiene conocimiento el 
Gobierno que han cesado su actividad en el segundo 
semestre de 2008 y hasta la fecha de hoy en la ciudad 
de Alcalá de los Gazules (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa el Ministerio de Fomento paliar el 
movimiento de mercancías de la terminal de San Roque 
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(Cádiz), cuando se produzca el cierre de la vía por 
mejoras en la misma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos trabajadores autónomos afiliados a la 
Seguridad Social han disminuido en el segundo trimes-
tre de 2008 y hasta la fecha de hoy en la ciudad de Bor-
nos (Cádiz)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué número de personas se verán beneficiadas por 
las cantidades destinadas a proyectos financiados por el 
fondo para la acogida e integración de inmigrantes y el 
refuerzo educativo en el municipio de San Roque 
(Cádiz), en el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-

lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de Guardias Civiles que han causado baja 
temporal por enfermedades psíquicas en el segundo 
semestre de 2008, destinados en Facinas (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de accidentes marítimos registrados en el 
distrito marítimo de Ribadesella en el segundo semes-
tre del año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de buques, especificando cuántos naciona-
les y cuántos extranjeros, inspeccionados de acuerdo 
con las directrices del Memorando de París (MOU) en 
el segundo semestre del año 2008, por el distrito marí-
timo de Avilés.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril 
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.
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184/058137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de vertidos y accidentes medioambientales 
registrados en el distrito marítimo de Santoña en el 
segundo semestre del año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril  
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Viviendas destinadas a alquiler construidas o promo-
vidas en Medina Sidonia (Cádiz) durante el año 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril  
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Actuaciones tendentes a mejorar la capacidad de 
movimiento de mercancías de la terminal de RENFE de 
San Roque (Cádiz).

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de abril  
de 2009.—José Ignacio Landaluce Calleja, Diputado.

184/058140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el gobierno cumplir el acuerdo de 
la Comisión de Justicia del Congreso de los Diputados 
por el que se le instaba a crear un Juzgado de Vigilancia 
Penitenciaria en el municipio de Albocasser en la pro-
vincia de Castellón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril  
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/058141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina Ros, Diputado por Castellón, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el gobierno suprimir algún juzgado 
de la provincia de Castellón en la presente legislatura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril  
de 2009.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

184/058142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 11 de febrero  de 2009, el Gobierno contestaba a 
este Diputado que «actualmente se encuentra redactado 
el proyecto de construcción de acceso en A rúa N-120, 
pk 465,910 al 466,120», Ourense.
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¿Qué fecha fija el Gobierno para el comienzo de las 
obras de construcción de acceso en A Rúa N-120, 
pk 465,910 al 466,120», Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha de respuesta el estado de ejecución 
del proyecto de nuevo cuartel en Xinzo de Limia, 
Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009, el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de Aguas de la 
Cuenca del Norte S.A., número 0011 correspondiente 
al «Abastecimiento de agua al municipio de Ourense y 
mejora de su suministro de agua»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 2 de febrero  de 2009, el Gobierno contestaba a 
este Diputado que de acuerdo con la última planifica-
ción de la Sociedad Estatal de Aguas de la Cuenca del 
Norte la licitación del proyecto y de la obra de «Abas-
tecimiento de Agua a Ourense» tendría lugar el primer 
trimestre  de 2009 y la adjudicación del proyecto y obra 
en el segundo trimestre  de 2009.

¿Cuál ha sido la fecha exacta en la que la Sociedad 
Estatal de Aguas de la cuenca del Norte ha procedido a 
la adjudicación del proyecto y de la obra de «Abasteci-
miento de Agua a Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 2 de febrero  de 2009, el Gobierno contestaba a 
este Diputado que de acuerdo con la última planifica-
ción de la Sociedad Estatal de Aguas de la Cuenca del 
Norte la licitación del proyecto y de la obra de «Abas-
tecimiento de Agua a Ourense» tendría lugar el primer 
trimestre  de 2009 y la adjudicación del proyecto y obra 
en el segundo trimestre  de 2009.

¿Cuál ha sido la fecha exacta en la que la Sociedad 
Estatal de Aguas de la cuenca del Norte ha procedido a 
la licitación del proyecto y de la obra de «Abasteci-
miento de Agua a Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

El 11 de febrero  de 2009, el Gobierno contestaba a 
este Diputado que las obras de seguridad vial «Mejora 
de accesos e iluminación y pasarela peatonal en el 
puente de Velle habían dado comienzo el 18 de marzo 
de 2008 y finalizarían el 18 de junio  de 2009.

¿Sigue manteniendo que el 18 de junio  de 2009 
finalizarán las obras el Gobierno para el comienzo de 
las obras de seguridad vial «Mejora de accesos e ilumi-
nación y pasarela peatonal en el puente de Velle. 
Conexión entre la N-120 y la N-525», en Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de la S.E. de 
Infraestructuras del Transporte Terrestre S., número 
2040 correspondiente a la «LAV Ourense-Santiago de 
Compostela» (provincia de Ourense)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de la S.E. de 
Infraestructuras del Transporte Terrestre S., número 

1160 correspondiente a la «Autovía Verin-Frontera 
Portuguesa»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de la S.E. de 
Gestión Inmobiliaria de Patrimonio S.A., SEGIPSA, 
número 0005 correspondiente a la «Rehabilitación de 
Inmueble del Banco de España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de la S.E. de 
Infraestructuras del Transporte Terrestre S., número 
7060 correspondiente a la «LAV Olmedo-Zamora-
Ourense»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de la S.E. de 
Infraestructuras del Transporte Terrestre S., número 
2040 correspondiente a la «LAV Ourense-Santiago de 
Compostela» (provincia de A Coruña)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de la S.E. de 
Infraestructuras del Transporte Terrestre S., número 
2040 correspondiente a la «LAV Ourense-Santiago de 
Compostela» (provincia de Pontevedra)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de Seiasa del 
Norte, S.A., número 044 «Corno do Monte»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de Seiasa del 
Norte, S.A., número 0043 «Parte Alta del Río Limia»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de Seiasa del 
Norte, S.A., número 0042 «San Lorenzo de Sabucedo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/058157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es a fecha 31 de marzo  de 2009 el grado de 
ejecución presupuestaria del proyecto de Seiasa del 
Norte, S.A., número 0041 «Lamas-Ganade»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril  
de 2009.—Celso Delgado Arce, Diputado.
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184/0058158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Dado que la contestación a la pregunta 184/049789 
no responde a lo interesado, se insiste.

¿Número de ciudadanos de la provincia de Ávila que 
han ampliado el plazo para materializar la cuenta aho-
rro vivienda, durante el ejercicio 2008, en aplicación de 
la medida contemplada en el Plan E?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Situación y grado de cumplimiento del convenio 
programa derivado de la subvención concedida a la 
Fundación Gerón, en la convocatoria del IRPF del 
año 2008, para la Residencia de Mayores de la locali-
dad de Sinlabajos (Ávila)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Causas del retraso en la redacción del Estudio fun-
cional del corredor ferroviario de altas prestaciones 
Madrid-Ávila-Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Empresas de la provincia de Ávila que han recibido 
ayudas de Incentivos Regionales desde el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 24 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Defensa, en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2008, que no se han 
podido ejecutar, con indicación del proyecto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.
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184/058163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Economía y Hacienda, en 
los Presupuestos Generales del Estado de 2008, que no 
se han podido ejecutar, con indicación del proyecto 
afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio del lnterior, en los presupues-
tos generales del Estado de 2008, que no se han podido 
ejecutar, con indicación del proyecto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Justicia, en los Presupues-
tos Generales del Estado de 2008, que no se han podido 
ejecutar, con indicación del proyecto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Fomento, en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2008, que no se han 
podido ejecutar, con indicación del proyecto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Se ha encargado a fecha de la presente la redacción 
del nuevo proyecto para la finalización de las obras de 
restauración, rehabilitación y acondicionamiento de la 
Casa de los Águila en Ávila? ¿En qué fecha y a quién?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.
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184/058168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Medio Ambiente, en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2008, que no se 
han podido ejecutar, con indicación del proyecto afec-
tado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Cultura, en los Presupues-
tos Generales del Estado de 2008, que no se han podido 
ejecutar, con indicación del proyecto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Jesús Acebes Paniagua y don Sebastián 
González Vázquez, Diputados por Ávila, perteneciente 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Importe de las inversiones previstas en la provincia 
de Ávila por el Ministerio de Vivienda, en los Presu-
puestos Generales del Estado de 2008, que no se han 
podido ejecutar, con indicación del proyecto afectado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de abril 
de 2009.—Ángel Jesús Acebes Paniagua y Sebastián 
González Vázquez, Diputados.

184/058171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado 
del Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la situación de 
la fábrica de armas de A Coruña, Santa Bárbara.

El 22 de noviembre de 2005 el Parlamenta gallego 
aprobó por unanimidad una proposición no de ley sobre 
el cumplimiento de las obligaciones asumidas por 
General Dynamics en el contrato de compra de la 
empresa nacional Santa Bárbara y la garantía de conti-
nuidad de la fábrica de armas de A Coruña, en la que 
entre otros puntos se instaba al gobierno gallego a soli-
citar al Gobierno central que se asegurase la continui-
dad de la fábrica de armas de A Coruña en su actual 
localización, al menos mientras no se presentase, en 
colaboración con la Xunta de Galicia, un plan indus-
trial de futuro, sólido y fiable, que garantizase la diver-
sificación de la producción y nueva carga de trabaja, y 
el mantenimiento del actual nivel de empleo.

En el misma sentido, el BNG se ha dirigido al 
Gobierna, a través de distintas iniciativas parlamentares 
registradas en el Congreso de los Diputados.

En líneas generales y pese a la respuesta dada por el 
gobierno el 28-05-08, el balance del cumplimiento de 
las obligaciones por parte de General Dynamics es nega-
tivo en lo que a la factoría de A Coruña se refiere. La 
mayoría de los compromisos adquiridos fueron incum-
plidas. Incluso podría decirse que prácticamente tallos a 
excepción del mantenimiento de plantilla y de la estruc-
tura de la empresa. General Dynamics no ha aportado 
carga de trabajo, y durante este tiempo ha sido el Minis-
terio de Defensa prácticamente el único cliente.

Con posterioridad a la citada respuesta, el pasado 21 
de enero del presente año 2009, se firma una «Carta de 
Intenciones» entre una representación de UGT en el 
Comité de Empresa de la factoría coruñesa y la Empre-
sa, en laque se apuesta por un traslado de la fábrica sin 
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que se tenga conocimiento del plan industrial de la 
empresa y sin que se garantice el mantenimiento de los 
actuales puestos de trabajo.

El 21 de abril de 2009, la responsable de urbanismo 
del ayuntamiento de A Coruña se suma a una prórroga 
de la anterior carta de intenciones can el mismo conte-
nido y firmantes que la anterior.

Entre los trabajadores existe el temor de que se pro-
cedan a realizar cambios de envergadura en cuanto a la 
situación de la fábrica sin que estén condicionadas a un 
plan industrial que asegure el futuro de la actividad.

¿Qué conocimiento tiene el Gobierno del acuerdo 
adoptado por unanimidad en el Parlamento gallego en 
el año 2005 sobre la fábrica de armas Santa Bárbara de 
A Coruña?

¿Realizó alguna gestión al respecto? ¿Se dirigió el 
Gobierno a la empresa para verificar el grado de cum-
plimiento de las obligaciones contraídas por General 
Dynamics respecto a la factoría coruñesa?

¿Se ha elaborado un Plan industrial de futuro para la 
fábrica que asegure la diversificación de la producción, 
la incorporación de nueva carga de trabajo y el mante-
nimiento del actual nivel de empleo?

Sabe el Gobierno que el 21 de enero de 2009 se firmó 
una «Carta de Intenciones» entre una representación de 
UGT en el Comité de Empresa y la dirección de la 
empresa, en laque se apuesta por un traslado de la facto-
ría de armas sin que se tenga conocimiento del plan 
industrial de la empresa y sin que se garantice el mante-
nimiento de los actuales puestas de trabajo?

Qué gestiones ha llevada a cabo el Gobierno para 
asegurar que la empresa realice un Pian industrial que 
garantice el futuro de Santa Bárbara?

¿Se va a trasladar la factoría de A Coruña sin que se 
cumplan las condiciones requeridas para que exista 
carga de trabajo y se mantenga la actual plantilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

184/058172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de familias en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, desglosado por provincias, 

que han solicitado la prestación de 2.500 euros por 
nacimiento o adopción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/058173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de familias en la ciudad de Jerez 
(Cádiz que han solicitado la prestación de 2.500 euros 
por nacimiento o adopción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/058174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo y aplicación de los 
diferentes fondos europeos en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía, así como los diferentes acuerdos y 
convenios que conlleva la ejecución de dicha política?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/058175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
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so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos fueron financiados con fondos euro-
peos entre los años 2000-2004 y 2004-2008, en la pro-
vincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/058176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres están dadas de alta en la Seguri-
dad Social en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
desglosado por provincias, como cuidadoras de familia 
en aplicación de la Ley de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/058177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Carmen Sánchez Díaz, Diputada por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas mujeres están dadas de alta en la Seguri-
dad Social en la ciudad de Jerez (Cádiz), desglosado 
por provincias, como cuidadoras de familia en aplica-
ción de la Ley de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—María Carmen Sánchez Díaz, Diputada.

184/058178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pilar Grande Pesquero, Diputada por Las Pal-
mas, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas familias se han beneficiado hasta este 
momento, de la bonificación de 2.500 € por hijo nacido 
en la provincia de Las Palmas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de abril 
de 2009.—Pilar Grande Pesquero, Diputada.

184/058179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Concepción Sanz Carrillo, doña María del 
Pilar Alegría Continente y don Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Diputados por Zaragoza, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, 
alampara de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de las Diputa-
dos, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

Qué actuaciones está realizando el Gobierno para 
eliminar barreras arquitectónicas en las oficinas de 
Correos en la provincia de Zaragoza durante 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Concepción Sanz Carrillo, María del 
Pilar Alegría Continente y Alfredo Francisco Javier 
Arola Blanquet, Diputados.

184/058180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Luena López y doña María Remedios 
Elías Cordón, Diputados por La Rioja, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones, los convenios e 
inversiones del Ministerio del Interior con la CAR, 
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desde la constitución del último Gobierno hasta la 
actualidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2009.—César Luena López y María Remedios 
Elías Cordón, Diputados.

184/058181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
Artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la/s siguiente/s 
pregunta/s para que le sean contestadas por escrito.

¿Cuántas nuevas Unidades de Recaudación Ejecuti-
va de la Seguridad Social se han creado en la provincia 
de Málaga desde marzo de 2004 hasta la fecha, indi-
cando su ubicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/058182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
Artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la/s siguiente/s 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno los resultados de la pues-
ta en marcha en la provincia de Málaga de información 
de las prestaciones de la Seguridad Social a través de 
SMS y qué número de personas se han beneficiado 
hasta la fecha de este servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/058183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-

lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
Artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la/s siguiente/s 
pregunta/s para que le sean contestadas por escrito.

¿Qué número de accidentes laborales se han regis-
trado en la provincia de Málaga durante 2008 y su com-
paración respecto al año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2009.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/058184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
beneficiarios del permiso de paternidad derivado de la 
Ley de Igualdad, en la provincia de Alicante duran-
te 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/058185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número de 
beneficiarios de la prestación por nuevo nacimiento en 
la provincia de Alicante durante 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.
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184/058186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre la evolución del 
número de trabajadores autónomos desde enero de 2005 
a abril de 2009 en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril-
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/058187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno sobre el número total 
de perceptores de la prestación por desempleo a fecha 
de abril de 2009, en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril-
de 2009.—Carlos González Serna, Diputado.

184/058188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de familias en la provincia de 
Albacete que han solicitado la prestación por nacimien-
to de hijo de 2.500 euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de beneficiarios del permiso por 
maternidad en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de contratos indefinidos firma-
dos anualmente en la provincia de Albacete entre los 
años 2003 y 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe transferido a la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha por parte del Minis-
terio de Trabajo e Inmigración en el periodo 2004-2007 
para el Plan Concertado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

150

184/058192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de pensiones del Fondo de Asisten-
cia Social que se perciben en la provincia de Albacete?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el importe transferido a la Comunidad 
Autónoma de Castilla-La Mancha por parte del Minis-
terio de Trabajo e Inmigración en el período 1996-2003 
para el Plan Concertado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de empresas de más de 50 traba-
jadores existentes en la provincia de Albacete, así como 
el porcentaje que suponen las personas con discapaci-
dad del total de la plantilla de las mismas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Pilar López Rodríguez, Diputada por 
Albacete, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de accidentes laborales que se 
han producido en la provincia de Albacete en el periodo 
1996-2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de marzo 
de 2009.—María Pilar López Rodríguez, Diputada.

184/058196

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el grado de desarrollo y aplicación de los 
diferentes fondos europeos en la Comunidad Autóno-
ma de Castilla y León, así como de los diferentes acuer-
dos y convenios que conlleva la ejecución de dicha 
política?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/058197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.
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¿Qué proyectos fueron financiados con Fondos 
Europeos entre los años 2000-2004 y 2004-2008 en 
Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/058198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de iniciativas y programas euro-
peos de Fondos Estructurales del Marco Comunitario 
2007-2013 en la provincia de Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/058199

Doña Carmen Juanes Barciela, Diputada por Sala-
manca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamentó del Congre-
so de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la deuda con Hacienda del Ayuntamiento 
de Ciudad Rodrigo (Salamanca) y de sus organismos 
municipales, así como estado de su regularización?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de abril 
de 2009.—Carmen Juanes Barciela, Diputada.

184/058200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Se ha cumplido en estos días el veintiocho aniversa-
rio de la aparición de los primeros casos, en la primavera 

de 1981, del denominado Síndrome Tóxico (SAT) con 
unas veinte mil personas afectas con graves secuelas.

¿Cuál es el nivel de cumplimiento detallado del Pre-
supuesto para la atención a los afectados por el Síndro-
me Tóxico (SAT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058201

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Se ha cumplido en estos días el veintiocho aniversa-
rio de la aparición de los primeros casos, en la primavera 
de 1981, del denominado Síndrome Tóxico (SAT) con 
unas veinte mil personas afectas con graves secuelas.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para man-
tener la consulta específica a pacientes del Síndrome 
Tóxico en el Hospital Doce de Octubre, de acuerdo con 
la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Se ha cumplido en estos días el veintiocho aniversa-
rio de la aparición de los primeros casos, en la primavera 
de 1981, del denominado Síndrome Tóxico (SAT) con 
unas veinte mil personas afectas con graves secuelas.

¿Cuál es la situación de la elaboración del informe 
comprometido por los Ministerios de Trabajo y Econo-
mía al objeto de estudiar la situación económica y 
social de los afectados del Síndrome Toxico (SAT) y de 
las posibles medidas a desarrollar para superar la preca-
riedad económica y en particular situaciones discrimi-
natorias como las de aquellos que se encuentran en 
situación de invalidez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.
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184/058203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Se ha cumplido en estos días el veintiocho aniversa-
rio de la aparición de los primeros casos, en la primavera 
de 1981, del denominado Síndrome Tóxico (SAT) con 
unas veinte mil personas afectas con graves secuelas.

¿Cuál ha sido la razón de la interrupción del segui-
miento clínico-epidemiológico, etiológico, patogénico 
y de historia natural del Síndrome Tóxico (SAT) en el 
marco del Instituto de Salud Galos 1I1?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Se ha cumplido en estos días el veintiocho aniversa-
rio de la aparición de los primeros casos, en la primavera 
de 1981, del denominado Síndrome Tóxico (SAT) con 
unas veinte mil personas afectas con graves secuelas.

¿Cuál es la situación actual de las medidas sanita-
rias acordadas en el Congreso de los Diputados investi-
gación del SAT, así como para la atención sanitaria de 
los pacientes del Síndrome Tóxico (SAT)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La Ley 52/2007, de 26 de diciembre, por la que se 
reconocen y amplían derechos y se establecen medidas 
en favor de quienes padecieron persecución o violencia 
durante la guerra civil y la dictadura, establece un dere-

cho al reconocimiento de la nacionalidad española a 
hijos y nietos de españoles exiliado.

Los Consulados de España en el extranjero, especial-
mente en países de América Latina, están procediendo 
con eficacia a. la tramitación de miles de solicitudes. 
Pero este no parece ser el caso de las solicitudes de quie-
nes las presentan en España. Al parecer, de unas 6.000 
solicitudes registradas en territorio español desde 
diciembre de 2008, no se ha otorgado ninguna y, con 
excepción del registro de Valencia, el desconocimiento 
de esta ley por parte de algunos funcionarios suele ser 
un factor agravante del retraso de los expedientes.

Lo más lamentable es que numerosos solicitantes, 
ya españoles y con juramento ya tomado, están vivien-
do como inmigrantes irregulares, porque al no tener la 
partida asentada en el Registro Civil de Madrid, aún no 
tienen Documento Nacional de Identidad, y el trámite 
suele tardar un año: 4 meses hasta que reciben los pape-
les; 4 más para recibir un número de expediente en el 
registro y 4 meses más para que se inscriba la partida.

Por todo ello se formulan las siguientes preguntas:

¿Cuántas solicitudes de reconocimiento de la nacio-
nalidad española se han presentado en registros situa-
dos en territorio español, en aplicación de la Ley 
52/2007, de 26 de diciembre, por la que se reconocen y 
amplían derechos y se establecen medidas en favor de 
quienes padecieron persecución o violencia durante la 
guerra civil y la dictadura?

¿Cuántos de estos expedientes se han resuelto positi-
vamente con la concesión de la nacionalidad española?

¿Qué medidas se han tomado para que los funciona-
rios de los registros conozcan la mencionada ley y los 
procedimientos relativos al reconocimiento de la nacio-
nalidad española?

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para ace-
lerar la resolución de los expedientes y, muy especial-
mente, para abreviar el trámite de asentamiento de las 
partidas en el Registro Civil de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Cuál es la composición y el valor real:

a) de las carteras de títulos extranjeros en poder de 
los Bancos y Cajas españoles;
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b) de las carteras y títulos ligados a hipotecas 
subprime;

c) de las carteras y títulos ligados a tarjetas de cré-
dito de Estados Unidos que para 2009 suponen más de 
cien mil millones de dólares;

d) de las Credit Default Swap (CDS), un tipo de 
seguro frente a impagos de créditos, que según The 
Financial Times y Der Spiegel se elevan a más de 70 
billones de dólares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Aguas de las 
Cuencas Mediterráneas, S.A., en la provincia de Alme-
ría durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 

y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Compañía Espa-
ñola de Seguros de Crédito a la Exportación (CESCE) 
en la provincia de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/058209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Sociedad Estatal 
de Participaciones Industriales (SEPI) en la provincia 
de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.
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¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de la 
inversión real de la empresa pública Correos y Telégra-
fos, S.A., en la provincia de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Paradores de 
Turismo de España, S.A., en la provincia de Almería 
durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros 
de la inversión real de la empresa pública SEIASA del 

Sur y Este, S.A., en la provincia de Almería durante el 
año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros 
de la inversión real de la empresa pública Sociedad 
Estatal de Gestión Inmobiliaria de Patrimonio, S.A., 
(SEGIPSA) en la provincia de Almería durante el 
año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Sociedad Estatal 
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de infraestructuras de Transporte Terrestre en la provin-
cia de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes  del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Administrador 
de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) en la provincia 
de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no hablan rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Aeropuertos 

Españoles y Navegación Aérea (ASNA) en la provincia 
de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Puertos del Esta-
do y Autoridades Portuarias en la provincia de Almería 
durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Renfe-Operado-
ra en la provincia de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.
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184/058219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, Diputado por Almería, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula las 
siguientes preguntas de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

A fecha 3 de marzo de 2009, según contestación del 
Gobierno, las entidades del sector público empresarial 
y fundacional no habían rendido cuentas anuales referi-
das al ejercicio 2008. Entendiendo que a fecha de la 
presente ya habrán remitido dichas cuentas.

¿A cuánto asciende el nivel de ejecución en euros de 
la inversión real de la empresa pública Sociedad de Sal-
vamento y Seguridad Marítima (SASEMAR) en la pro-
vincia de Almería durante el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Diputado.

184/058220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
para la que desea obtener respuesta por escrito.

El sector de la automoción ha presentado al Gobier-
no un plan complementario a las medidas del Ministe-
rio de Industria que, durante un año y con una dotación 
de 560 millones de €, supondrían la venta de 150.000 
vehículos.

¿Piensa el Gobierno adoptar estas medidas propues-
tas por las organizaciones empresariales?

¿Es consciente el Gobierno del aumento de los 
ingresos que, vía impuestos (223 millones de €), supon-
dría la reactivación del sector del automóvil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erias Rey, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno para la que desea obtener respuesta por 
escrito.

La asociación española de fabricantes de equipos y 
componentes para automoción (SERNAUTO) asegura 
que la industria de componentes donde trabajan 500.000 
personas y que ha tardado 60 años en crearse, puede 
desaparecer para siempre en cuestión de meses, por 
falta de liquidez y acceso al crédito de empresas y con-
sumidores.

¿Contempla el Gobierno ampliar las medidas adop-
tadas en el sector de la automoción, favoreciendo la 
financiación de los fabricantes de componentes y distri-
buidores, para ayudar a conservar el mayor número de 
empleos en el sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Antonio Erias Rey, Diputado.

184/058222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

El pasado 17 de marzo de 2009, el Ministro del Inte-
rior, don Alfredo Pérez Rubalcaba presentó el balan-
ce  2008 de la evolución de la criminalidad.

¿Cuál es, según dicho balance, la evolución de la 
tasa de criminalidad en los años 2007 y 2008 en la 
Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha?

¿Cuál es el número de delitos, desglosados según la 
naturaleza de los mismos, cometidos en la Comunidad 
de Castilla-La Mancha en los años 2007 y 2008?

¿Cuál es la evolución de la tasa de criminalidad en 
los últimos desde el año 2000 hasta la fecha en la 
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Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha, según 
los balances anteriores realizados por el Ministerio del 
Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 17 de marzo de 2009, el Ministro del Inte-
rior, don Alfredo Pérez Rubalcaba presentó el balan-
ce  2008 de la evolución de la criminalidad.

¿Cuál es, según dicho balance, la evolución de la 
tasa de criminalidad en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Albacete?

¿Cuál es el número de delitos, desglosados según la 
naturaleza de los mismos, cometidos en la provincia de 
Albacete en los años 2007 y 2008?

¿Cuál es la evolución de la tasa de criminalidad en 
los últimos desde el año 2000 hasta la fecha en la pro-
vincia de Albacete, según los balances anteriores reali-
zados por el Ministerio del interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 17 de marzo de 2009, el Ministro del Inte-
rior, don Alfredo Pérez Rubalcaba presentó el balan-
ce 2008 de la evolución de la criminalidad.

¿Cuál es, según dicho balance, la evolución de la 
tasa de criminalidad en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Ciudad Real?

¿Cuál es el número de delitos, desglosados según la 
naturaleza de los mismos, cometidos en la provincia de 
Ciudad Real en los años 2007 y 2008?

¿Cuál es la evolución de la tasa de criminalidad en 
los últimos desde el año 2000 hasta la fecha en la pro-
vincia de Ciudad Real, según los balances anteriores 
realizados por el Ministerio del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril de 
2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 17 de marzo de 2009, el Ministro del Inte-
rior, don Alfredo Pérez Rubalcaba presentó el balan-
ce 2008 de la evolución de la criminalidad.

¿Cuál es, según dicho balance, la evolución de la 
tasa de criminalidad en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Cuenca?

¿Cuál es el número de delitos, desglosados según la 
naturaleza de los mismos, cometidos en la provincia de 
Cuenca en los años 2007 y 2008?

¿Cuál es la evolución de la tasa de criminalidad en 
los últimos desde el año 2000 hasta la fecha en la pro-
vincia de Cuenca, según los balances anteriores realiza-
dos por el Ministerio del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 17 de marzo de 2009, el Ministro del Inte-
rior, don Alfredo Pérez Rubalcaba, presentó el balan-
ce  2008 de la evolución de la criminalidad.
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¿Cuál es, según dicho balance, la evolución de la 
tasa de criminalidad en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Guadalajara?

¿Cuál es el número de delitos, desglosados según la 
naturaleza de los mismos, cometidos en la provincia de 
Guadalajara en los años 2007 y 2008?

¿Cuál es la evolución de la tasa de criminalidad en 
los últimos desde el año 2000 hasta la fecha en la pro-
vincia de Guadalajara, según los balances anteriores 
realizados por el Ministerio del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 17 de marzo de 2009, el Ministro del Inte-
rior, don Alfredo Pérez Rubalcaba, presentó el balance 
2008 de la evolución de la criminalidad.

¿Cuál es, según dicho balance, la evolución de la 
tasa de criminalidad en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Toledo?

¿Cuál es el número de delitos, desglosados según la 
naturaleza de los mismos, cometidos en la provincia de 
Toledo en los años 2007 y 2008?

¿Cuál es la evolución de la tasa de criminalidad en 
los últimos desde el año 2000 hasta la fecha en la pro-
vincia de Toledo, según los balances anteriores realiza-
dos por el Ministerio del Interior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Las familias numerosas y las familias monoparenta-
les están siendo las mayores perjudicadas por la grave 
crisis económica y el desorbitado crecimiento del des-
empleo que sufre en estos momentos España según 
recogen varios informes realizados por diversas entida-
des de absoluta solvencia.

Dichos informes, como el realizado por La Caixa 
señalan que en los últimos meses, la demanda por 
parte de las familias españolas de ayudas pertene-
cientes a los programas de ayuda familiar ha pasado 
del 40 al 46 por ciento, pasando de atender a 95.876 
familias en marzo de 2007 a 254.144 en el mes de 
febrero de 2009.

No obstante, lo que más debería preocupar a las 
Administraciones Públicas y al gobierno de España es 
que esta situación está dejando en situación de especial 
vulnerabilidad a los cientos de niños que forman parte 
de esas familias y que se encuentran por debajo del 
umbral de la pobreza.

De hecho, en un informe presentado por UNICEF 
España tiene en la actualidad el deshonroso honor de 
tener una tasa de pobreza infantil muy elevada y un 
nivel de inversión en cuidado de la infancia muy por 
debajo del resto de los países del entorno comunitario 
europeo.

España sólo invierte un 0,6 por ciento del Producto 
Interior Bruto en políticas familiares y de cuidado a la 
infancia frente al 1,8 por ciento de media en los países 
de la OCDE y se sitúa a la cola de la Unión Europea en 
gasto social dirigido a las familias y a la infancia.

¿Qué medidas ha tomado el Gobierno para que las 
familias, fundamentalmente las familias numerosas y 
las familias monoparentales, puedan hacer frente a la 
crisis y al desempleo?

¿Qué medidas tiene previsto tomar el Gobierno para 
mejorar la grave situación atraviesan actualmente las 
familias numerosas y monoparentales, así como para 
reducir la tasa de pobreza infantil en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por Ciu-
dad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado 16 de febrero el Boletín Oficial del Esta-
do publicaba la relación de adjudicatarios del contrato 
administrativo especial para la adquisición de derechos 
de uso del agua correspondiente a la resolución de la 
Confederación Hidrográfica del Guadiana dentro de la 
Oferta Pública 1108 por un importe total de 11.945.820 
euros.

Transcurridos más de dos meses desde la publica-
ción de la adjudicación, de la formalización de los con-
tratos y de haber retirado los equipos e instalaciones y 
de haber precintado o clausurado las captaciones o 
tomas del aprovechamiento de agua, el casi centenar de 
titulares o representantes de los mismos aún no han 
recibido ni un solo céntimo del dinero que les corres-
ponde por la venta de los derechos de agua a la Confe-
deración.

Dichos titulares han solicitado información sobre el 
pago en diversas ocasiones a la Confederación Hidro-
gráfica del Guadiana desde donde, hasta el momento, 
no se les ha dado la fecha concreta en la que recibirán 
el dinero. Un dinero que les corresponde y que debe-
rían haber cobrado ya puesto que los titulares y repre-
sentantes de los aprovechamientos hídricos objeto de 
esta adjudicación ya han cumplido con sus obligacio-
nes: han formalizado los contratos y han clausurado las 
captaciones de agua por lo que ya no pueden hacer uso 
de ellas mientras que la Confederación no ha cumplido 
con su obligación de pagar a cambio de la adquisición 
del uso de esos derechos de agua.

¿Cuándo va a ingresar la Confederación Hidrográfi-
ca del Guadiana el importe que les corresponde a cada 
uno de los titulares o representantes de las explotacio-
nes que han cedido sus derechos de uso de agua dentro 
de la IV Oferta Pública 1/08?

¿Cuenta la Confederación Hidrográfica del Guadia-
na con la partida presupuestaria suficiente para cubrir 
los 11.945.820 euros a los que asciende el importe total 
de la adquisición de esta oferta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/058230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de órdenes de expulsión de inmigrantes tra-
mitadas por el Gobierno durante el año 2008 y primer 
trimestre del 2009 en la provincia de Huelva, que no se 
han podido llevar a cabo, así como sus razones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Cas-
tellón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional penal en el Partido 
Judicial de Vinarós.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional penal en el Partido 
Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/058235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional penal en el Partido 
Judicial de Villarreal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional penal en el Partido 
Judicial de Nules.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por 
Castellón, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento de la Cámara, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional penal en el Partido 
Judicial de Segorbe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional civil en el Partido 
Judicial de Vinarós.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional civil en el Partido 
Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/058240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional civil en el Partido 
Judicial de Villarreal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional civil en el Partido 
Judicial de Nules.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional civil en el Partido 
Judicial de Segorbe.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional Contencioso-Admi-
nistrativo en el Partido Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional de Menores en el 
Partido Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional Mercantil en el Par-
tido Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.
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184/058246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional de Vigilancia Peni-
tenciaria en el Partido Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de asuntos en tramitación judicial sin resol-
ver dentro del orden jurisdiccional Social en el Partido 
Judicial de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El drama de la economía española se está cebando 
en el desempleo pero en el caso de la población inmi-
grante el problema es tremendamente preocupante. 
Aquellos que no pueden renovar su tarjeta de residen-
cia como consecuencia del agravamiento de la situación 
económica han pasado a convertirse en irregulares y 

según la normativa española podrían ser expulsados del 
país en cualquier momento por las autoridades judiciales.

Es por ello que esta Diputada desea conocer el 
número de inmigrantes y nacionalidad de los mismos 
que en la provincia de Alicante no han podido renovar 
su tarjeta de residencia bien por no disponer de un pues-
to de trabajo, bien por haber agotado ya su prestación 
por desempleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

El drama de la economía española se está cebando 
en el desempleo pero en el caso de la población inmi-
grante el problema es tremendamente preocupante. 
Aquellos que no pueden renovar su tarjeta de residen-
cia como consecuencia del agravamiento de la situación 
económica han pasado a convertirse en irregulares y 
según la normativa española podrían ser expulsados del 
país en cualquier momento por las autoridades judiciales.

Es por ello que esta Diputada desea conocer el 
número de inmigrantes y nacionalidad de los mismos 
que en la provincia de Castellón no han podido renovar 
su tarjeta de residencia bien por no disponer de un pues-
to de trabajo, bien por haber agotado ya su prestación 
por desempleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Andrea Fabra Fernández, Diputada por Caste-
llón, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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El drama de la economía española se está cebando 
en el desempleo pero en el caso de la población inmi-
grante el problema es tremendamente preocupante. 
Aquellos que no pueden renovar su tarjeta de residen-
cia como consecuencia del agravamiento de la situa-
ción económica han pasado a convertirse en irregulares 
y según la normativa española podrían ser expulsados 
del país en cualquier momento por las autoridades 
judiciales.

Es por ello que esta Diputada desea conocer el 
número de inmigrantes y nacionalidad de los mismos 
que en la provincia de Valencia no han podido renovar 
su tarjeta de residencia bien por no disponer de un pues-
to de trabajo, bien por haber agotado ya su prestación 
por desempleo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Andrea Fabra Fernández, Diputada.

184/058251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudí Úbeda, don Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispues-
to en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Zara-
goza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Luisa Fernanda Rudí Úbeda, Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados.

184/058252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Vázquez Jiménez y don Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados por Zamora, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Antonio Vázquez Jiménez y Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados.

184/058253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Hace aproximadamente 35 años, coincidiendo con 
la construcción de la Central Térmica de Cunit, se cons-
truyeron siete espigones en la playa que cubre el litoral 
de ese término municipal. En base a ese aspecto, se 
desea saber:

Inversión destinada a su mantenimiento en los últi-
mos diez años y características de las obras realizadas.

Estudios realizados sobre el resultado obtenido tras 
su construcción.

Previsión de futuro de la Dirección General de Cos-
tas en relación al mantenimiento, regeneración o elimi-
nación de dichos espigones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas financiaciones de vehículos han sido con-
cedidas con cargo a Convenios derivados del Plan VIVE 
en el mes de abril del año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Miguel Arias Cañete, Diputado.
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184/058255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.

184/058256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Viz-
caya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.

184/058257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana María Torme Pardo, Diputa-
dos por Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Valla-
dolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás Bur-
gos Gallego y Ana María Torme Pardo, Diputados.

184/058258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Michavila Núñez, don Ignacio Gil 
Lázaro, doña Marta Torrado de Castro y doña Inmacu-
lada Bañuls Ros, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José María Michavila Núñez, Ignacio Gil 
Lázaro, Marta Torrado de Castro e Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputados.

184/058259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arturo García-Tizón López, don Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y don Francisco Vañó 
Ferre, Diputados por Toledo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Arturo García-Tizón López, Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y Francisco Vañó 
Ferre, Diputados.
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184/058260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/058261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Tarra-
gona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús María Posada Moreno, Diputado por 
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Jesús María Posada Moreno, Diputado.

184/058263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pabón y don 
Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo 
Luis González Rodríguez, Diputados.

184/058264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño y don Gabriel Matos 
Adrover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Pablo Matos Mascareño y Gabriel Matos 
Adrover, Diputados.

184/058265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.
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Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Se-
govia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.

184/058266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don José Antonio 
Bermúdez de Castro, Diputados por Salamanca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Sala-
manca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y José Antonio 
Bermúdez de Castro, Diputados.

184/058267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Guerra Guerra, don Gui-
llermo Mariscal Anaya, don Cándido Reguera Díaz y 
doña María del Pilar González Segura, Diputados por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Las 
Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María del Carmen Guerra Guerra, Gui-
llermo Mariscal Anaya, Cándido Reguera Díaz y 
María del Pilar González Segura, Diputados.

184/058268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez y doña María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados por Palencia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/058269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ourense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.

184/058270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.
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184/058271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, don Vicente 
Martínez-Pujalte López, don Andrés José Ayala Sánchez 
y don Jaime García-Legaz Ponce, Diputados por Mur-
cia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Vicente 
Martínez-Pujalte López, Andrés José Ayala Sánchez 
y Jaime García-Legaz Ponce, Diputados.

184/058272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.

184/058273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pizarro Moreno, doña Ana Mato Adro-
ver, don Cristóbal Montoro Romero y don Gabriel Elo-
rriaga Pisarik, Diputados por Madrid, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Manuel Pizarro Moreno, Ana Mato Adro-
ver, Cristóbal Montoro Romero y Gabriel Elorriaga 
Pisarik, Diputados.

184/058274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña Olga Igle-
sias Fontán, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y Olga Igle-
sias Fontán, Diputados.

184/058275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Llorens Torres, Diputado por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Ignacio Llorens Torres, Diputado.

184/058276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa y don Carlos Roberto López 
Riesgo, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
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to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Juan Morano Masa y Carlos Roberto 
López Riesgo, Diputados.

184/058277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta y don Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados por Jaén, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados.

184/058278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Huesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/058279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Fátima Báñez García y don Juan Carlos 
Lagares Flores, Diputados por Huelva, pertenecientes 

al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Fátima Báñez García y Juan Car-
los Lagares Flores, Diputados.

184/058280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Gui-
púzcoa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Ignacio Azpiroz Villar, Diputado.

184/058281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echaniz Salgado y don Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Gua-
dalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Ignacio Echaniz Salgado y Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados.
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184/058282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepción de Santa Ana Fernández, 
doña Blanca Fernández-Capel Baños y don Juan de 
Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Gra-
nada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Concepción de Santa Ana Fernán-
dez, Blanca Fernández-Capel Baños y Juan de Dios 
Martínez Soriano, Diputados.

184/058283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Bonilla Domínguez y don José 
Madero Jarabo, Diputados por Cuenca, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Jesús Bonilla Domínguez y José 
Madero Jarabo, Diputados.

184/058284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.

184/058285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, don Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de 
abril de 2009.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Bau-
dilio Tomé Muguruza y Ramón Moreno Bustos, 
Diputados.

184/058286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Vázquez Jiménez y don Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados por Zamora, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Antonio Vázquez Jiménez y Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados.
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184/058287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.

184/058288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana María Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Valladolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Matín, Tomás Bur-
gos Gallego y Ana María Torme Pardo, Diputados.

184/058289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Michavila Núñez, don Ignacio Gil 
Lázaro, doña Marta Torrado de Castro y doña Inmacu-
lada Bañuls Ros, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José María Michavila Núñez, Ignacio Gil 
Lázaro, Marta Torrado de Castro y Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputados.

184/058290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arturo García-Tizón López, don Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y don Francisco Vañó 
Ferre, Diputados por Toledo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Arturo García-Tizón López, Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y Francisco Vañó 
Ferre, Diputados.

184/058291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.
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184/058292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado por 
Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Tarragona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús María Posada Moreno, Diputado por 
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Jesús María Posada Moreno, Diputado.

184/058294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pabón y 
don Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por 
Sevilla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tienen el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pabón y Adol-
fo Luis González Rodríguez, Diputados.

184/058295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño y don Gabriel Matos 
Adrover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Pablo Matos Mascareño y Gabriel Matos 
Adrover, Diputados.

184/058296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.
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184/058297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don José Antonio 
Bermúdez de Castro, Diputados por Salamanca, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Salamanca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y José Antonio 
Bermúdez de Castro, Diputados.

184/058298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Guerra Guerra, don Guiller-
mo Mariscal Anaya, don Cándido Reguera Díaz y doña 
María del Pilar González Segura, Diputados por Las Pal-
mas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María del Carmen Guerra Guerra, Gui-
llermo Mariscal Anaya, Cándido Reguera Díaz y 
María del Pilar González Segura, Diputados.

184/058299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez y doña María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados por Palencia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/058300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Ourense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.

184/058301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/058302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, don Vicen-
te Martínez-Pujalte López, don Andrés José Ayala 
Sánchez y don Jaime García-Legaz Ponce, Diputados 
por Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Vicente 
Martínez-Pujalte López, Andrés José Ayala Sánchez 
y Jaime García-Legaz Ponce, Diputados.

184/058303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.

184/058304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pizarro Moreno, doña Ana Mato Adro-
ver, don Cristóbal Montoro Romero y don Gabriel Elo-
rriaga Pisarik, Diputados por Madrid, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Manuel Pizarro Moreno, Ana Mato Adro-
ver, Cristóbal Montoro Romero y Gabriel Elorriaga 
Pisarik, Diputados.

184/058305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña Olga Igle-
sias Fontan, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y Olga Igle-
sias Fontan, Diputados.

184/058306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Llorens Torres, Diputado por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la provin-
cia de Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Ignacio Llorens Torres, Diputado.
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184/058307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa y don Carlos Roberto López 
Riesgo, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Juan Morano Masa y Carlos Roberto 
López Riesgo, Diputados.

184/058308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta y don Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados por Jaén, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de 
formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados.

184/058309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Huesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/058310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Fátima Báñez García y don Juan Carlos 
Lagares Flores, Diputados por Huelva, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara tienen el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Fátima Báñez García y Juan Car-
los Lagares Flores, Diputados.

184/058311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Guipúzcoa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/058312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echaniz Salgado y don Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados por Guadalajara, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—José Ignacio Echaniz Salgado y Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados.

184/058313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepción de Santa Ana Fernández, 
doña Blanca Fernández-Capel Baños y don Juan de 
Dios Martínez Soriano, Diputados por Granada, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Concepción de Santa Ana Fernán-
dez, Blanca Fernández-Capel Baños y Juan de Dios 
Martínez Soriano, Diputados.

184/058314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Bonilla Domínguez y don José 
Madero Jarabo, Diputados por Cuenca, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—María Jesús Bonilla Domínguez y José 
Madero Jarabo, Diputados.

184/058315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Alonso Aranegui, Diputado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Álava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Alfonso Alonso Aranegui, Diputado.

184/058316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sixto González García y don Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Sixto González García y Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados.

184/058317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sixto González García y don Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Sixto González García y Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados.

184/058318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña Macarena Montesinos de Miguel y don 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputados por Ali-
cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-Con-
de, Adelaida Pedrosa Roldán, Miguel Ignacio Peral-
ta Viñes, Macarena Montesinos de Miguel y Fran-
cisco Vicente Murcia Barceló, Diputados.

184/058319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, doña 
Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Peralta 
Viñes, doña Macarena Montesinos de Miguel y don 
Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputados por Ali-
cante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-Con-
de, Adelaida Pedrosa Roldán, Miguel Ignacio Peral-
ta Viñes, Macarena Montesinos de Miguel y Fran-
cisco Vicente Murcia Barceló, Diputados.

184/058320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.

184/058321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por 
Almería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Juan José 
Matarí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.

184/058322

A la Mesa del Congreso de los Diputados,

Don Isidro Fernández Rozada, doña María del Pilar 
Fernández Pardo, don Jaime Reinares Fernández y 
doña María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputa-
dos por Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.
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Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, María del Pilar 
Fernández Pardo, Jaime Reinares Fernández y 
María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados.

184/058323

Don Isidro Fernández Rozada, doña María del Pilar 
Fernández Pardo, don Jaime Reinares Fernández y doña 
María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, María del Pilar 
Fernández Pardo, Jaime Reinares Fernández y Ma-
ría del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados.

184/058324

Don Ángel Acebes Paniagua y don Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ángel Acebes Paniagua y Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados.

184/058325

Don Ángel Acebes Paniagua y don Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-

ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ángel Acebes Paniagua y Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados.

184/058326

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Diputados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ra-
mírez del Molino Morán y María José Solana Ba-
rras, Diputados.

184/058327

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Diputados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ra-
mírez del Molino Morán y María José Solana Ba-
rras, Diputados.
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184/058328

Doña María Salom Coll, don Enrique Farjarnés 
Ribas, don Juan Carlos Grau Reines y doña María 
Antonia Mercant Nadal, Diputados por Baleares perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Salom Coll, Enrique Farjarnés Ri-
bas, Juan Carlos Grau Reines y María Antonia Mer-
cant Nadal, Diputados.

184/058329

Doña María Salom Coll, don Enrique Farjarnés 
Ribas, don Juan Carlos Grau Reines y doña María 
Antonia Mercant Nadal, Diputados por Baleares perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Salom Coll, Enrique Farjarnés Ri-
bas, Juan Carlos Grau Reines y María Antonia Mer-
cant Nadal, Diputados.

184/058330

Doña Dolors Nadal i Aymerich, don Jorge Fernán-
dez Díaz, don Jorge Moragas Sánchez y don José Luis 
Ayllón Manson, Diputados por Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Dolors Nadal i Aymerich, Jorge Fernán-
dez Díaz, Jorge Moragas Sánchez y José Luis Ayllón 
Manson, Diputados.

184/058331

Doña Dolors Nadal i Aymerich, don Jorge Fernán-
dez Díaz, don Jorge Moragas Sánchez y don José Luis 
Ayllón Manson, Diputados por Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Dolors Nadal i Aymerich, Jorge Fernán-
dez Díaz, Jorge Moragas Sánchez y José Luis Ayllón 
Manson, Diputados.

184/058332

Don Juan Carlos Aparicio Pérez y doña Sandra 
Moneo Díez, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Aparicio Pérez y Sandra Mo-
neo Díez, Diputados.

184/058333

Don Juan Carlos Aparicio Pérez y doña Sandra 
Moneo Díez, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
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ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Aparicio Pérez y Sandra Mo-
neo Díez, Diputados.

184/058334

Don Carlos Javier Floriano Corrales y don Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Carlos Javier Floriano Corrales y Ama-
dor Álvarez Álvarez, Diputados.

184/058335

Don Carlos Javier Floriano Corrales y don Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Carlos Javier Floriano Corrales y Ama-
dor Álvarez Álvarez, Diputados.

184/058336

Doña Teófila Martínez Saiz, don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, don Aurelio Sánchez Ramos y don 
Aurelio Romero Girón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Aurelio Sánchez Ramos y Aurelio 
Romero Girón, Diputados.

184/058337

Doña Teófila Martínez Saiz, don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, don Aurelio Sánchez Ramos y don 
Aurelio Romero Girón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Teófila Martínez Saiz, José Ignacio Lan-
daluce Calleja, Aurelio Sánchez Ramos y Aurelio 
Romero Girón, Diputados.

184/058338

Don José Joaquín Martínez Sieso, don José María 
Lassalle Ruiz y doña Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Joaquín Martínez Sieso, José María 
Lassalle Ruiz y Ana María Madrazo Díaz, Diputados.
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184/058339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, don José María 
Lassalle Ruiz y doña Ana María Madrazo Díaz, Dipu-
tados por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril de 
2009.—José Joaquín Martínez Sieso, José María Las-
salle Ruiz y Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/058340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, doña Andrea Fabra Fer-
nández y don Miguel Barrachina Ros, Diputados por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Costa Climent, Andrea Fabra Fer-
nández y Miguel Barrachina Ros, Diputados.

184/058341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, doña Andrea Fabra Fer-
nández y don Miguel Barrachina Ros, Diputados por 
Castellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Costa Climent, Andrea Fabra Fer-
nández y Miguel Barrachina Ros, Diputados.

184/058342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, doña María del 
Carmen Quintanilla Barba y don Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados por Ciudad Real, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Ciudad Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, María del 
Carmen Quintanilla Barba y Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados.

184/058343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Manuel Cotillas López, doña María del 
Carmen Quintanilla Barba y don Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados por Ciudad Real, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Ciudad Real.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Carlos Manuel Cotillas López, María del 
Carmen Quintanilla Barba y Luis Maldonado Fer-
nández de Tejada, Diputados.
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184/058344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Fernando López-
Amor García, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Rafael Merino López y Fernando López-
Amor García, Diputados.

184/058345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Fernando López-
Amor García, Diputados por Córdoba, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Córdoba.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Rafael Merino López y Fernando López-
Amor García, Diputados.

184/058346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erías Rey, don Gerardo Jesús Conde 
Roa, don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y 
doña Belén do Campo Piñeiro, Diputados por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de A Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Erías Rey, Gerardo Jesús Conde 
Roa, Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y 
Belén do Campo Piñeiro, Diputados.

184/058347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Erías Rey, don Gerardo Jesús Conde 
Roa, don Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y 
doña Belén do Campo Piñeiro, Diputados por A Coru-
ña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de A Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Erías Rey, Gerardo Jesús Conde 
Roa, Arsenio Fernández de Mesa Díaz del Río y 
Belén do Campo Piñeiro, Diputados.

184/058348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Bonilla Domínguez y don José 
Madero Jarabo, Diputados por Cuenca, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Jesús Bonilla Domínguez y José 
Madero Jarabo, Diputados.
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184/058349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Jesús Bonilla Domínguez y don José 
Madero Jarabo, Diputados por Cuenca, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Cuenca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Jesús Bonilla Domínguez y José 
Madero Jarabo, Diputados.

184/058350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de auxiliares de conversación incorporados 
a los centros educativos de Huelva proveniente del con-
venio firmado entre el Ministerio de Educación, Políti-
ca Social y Deporte y la Junta de Andalucía en el 
curso 2008-2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Número de detenciones por parte de los cuerpos y 
fuerzas de Seguridad del Estado de presuntos delin-

cuentes extranjeros en la provincia de Huelva entre los 
años 2004 a 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Proyectos financiados a través de la iniciativa comu-
nitaria EQUAL en la provincia de Huelva entre los 
años 2000 a 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Evolución de las tasas de desempleo por municipio 
de la provincia de Huelva, entre los años 2004 y 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.
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Proyectos financiados en la provincia de Huelva 
provenientes del Fondo de Cohesión entre 2006-2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por Huel-
va, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Proyectos financiados con fondos FEDER en la pro-
vincia de Huelva entre los años 2000 a 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de internos del Centro Penitenciario de 
Huelva que hayan sido sometidos a programas de 
deshabituación de consumo de drogas durante el 
periodo 2004 al 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones realizadas en el año 2008 en los Parado-
res de Turismo de la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de tasa de desempleo estratificada por 
sexo, edad y nivel de formación de todos los munici-
pios de la provincia de Huelva a marzo del 2009.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas extranjeras a las que se conce-
dió permiso de residencia durante los años 2006 al 2008 
que hubieran sido condenadas o detenidas por falta o 
delitos cometidos en la provincia de Huelva entre los 
años 2004 al 2008.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Repercusiones que en la provincia de Huelva ha 
tenido la puesta en marcha del «Plan Educa 3».

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de plazas de atención a menores de tres 
años cofinanciada con la Junta de Andalucía entre los 
años 2000 y 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Importe recibido dentro del plan concertado para el 
desarrollo de prestaciones básicas de servicios sociales 
de corporaciones locales por cada municipio de la pro-
vincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Relación de programas subvencionados por el 
Ministerio de Educación, Política Social y Deportes 
aparte del plan concertado con corporaciones locales 
para el desarrollo de partidas sociales básicas, desarro-
llados en municipios de la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Solicitudes presentadas en la provincia de Huelva 
con cargo a la Orden TAS/592/2008, de 29 de febrero, 
por la que se regulan y convocan las subvenciones con 
cargo a la asignación Tributaria del Impuesto sobre la 
Renta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de órdenes de expulsión de inmigrantes tra-
mitadas por el Gobierno durante el año 2008 y primer 
trimestre del 2009 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.
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184/058366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Gasto de las prestaciones por desempleo para ciuda-
danos extranjeros durante los años 2003 al 2008 en la 
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de personas extranjeras reagrupadas en la 
provincia de Huelva durante los años 2000 al 2008, en 
base a lo previsto en el artículo 17.d) de la Ley Orgáni-
ca sobre Derechos de los Extranjeros en España.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Expediente de derribo o demolición por ocupación 
de dominio público marítimo terrestre, desde la aproba-
ción de la Ley 22/1988, de 28 de julio, de costas, en la 
provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de concesiones de uso, solicitadas y autori-
zadas, a viviendas construidas legalmente en el dominio 
público marítimo-terrestre, al amparo de la Ley 22/1988, 
de costas, en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Solicitudes presentadas en la provincia de Huelva 
con cargo a la Orden TAS/592/2008, de 29 de febrero, 
por la que se regulan y convocan las subvenciones con 
cargo a la asignación Tributaria del Impuesto sobre la 
Renta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricardo Tarno Blanco, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión respecto del número de perso-
nas demandantes de empleo beneficiarias de prestacio-
nes contributivas por desempleo a 31 de marzo de 2009 
en la provincia de Sevilla, que habrán agotado dicha 
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prestación al finalizar el mes de septiembre de 2009, 
en el supuesto de no encontrar un empleo con anterio-
ridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Ricardo Tarno Blanco, Diputado.

184/058372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricardo Tarno Blanco, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la previsión respecto del número de perso-
nas demandantes de empleo beneficiarias de subsidios 
de desempleo a 31 de marzo de 2009 en la provincia de 
Sevilla, que habrán agotado el período máximo de 
cobro de los mismos al finalizar el mes de septiembre 
de 2009, en el supuesto de no encontrar un empleo con 
anterioridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Ricardo Tarno Blanco, Diputado.

184/058373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricardo Tarno Blanco, Diputado por Sevilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos empleos ha generado hasta la fecha el 
Fondo de Inversión Local en la provincia de Sevilla 
detallando el número de personas beneficiarias que se 
encontraban en situación legal de desempleo e inscritas 
en las oficinas públicas de empleo y, en su caso, el de 
personas que ya venían trabajando en las empresas 
adjudicatarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de abril 
de 2009.—Ricardo Tarno Blanco, Diputado.

184/058374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar cuántas consultas rea-
lizó el Servicio de Endocrinología del Hospital Mater-
no-Infantil de Málaga, a niños derivados desde la Direc-
ción Territorial del INGESA en Melilla, durante los 
años 2006, 2007, 2008 y primer trimestre de 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar cuántas de las consul-
tas realizadas por el Servicio de Endocrinología del 
Hospital Materno-Infantil de Málaga, a niños derivados 
desde la Dirección Territorial del INGESA en Melilla, 
durante los años 2006, 2007, 2008 y primer trimestre 
de 2009, correspondieron a primeras consultas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar cuál es la patología 
más frecuente que presentan los niños derivados desde 
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la Dirección Territorial del INGESA en Melilla, al 
Servicio de Endocrinología del Hospital Materno-
Infantil de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno realizar las gestiones 
necesarias para que pueda desplazarse a Melilla, con la 
periodicidad necesaria, un especialista en endocrinolo-
gía con experiencia en el área pediátrica, del Sistema 
Nacional de Salud, prioritariamente del complejo hos-
pitalario Carlos Haya, de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede el Gobierno informar si ya ha ultimado la 
alternativa que permita contar con un endocrinólogo 
(con experiencia en pediatría) que acudiría a la Ciudad 
de Melilla, y de esa forma evitar tener que desplazar a 
niños a la Península, con la consiguiente rentabilidad 
asistencial y social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guar-
dia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Michavila Núñez, don Ignacio Gil 
Lázaro, doña Marta Torrado de Castro y doña Inmacu-
lada Bañuls Ros, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José María Michavila Núñez, Ignacio Gil 
Lázaro, Marta Torrado de Castro y Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputados.
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184/058382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arturo García-Tizón López, don Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y don Francisco Vañó 
Ferre, Diputados por Toledo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Arturo García-Tizón López, Alejandro 
Ballesteros de Diego y Francisco Vañó Ferre, Diputados.

184/058383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/058384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Tarragona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús María Posada Moreno, Diputado por 
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús María Posada Moreno, Diputado.

184/058386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pabón y don 
Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pabón y 
Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados.

184/058387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño y don Gabriel Mato 
Adrover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.
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Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Pablo Matos Mascareño y Gabriel Mato 
Adrover, Diputados.

184/058388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.

184/058389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Salamanca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados.

184/058390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Guerra Guerra, don Gui-
llermo Mariscal Anaya, don Cándido Reguera Díaz y 
doña María del Pilar González Segura, Diputados por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Carmen Guerra Guerra, Gui-
llermo Mariscal Anaya, Cándido Reguera Díaz y 
María del Pilar González Segura, Diputados.

184/058391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez y doña María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados por Palencia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/058392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Ourense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.
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184/058393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Navarra. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/058394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, don Vicente 
Martínez-Pujalte López, don Andrés José Ayala Sán-
chez y don Jaime García-Legaz Ponce, Diputados por 
Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Vicente 
Martínez-Pujalte López, Andrés José Ayala Sánchez 
y Jaime García-Legaz Ponce, Diputados.

184/058395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.

184/058396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pizarro Moreno, doña Ana Mato Adro-
ver, don Cristóbal Montoro Romero y don Gabriel Elo-
rriaga Pisarik, Diputados por Madrid, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
abril de 2009.—Manuel Pizarro Moreno, Ana 
Mato Adrover, don Cristóbal Montoro Romero y 
Gabriel Elorriaga Pisarik, Diputados.

184/058397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados.

184/058398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Llorens Torres, Diputado por 
Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Ignacio Llorens Torres, Diputado.

184/058399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa y don Carlos Roberto López 
Riesco, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Morano Masa y Carlos Roberto 
López Riesco, Diputados.

184/058400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta y don Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados por Jaén, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Eugenio 
Nasarre Goicoechea, Diputados.

184/058401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Huesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/058402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Guipúzcoa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/058403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Fátima Báñez García y don Juan Carlos 
Lagares Flores, Diputados por Huelva, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Fátima Báñez García y Juan Carlos 
Lagares Flores, Diputados.
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184/058404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás 
Burgos Gallego y doña Ana María Torme Pardo, Dipu-
tados por Valladolid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Valladolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás Bur-
gos Gallego y Ana María Torme Pardo, Diputados.

184/058405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimidación 
conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.

184/058406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Michavila Núñez, don Ignacio Gil 
Lázaro, doña Marta Torrado de Castro y doña Inmacu-
lada Bañuls Ros, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José María Michavila Núñez, Ignacio Gil 
Lázaro, Marta Torrado de Castro e Inmaculada 
Bañuls Ros, Diputados.

184/058407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arturo García-Tizón López, don Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y don Francisco Vañó 
Ferre, Diputados por Toledo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Arturo García-Tizón López, Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y Francisco Vañó 
Ferre, Diputados.

184/058408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/058409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Tarragona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús María Posada Moreno, Diputado por Soria, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús María Posada Moreno, Diputado.

184/058411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pabón y don 
Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pabón y Adolfo 
Luis González Rodríguez, Diputados.

184/058412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño y don Gabriel Mato 
Adrover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Santa Cruz de 
Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Pablo Matos Mascareño y Gabriel Mato 
Adrover, Diputados.

184/058413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.

184/058414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.
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Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Salamanca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados.

184/058415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Guerra Guerra, don Gui-
llermo Mariscal Anaya, don Cándido Reguera Díaz y 
doña María del Pilar González Segura, Diputados por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Carmen Guerra Guerra, Gui-
llermo Mariscal Anaya, Cándido Reguera Díaz y 
María del Pilar González Segura, Diputados.

184/058416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez y doña María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados por Palencia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/058417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Ourense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.

184/058418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/058419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, don Vicente 
Martínez-Pujalte López, don Andrés José Ayala Sán-
chez y don Jaime García-Legaz Ponce, Diputados por 
Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.
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Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Vicente 
Martínez-Pujalte López, Andrés José Ayala Sánchez 
y Jaime García-Legaz Ponce, Diputados.

184/058420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel Mo-
reno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/058421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pizarro Moreno, doña Ana Mato Adro-
ver, don Cristóbal Montoro Romero y don Gabriel Elo-
rriaga Pisarik, Diputados por Madrid, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Manuel Pizarro Moreno, Ana Mato 
Adrover, Cristóbal Montoro Romero y Gabriel 
Elorriaga Pisarik, Diputados.

184/058422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados.

184/058423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Llorens Torres, Diputado por 
Lleida, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Ignacio Llorens Torres, Diputado.

184/058424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa y don Carlos Roberto López 
Riesco, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Morano Masa y Carlos Roberto 
López Riesco, Diputados.
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184/058425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta y don Eugenio 
Nasarre Goicoechea, Diputados por Jaén, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Eugenio 
Nasarre Goicoechea, Diputados.

184/058426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Huesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/058427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Fátima Báñez García y don Juan Carlos 
Lagares Flores, Diputados por Huelva, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Fátima Báñez García y Juan Carlos 
Lagares Flores, Diputados.

184/058428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Guipúzcoa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/058429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás 
Burgos Gallego y doña Ana María Torme Pardo, Dipu-
tados por Valladolid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Valladolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás Burgos 
Gallego y Ana María Torme Pardo, Diputados.

184/058430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en 
los años 2007 y 2008 en la provincia de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, 
Diputado.
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184/058431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Villarrasa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Villalba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-

ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Valverde?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de San Juan del Puerto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Rociana del Condado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.
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A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Punta Umbría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Paterna?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Palos de la Frontera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Niebla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Moguer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Manzanilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Lucena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de La Palma del Condado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Huelva capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Hinojos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:
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¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Aracena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Almonte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Lagares Flores, Diputado por 
Huelva, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En relación con las ayudas al alquiler de vivienda 
denominadas por el Gobierno «Renta de Emancipa-
ción» y referida a la provincia de Huelva, se formula la 
siguiente pregunta:

¿Cuál es el número de solicitudes aprobadas y el  
importe en relación a las denominadas Rentas de Eman-
cipación en el municipio de Aljaraque?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Lagares Flores, Diputado.

184/058432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per 
Catalunya Verds, formula la siguiente pregunta dirigida 
al Gobierno, para su respuesta escrita.

Teniendo en cuenta que, durante los últimos tres 
años, el número de funcionarios que han tomado pose-
sión de una plaza fija a tiempo completo en Correos del 
Principado de Andorra han sido seis, mientras que el 
número de laborales que han tenido la misma opción ha 
sido uno, podemos afirmar que no es cierto que en 
Andorra el número de funcionarios decrece y el perso-
nal laboral con residencia previa en el país tiene prefe-
rencia para entrar a formar parte de la  plantilla fija de 
esta oficina. Más aún, podemos afirmar que la mayor 
parte del personal laboral fijo ha obtenido su plaza a 
través del concurso permanente de traslados —sin nin-
gún tipo de bonificación para aquellos que ya disponían 
de permiso de trabajo y residencia— y, por tanto, son 
empleados trasladados de España, al igual que ocurre 
con el persona funcionario.

Si tenemos en cuenta que el suplemento que se abo-
na lo es en concepto de gastos de residencia en un país 
extranjero:

¿No tiene derecho el colectivo de personal laboral a 
recibir la misma cantidad, si concurren las mismas cir-
cunstancias económicas y sociales, y no hay diferencia 
alguna en la asignación de los puestos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/058433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana-Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya 
Verds, formula la siguiente pregunta dirigida al Gobier-
no, para su respuesta escrita.

Lejos de convocarse las movilizaciones, desde el 5 de 
enero de este año, y tras emitir un comunicado al efec-
to, el colectivo de personal laboral destinado a la ofici-
na de Correos del Principado de Andorra viene desarro-
llando un calendario de movilizaciones que comprende 
todos los lunes alternos y, lo que es más importante, las 
dos semanas que preceden a las elecciones al Parlamen-
to Europeo.

Teniendo en cuenta que hay más de 20.000 españo-
les con derecho de voto que viven en Andorra, y que la 
forma en que ejercen este derecho es a través del siste-
ma de voto por correo que facilita el servicio de Correos 
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exclusivamente. Teniendo en cuenta que, a grandes ras-
gos, Correos, S.A.E. pertenece al Ministerio de Ha-
cienda y su política es dirigida por el Ministerio de 
Hacienda:

¿Qué piensa hacer este Gobierno para solucionar la 
situación creada por una dirección de Correos poco dis-
puesta a llegar de manera urgente a un acuerdo que ter-
mine de una vez por todas con este agravio comparativo 
entre trabajadores y que ponga en práctica lo ya fi rmado 
en el anterior acuerdo del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de mayo 
de 2009.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/058434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cá-
mara, presenta las siguientes preguntas para las que so-
licita respuesta por escrito relativas a la decisión de la 
empresa Pascual de cerrar la planta de transformación 
de leche en Outeiro de Rei (Lugo).

La situación del sector lácteo se complica cada vez 
más debido a una sumatoria de factores que están pro-
fundizando la grave crisis por la que atraviesan los 
ganaderos, y que les dejan poco margen para poder 
continuar con sus producciones y poder proyectar su 
futuro.

Al problema de la caída de los precios de origen que 
está asfixiando la economía de los productores, ahora 
se añaden otros problemas como es el cierre de plantas 
transformadores de leche. Este es el caso de la planta 
de transformación láctea que la empresa Pascual posee 
en Outeiro de Rei (Lugo) y que lleva quince años 
desarrollando su actividad en esa zona.

La empresa anunció, el 6 de mayo, el cierre de dicha 
planta, lo que dejará en el paro a sus 155 trabajadores, 
además de que incidirá en muchos empleos indirectos. 
Hay que tener en cuenta que Pascual recogía la leche a 
más de 300 explotaciones ganaderas, lo que preocupa 
seriamente a los productores afectados, ya que el exce-
dente de materia disponible en el mercado aumenta, 
cuestión que precisamente no va a incidir en la mejora 
de la leche pagados en origen.

¿Conoce el Gobierno la decisión de la empresa lác-
tea Pascual de cerrar la planta de transformación de la 
leche que posee en Outeiro de Rei (Lugo)?

¿Sabe que dicho cierre afectará de manera directa 
a 155 trabajadores y de manera indirecta a más de 300 
explotaciones ganaderas a las que esta empresa recogía 
leche?

¿Sabe el Gobierno a qué se debe la decisión de Pascual 
de clausurar su planta de Outeiro de Rei? ¿Cuáles son las 

razones que le han llevado a tomar una decisión de este 
calado que afecta gravemente al empleo en la zona?

¿Puede el Gobierno explicar si esta empresa ha reci-
bido ayudas o subvenciones estatales o europeas para el 
desarrollo de su actividad en dicha planta? ¿A cuánto 
ascenderían tales ayudas?

¿Está dispuesto a realizar gestiones, en colaboración 
con la Xunta de Galicia, ante la empresa, a fi n de que se 
puedan buscar soluciones que eviten el cierre de la 
planta de Outeiro de Rei?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de mayo 
de 2009.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/058435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el ho-
nor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/058436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolors Nadal i Aymerich, don Jorge Fernán-
dez Díaz, don Jorge Moragas Sánchez y don José Luis 
Ayllón Manson, Diputados por Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Dolors Nadal i Aymerich, Jorge Fernán-
dez Díaz, Jorge Moragas Sánchez y José Luis Ayllón 
Manson, Diputados.
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184/058437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Dolors Nadal i Aymerich, don Jorge Fernán-
dez Díaz, don Jorge Moragas Sánchez y don José Luis 
Ayllón Manson, Diputados por Barcelona, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Barcelona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Dolors Nadal i Aymerich, Jorge Fernán-
dez Díaz, Jorge Moragas Sánchez y José Luis Ayllón 
Manson, Diputados.

184/058438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Vázquez Jiménez y don Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados por Zamora, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Vázquez Jiménez y Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados.

184/058439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Vázquez Jiménez y don Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados por Zamora, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 

siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Vázquez Jiménez y Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados.

184/058440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudí Úbeda, don Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Luisa Fernanda Rudí Úbeda, Baudilio 
Tomé Muguruza y Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados.

184/058441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudí Úbeda, don Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cá-
mara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la 
que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Luisa Fernanda Rudí Úbeda, Baudilio 
Tomé Muguruza y Ramón Moreno Bustos, Dipu-
tados.
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184/058442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.

184/058443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.

184/058444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Meli-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Alonso Aranegui, Diputado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Álava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Alfonso Alonso Aranegui, Diputado.

184/058447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alfonso Alonso Aranegui, Diputado por Álava, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Álava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Alfonso Alonso Aranegui, Diputado.
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184/058448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sixto González García y don Álvaro María Na-
dal Belda, Diputados por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Sixto González García y Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados.

184/058449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Sixto González García y don Álvaro María Na-
dal Belda, Diputados por Albacete, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Albacete.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Sixto González García y Álvaro María 
Nadal Belda, Diputados.

184/058450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, 
doña Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Pe-
ralta Viñes, doña Macarena Montesinos de Miguel y 
don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputados por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-Con-
de, Adelaida Pedrosa Roldán, Miguel Ignacio Peral-
ta Viñes, Macarena Montesinos de Miguel y Fran-
cisco Vicente Murcia Barceló, Diputados.

184/058451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Federico Trillo-Figueroa Martínez-Conde, 
doña Adelaida Pedrosa Roldán, don Miguel Ignacio Pe-
ralta Viñes, doña Macarena Montesinos de Miguel y 
don Francisco Vicente Murcia Barceló, Diputados por 
Alicante, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Alicante.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Federico Trillo-Figueroa Martínez-Con-
de, Adelaida Pedrosa Roldán, Miguel Ignacio Peral-
ta Viñes, Macarena Montesinos de Miguel y Fran-
cisco Vicente Murcia Barceló, Diputados.

184/058452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz, Diputados por Al-
mería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo de la Policía Nacional en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Mata-
rí Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.
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184/058453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Hernando Fraile, don Juan José Matarí 
Sáez y doña Carmen Navarro Cruz,  Diputados por Al-
mería, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Almería.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Rafael Hernando Fraile, Juan José Matarí 
Sáez y Carmen Navarro Cruz, Diputados.

184/058454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, doña María del Pilar 
Fernández Pardo, don Jaime Reinares Fernández y doña 
María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, María del Pilar 
Fernández Pardo, Jaime Reinares Fernández y María 
del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados.

184/058455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Isidro Fernández Rozada, doña María del Pilar 
Fernández Pardo, don Jaime Reinares Fernández y doña 
María del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados por 
Asturias, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Isidro Fernández Rozada, María del Pilar 
Fernández Pardo, Jaime Reinares Fernández y María 
del Carmen Rodríguez Maniega, Diputados.

184/058456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Acebes Paniagua y don Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Ángel Acebes Paniagua y Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados.

184/058457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Acebes Paniagua y don Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados por Ávila, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Ávila.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Ángel Acebes Paniagua y Sebastián Gon-
zález Vázquez, Diputados.
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184/058458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Diputados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ra-
mírez del Molino Morán y María José Solana Barras, 
Diputados.

184/058459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mariano Gallego Barrero, don Alejandro Ramí-
rez del Molino Morán y doña María José Solana Barras, 
Diputados por Badajoz, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Badajoz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Mariano Gallego Barrero, Alejandro Ra-
mírez del Molino Morán y María José Solana Barras, 
Diputados.

184/058460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, don Enrique Fajarnés Ribas, 
don Juan Carlos Grau Reines y doña María Antonia Mer-
cant Nadal, Diputados por Baleares, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-

gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—María Salom Coll, Enrique Fajarnés Ri-
bas, Juan Carlos Grau Reines y María Antonia Mer-
cant Nadal, Diputados.

184/058461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Salom Coll, Enrique Fajarnés Ribas, 
don Juan Carlos Grau Reines y doña María Antonia 
Mercant Nadal, Diputados por Baleares, pertenecientes 
al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía, en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Baleares.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—María Salom Coll, Enrique Fajarnés Ri-
bas, Juan Carlos Grau Reines y María Antonia Mer-
cant Nadal, Diputados.

184/058462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Aparicio Pérez y doña Sandra Mo-
neo Díez, Diputados por Burgos, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Aparicio Pérez y Sandra Mo-
neo Díez, Diputados.
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184/058463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Carlos Aparicio Pérez y doña Sandra 
Moneo Díez, Diputados por Burgos, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al am-
paro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Burgos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Carlos Aparicio Pérez y Sandra Mo-
neo Díez, Diputados.

184/058464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Floriano Corrales y don Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Carlos Javier Floriano Corrales y Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados.

184/058465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Javier Floriano Corrales y don Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados por Cáceres, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Cáceres.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Carlos Javier Floriano Corrales y Amador 
Álvarez Álvarez, Diputados.

184/058466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, don Aurelio Sánchez Ramos y don 
Aurelio Romero Girón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Teófi la Martínez Saiz, José Ignacio Landa-
luce Calleja,  Aurelio Sánchez Ramos y Aurelio Ro-
mero Girón, Diputados.

184/058467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Teófila Martínez Saiz, don José Ignacio Lan-
daluce Calleja, don Aurelio Sánchez Ramos y don 
Aurelio Romero Girón, Diputados por Cádiz, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Cádiz.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Teófi la Martínez Saiz, José Ignacio Landa-
luce Calleja,  Aurelio Sánchez Ramos y Aurelio Ro-
mero Girón, Diputados.
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184/058468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, don José María La-
salle Ruiz y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados 
por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—José Joaquín Martínez Sieso, José María 
Lasalle Ruiz y Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/058469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, don José María La-
salle Ruiz y doña Ana María Madrazo Díaz, Diputados 
por Cantabria, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos cono-
cidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Cantabria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—José Joaquín Martínez Sieso, José María 
Lasalle Ruiz y Ana María Madrazo Díaz, Diputados.

184/058470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, doña Andrea Fabra Fernán-
dez y don Miguel Barrachina Ros, Diputados por Cas-
tellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 

siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por el Cuerpo Nacional de Policía en los 
años 2007 y 2008 en la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Costa Climent, Andrea Fabra Fer-
nández y Miguel Barrachina Ros, Diputados.

184/058471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Costa Climent, doña Andrea Fabra Fernán-
dez y don Miguel Barrachina Ros, Diputados por Cas-
tellón, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de sustracción de vehículos co-
nocidos por la Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Castellón.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—Juan Costa Climent, Andrea Fabra Fer-
nández y Miguel Barrachina Ros, Diputados.

184/058472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepción de Santa Ana Fernández, 
doña Blanca Fernández Capel Baños y don Juan de Dios 
Martínez Soriano, Diputados por Granada, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 
en la provincia de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de abril 
de 2009.—María Concepción de Santa Ana Fernán-
dez, Blanca Fernández Capel Baños y Juan de Dios 
Martínez Soriano, Diputados.
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184/058473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Concepción de Santa Ana Fernández, 
doña Blanca Fernández Capel Baños y don Juan de Dios 
Martínez Soriano, Diputados por Granada, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Granada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María Concepción de Santa Ana Fernán-
dez, Blanca Fernández Capel Baños y Juan de Dios 
Martínez Soriano, Diputados.

184/058474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado y don Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados por Guadalajara, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el Cuer-
po Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la 
provincia de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Ignacio Echániz Salgado y Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados.

184/058475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Echániz Salgado y don Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados por Guadalajara, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-

gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Guadalajara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Ignacio Echániz Salgado y Ramón 
Aguirre Rodríguez, Diputados.

184/058476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno de la que de-
sean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el Cuer-
po Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la 
provincia de Guipúzcoa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/058477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado por Gui-
púzcoa, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de 
Guipúzcoa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Eugenio Azpiroz Villar, Diputado.

184/058478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García y don Juan Carlos La-
gares Flores, Diputados por Huelva, pertenecientes al 
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Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Fátima Báñez García y Juan Carlos La-
gares Flores, Diputados.

184/058479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Fátima Báñez García y don Juan Carlos Laga-
res Flores, Diputados por Huelva, perteneciente al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Huelva.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Fátima Báñez García y Juan Carlos La-
gares Flores, Diputados.

184/058480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Huesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/058481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Huesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/058482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta y don Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados por Jaén, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados.

184/058483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gabino Puche Rodríguez-Acosta y don Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados por Jaén, pertene-
cientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Jaén.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gabino Puche Rodríguez-Acosta y Euge-
nio Nasarre Goicoechea, Diputados.
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184/058484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa y don Carlos Roberto López 
Riesco, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Morano Masa y Carlos Roberto 
López Riesco, Diputados.

184/058485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Morano Masa y don Carlos Roberto López 
Riesco, Diputados por León, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan la siguiente pregunta 
al Gobierno, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Juan Morano Masa y Carlos Roberto 
López Riesco, Diputados.

184/058486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Lloréns Torres, Diputado por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Ignacio Lloréns Torres, Diputado.

184/058487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Ignacio Lloréns Torres, Diputado por Llei-
da, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Lleida.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José Ignacio Lloréns Torres, Diputado.

184/058488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados.

184/058489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín María García Díez y doña María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados por Lugo, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Joaquín María García Díez y María Olga 
Iglesias Fontán, Diputados.

184/058490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pizarro Moreno, doña Ana Mato Adro-
ver, don Cristóbal Montoro Romero y don Gabriel 
Elorriaga Pisarik, Diputados por Madrid, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Manuel Pizarro Moreno, Ana Mato Adro-
ver, Cristóbal Montoro Romero y Gabriel Elorriaga 
Pisarik, Diputados.

184/058491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Pizarro Moreno, doña Ana Mato Adro-
ver, don Cristóbal Montoro Romero y don Gabriel 
Elorriaga Pisarik, Diputados por Madrid, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Manuel Pizarro Moreno, Ana Mato Adro-
ver, Cristóbal Montoro Romero y Gabriel Elorriaga 
Pisarik, Diputados.

184/058492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.

184/058493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Juan Manuel 
Moreno Bonilla, doña Begoña Chacón Gutiérrez y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celia Villalobos Talero, Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Begoña Chacón Gutiérrez y Fede-
rico Souvirón García, Diputados.

184/058494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, don Vicente 
Martínez-Pujalte López, don Andrés José Ayala Sán-
chez y don Jaime García-Legaz Ponce, Diputados por 
Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Vicente 
Martínez-Pujalte López, Andrés José Ayala Sánchez 
y Jaime García-Legaz Ponce, Diputados.

184/058495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Pilar Barreiro Álvarez, don Vicente 
Martínez-Pujalte López, don Andrés José Ayala Sán-
chez y don Jaime García-Legaz Ponce, Diputados por 
Murcia, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Pilar Barreiro Álvarez, Vicente 
Martínez-Pujalte López, Andrés José Ayala Sánchez 
y Jaime García-Legaz Ponce, Diputados.

184/058496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/058497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Cervera Soto, Diputado por Navarra, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Navarra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Cervera Soto, Diputado.

184/058498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Ourense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.

184/058499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Luis Delgado Arce, Diputado por Ouren-
se, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Ourense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Celso Luis Delgado Arce, Diputado.
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184/058500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez y doña María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados por Palencia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/058501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Cosidó Gutiérrez y doña María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados por Palencia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Palencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Cosidó Gutiérrez y María Jesús 
Celinda Sánchez García, Diputados.

184/058502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Guerra Guerra, don Gui-
llermo Mariscal Anaya, don Cándido Reguera Díaz y 
doña María del Pilar González Segura, Diputados por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Carmen Guerra Guerra, Gui-
llermo Mariscal Anaya, Cándido Reguera Díaz y 
María del Pilar González Segura, Diputados.

184/058503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María del Carmen Guerra Guerra, don Gui-
llermo Mariscal Anaya, don Cándido Reguera Díaz y 
doña María del Pilar González Segura, Diputados por 
Las Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Las Palmas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—María del Carmen Guerra Guerra, Gui-
llermo Mariscal Anaya, Cándido Reguera Díaz y 
María del Pilar González Segura, Diputados.

184/058504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Salamanca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y José Antonio 
Bermúdez de Castro, Diputados.
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184/058505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Gonzalo Robles Orozco y don José Antonio 
Bermúdez de Castro Fernández, Diputados por Sala-
manca, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Salamanca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Gonzalo Robles Orozco y José Antonio 
Bermúdez de Castro, Diputados.

184/058506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.

184/058507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado y don Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados por Segovia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Segovia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús Merino Delgado y Javier Gómez 
Darmendrail, Diputados.

184/058508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño y don Gabriel Mato 
Adrover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Pablo Matos Mascareño y Gabriel Mato 
Adrover, Diputados.

184/058509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pablo Matos Mascareño y don Gabriel Mato 
Adrover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Santa Cruz de Tenerife.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Pablo Matos Mascareño y Gabriel Mato 
Adrover, Diputados.

184/058510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pabón y don 
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Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pabón y Adol-
fo Luis González Rodríguez, Diputados.

184/058511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Soledad Becerril Bustamante, don Ricardo 
Tarno Blanco, don Juan Manuel Albendea Pabón y don 
Adolfo Luis González Rodríguez, Diputados por Sevi-
lla, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Sevilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Soledad Becerril Bustamante, Ricardo 
Tarno Blanco, Juan Manuel Albendea Pabón y Adol-
fo Luis González Rodríguez, Diputados.

184/058512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús María Posada Moreno, Diputado por 
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús María Posada Moreno, Diputado.

184/058513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús María Posada Moreno, Diputado por 
Soria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Soria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Jesús María Posada Moreno, Diputado.

184/058514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Tarragona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Ricomá de Castellarnau, Diputado 
por Tarragona, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

217

formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Tarragona.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Ricomá de Castellarnau, Dipu-
tado.

184/058516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/058517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Teruel.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/058518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arturo García-Tizón López, don Alejandro Fran-
cisco Ballesteros de Diego y don Francisco Vañó Ferre, 
Diputados por Toledo, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Arturo García-Tizón López, Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y Francisco Vañó Fe-
rre, Diputados.

184/058519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arturo García-Tizón López, don Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y don Francisco Vañó 
Ferre, Diputados por Toledo, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Toledo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Arturo García-Tizón López, Alejandro 
Francisco Ballesteros de Diego y Francisco Vañó Fe-
rre, Diputados.

184/058520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Michavila Núñez, don Ignacio Gil 
Lázaro, doña Marta Torrado de Castro y doña Inmacu-
lada Bañuls Ros, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José María Michavila Núñez, Ignacio Gil 
Lázaro, Marta Torrado de Castro e Inmaculada Ba-
ñuls Ros, Diputados.
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184/058521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José María Michavila Núñez, don Ignacio Gil 
Lázaro, doña Marta Torrado de Castro y doña Inmacu-
lada Bañuls Ros, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por ela 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Valencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—José María Michavila Núñez, Ignacio Gil 
Lázaro, Marta Torrado de Castro e Inmaculada Ba-
ñuls Ros, Diputados.

184/058522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana María Torme Pardo, Diputados 
por Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Valladolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás Bur-
gos Gallego y Ana María Torme Pardo, Diputados.

184/058523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana María Torme Pardo, Diputados 
por Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guarcia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Valladolid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás Bur-
gos Gallego y Ana María Torme Pardo, Diputados.

184/058524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.

184/058525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Diputado 
por Vizcaya, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guarcia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ignacio Astarloa Huarte-Mendicoa, Dipu-
tado.

184/058526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Vázquez Jiménez y don Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados por Zamora, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
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siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuarpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Vázquez Jiménez y Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados.

184/058527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Vázquez Jiménez y don Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados por Zamora, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desean obte-
ner respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Zamora.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Vázquez Jiménez y Gustavo de 
Arístegui y San Román, Diputados.

184/058528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, don Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Baudilio 
Tomé Muguruza y Ramón Moreno Bustos, Diputados.

184/058529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Luisa Fernanda Rudi Úbeda, don Baudilio 
Tomé Muguruza y don Ramón Moreno Bustos, Diputa-
dos por Zaragoza, pertenecientes al Grupo Parlamenta-
rio Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por la 
Guardia Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Zaragoza.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Luisa Fernanda Rudi Úbeda, Baudilio Tomé 
Muguruza y Ramón Moreno Bustos, Diputados.

184/058530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de lesiones conocidos por el 
Cuerpo Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en 
la provincia de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.

184/058531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Antonio González Pérez, Diputado 
por Ceuta, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Número de lesiones conocidas por la Guardia Civil 
en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ceuta.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Francisco Antonio González Pérez, Dipu-
tado.
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184/058532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de lesiones conocidas por el Cuerpo Nacio-
nal de Policía en los años 2007 y 2008 en la provincia 
de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Antonio Gutiérrez Molina, Diputado por Melilla, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Número de lesiones conocidas por la Guardia Civil 
en los años 2007 y 2008 en la provincia de Melilla.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Antonio Gutiérrez Molina, Diputado.

184/058534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de delitos de robo con violencia/intimida-
ción conocidos por la Guardia Civil en los años 2007 
y 2008 en la provincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/058535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por el Cuerpo 
Nacional de Policía en los años 2007 y 2008 en la pro-
vincia de Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/058536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana María Pastor Julián, Diputada por Ponte-
vedra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Número de hurtos/faltas conocidos por la Guardia 
Civil en los años 2007 y 2008 en la provincia de Ponte-
vedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2009.—Ana María Pastor Julián, Diputada.

184/058537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i Guasch, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

Antecedentes

Los vecinos de la urbanización tarraconense de 
«La Mora» están preocupados por los accesos a su 
urbanización cuando finalicen las obras de la A-7.

La preocupación viene motivada porque, justamente, 
en ese punto finalizará el desdoblamiento y todos los 
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vehículos pasarán de autovía a carretera, además de los 
enlaces en la rotonda de «La Mora».

Esta circunstancia puede agravar la movilidad de los 
vecinos, dado que previsiblemente se producirán gran-
des atascos provocados por una mayor utilización de la 
vía al convertirse en autovía y un colapso posterior 
cuando de autovía se pasa a carretera a sólo dos carriles 
en una zona, como la N-340, de fuerte densidad.

Por todo ello, este Diputado formula las siguientes 
preguntas:

¿Qué previsiones tiene el Gobierno para paliar el 
impacto negativo que puede tener para los vecinos de la 
urbanización de «La Mora», en Tarragona, el acceso a 
la misma desde la autovía A-7, que cuando estén termi-
nadas las obras pasará a dos carriles justamente en el 
mencionado acceso?

¿Ha analizado el Gobierno las consecuencias que 
para la movilidad y el acceso a la urbanización puede 
tener la finalización de la autovía en ese punto?

¿Qué previsiones tiene el Gobierno y qué calendario 
para prolongar la A-7 hacia el norte a partir de la roton-
da de «La Mora» en la N-340?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de mayo 
de 2009.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

184/058538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿En qué consiste el compromiso de la Vicepresidenta 
Primera del Gobierno en relación a estudiar una rebaja 
de la tasa de control de tráfi co aéreo? ¿Cómo va a mate-
rializarse este compromiso y cuándo? ¿Cómo afectará a 
la cuenta de resultados de AENA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el défi cit tarifario que RENFE Operadora 
ha sufrido, el ejercicio 2008, en los servicios de media 
distancia? Se piden los resultados para cada ámbito 
regional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el motivo por el cual el Ministerio de Fo-
mento se niega a traspasar los aeropuertos de Sabadell, 
Reus y Girona, rompiendo el compromiso del Presidente 
del Gobierno ante el Senado el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

Antecedentes

La fórmula habitual en la que se plasma en los Con-
venios Colectivos la revisión salarial anual se basa en la 
aplicación a las tablas salariales de dichos Convenios 
de un porcentaje que se referencia al IPC previsto por 
el Gobierno y que habitualmente acompaña a la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado.

Posteriormente, y una vez conocido el IPC real del 
año, se produce el ajuste abonando como atrasos las 
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cantidades correspondientes al diferencial entre el IPC 
previsto inicial y el IPC real.

La confusa evolución de la economía durante el trá-
mite de la Ley 2/2008, de Presupuestos Generales del 
Estado para 2009, ha hecho que no haya ninguna refe-
rencia explícita al IPC previsto por el Gobierno para el 
año 2009.

Como consecuencia de ello, existe un vacío en la 
interpretación de las cláusulas de los Convenios Colec-
tivos que contemplan las revisiones salariales con la 
fórmula indicada anteriormente cuya consecuencia ha 
sido una signifi cativa confl ictividad laboral en diversos 
sectores.

Por todo ello se traslada la siguiente pregunta: ¿Cuál 
es la previsión ofi cial de IPC para el año 2009?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando su res-
puesta por escrito.

¿Se ha tratado en la reciente cumbre hispano-fran-
cesa la culminación del eje viario internacional E09 en 
el tramo entre Berga y Foix?

¿Qué gestiones ha realizado el Gobierno español 
para agilizar la conclusión de dicho eje?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cree el Ministerio de Fomento posible la autopres-
tación de los servicios de las terminales ferroviarias a 
cargo de los operadores ferroviarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 5 de mayo 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pere Macias i Arau, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

El Consejo de Ministros de 17 de abril de este año ha 
aprobado medidas para la reducción de las cargas admi-
nistrativas que soportan los ciudadanos y las empresas. 
Entre las medidas aprobadas, respecto al Ministerio de 
Medio Ambiente, fi gura que se reducen los plazos de las 
diferentes fases en las que se divide el procedimiento de 
evaluación de impacto ambiental. ¿En qué consistirá 
exactamente dicha reducción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Pere Macias i Arau, Diputado.

184/058545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Cuál es la política del Gobierno en relación con las 
ayudas de I+D al sector aeroespacial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/058546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
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gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Qué mecanismos de coordinación existen entre el 
Ministerio de Ciencia e Innovación y el Ministerio de 
Industria respecto a las subvenciones en I+D destinadas 
al sector aeroespacial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/058547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Inmaculada Riera i Reñé, en su calidad de 
Diputada del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los ar-
tículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando 
su respuesta por escrito.

¿Confi rma el Gobierno la existencia de discrepancias 
entre el Ministerio de Ciencia e Innovación y el Ministe-
rio de Industria respecto a la autorización de la distribu-
ción de las subvenciones a la I+D para el sector aeroes-
pacial correspondientes al ejercicio 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de abril 
de 2009.—Inmaculada Riera i Reñé, Diputada.

184/058548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar la Inversión So-
cialmente Responsable?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué impulso tiene previsto el Gobierno dar a la Res-
ponsabilidad Social de las Empresas durante la próxima 
Presidencia española de la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno impulsar alguna medida, 
en concreto, en función del contenido del estudio de la 
Casa Árabe «Musulmanes en España»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Comparte el Gobierno la preocupación que sobre la 
salud de las personas puede provocar el gas radón, tal y 
como afi rma la OMS?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.



Congreso 20 de mayo de 2009.—Serie D. Núm. 205

224

184/058552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las condiciones del CIE 
de Madrid son las adecuadas para cumplir sus fi nalida-
des, con las garantías que marca la legislación vigente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado o piensa impulsar el 
Gobierno para garantizar la accesibilidad de las estacio-
nes de ferrocarril en la comarca del Maresme?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado o piensa impulsar el 
Gobierno para garantizar la accesibilidad de las máqui-
nas expendedoras de billetes en las estaciones de ferro-
carril del Maresme?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado o piensa impulsar el 
Gobierno para garantizar la accesibilidad a los trenes en 
las estaciones del Maresme cuando la diferente altura en-
tre los mismos y los andenes lo hace imposible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.

184/058556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergèn-
cia i Unió), y al amparo de lo establecido en los artícu-
los 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno un CNAE que identifi que 
a las empresas que trabajan en el sector ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 6 de mayo 
de 2009.—Carles Campuzano i Canadés, Diputado.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA 
ESCRITA RTVE

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de mayo 
de 2009.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

179/000126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa García Sena, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el ar-
tículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

De los más de 300 liberados sindicales que ha admi-
tido tener RTVE, solicito su distribución por centros 
territoriales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de marzo 
de 2009.—María Teresa García Sena, Diputada.

CONTROL PARLAMENTARIO DE LA CORPORACIÓN RTVE 
Y SUS SOCIEDADES



Edita: Congreso de los Diputados
 Calle Floridablanca, s/n. 28071 Madrid
 Teléf.: 91 390 60 00. Fax: 91 429 87 07. http://www.congreso.es

Imprime y distribuye:  Imprenta Nacional BOE
Avenida de Manoteras, 54. 28050 Madrid
Teléf.: 902 365 303. http://www.boe.es

 Depósito legal: M. 12.580 - 1961


	001_062.indd
	063_160.indd
	161_228.indd

